
ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
EDITAL N°. 9/2025 - ASTEC/SEMED

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL Nº 02/2025 - PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS VOLUNTÁRIOS PARA ATENDER O PROGRAMA “UNIDOS PELA
EDUCAÇÃO”
Com efeito retroativo em 12/03/2025.
 
Nº NOME COMPLETO VAGAS FUNÇÃO LOCALIDADE
1 ABIMAEL CUNHA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
ZONA URBANA

2 ADA BRAGA DE SOUZA SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3 ADALBERTO SILVA MARTINS AC - Ampla

Concorrência
Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

4 ADELAIDE DE QUEIROZ VIANA AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

5 ADELANE RAPOSO DA CRUZ AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

6 ADÉLIA KETLYN FERREIRA DA SILVA CORRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos -
Localidade BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio

7 ADÉLIA MARTINS DA SILVA CABRAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

 
8

ADELINA MORENO DA SILVA AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

9 ADELINA OLIVEIRA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

10 ADELSON MELO DA COSTA JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

11 ADEMILDE COSTA AGUIAR AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

12 ADIANE DA CRUZ DE OLIVEIRA AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

13 ADIANE FEITOZA DE ALMEIDA FARIAS AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA

14 ADILAINE PEREIRA GALVÃO AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

15 ADMA QUELE SÁ CORTEZ AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA

16 ADNA DOS SANTOS GUARATI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

17 ADNA SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

18 ADNA TALITA DIAS DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade:
Distrito
de Jaci-Paraná

19 ADREA VANESSA GARCIA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

20 ADREIEL VALENTE SANTANA DE SÁ AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

21 ADRIA PERES FERREIRA MENDONCA AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

22 ADRIA SUNEY DE CARVALHO DUTRA
ROSA

AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA

23 ADRIAN THAINA DIAS FONSECA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

24 ADRIANA ALVES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
25 ADRIANA APARECIDA MACHADO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
26 ADRIANA BRITO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

27 ADRIANA CARNEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

28 ADRIANA DA COSTA ABREU AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

29 ADRIANA DA SILVA LINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

ZONA URBANA

30 ADRIANA DA SILVA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci-
Paraná

31 ADRIANA DE ALMEIDA REBOUÇAS AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

32 ADRIANA DE JESUS FRANCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

33 ADRIANA DE MOURA PESSOA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

 
34 ADRIANA DE OLIVEIRA RAMOS AC - Ampla

Concorrência
Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA

35 ADRIANA DE PAIVA ABREU AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

36 ADRIANA DE SOUZA CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio
Localidade:Distrito
de Extrema

37 ADRIANA DE SOUZA PINHEIRO AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA

38 ADRIANA DOS REIS CARDOSO AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA

39 ADRIANA DOS SANTOS DA SILVA AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA

40 ADRIANA DOS SANTOS RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

41 ADRIANA DOS SANTOS REIS AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

42 ADRIANA GODINHO CARDOSO AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Riacho Azul

43 ADRIANA GOMES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio
Localidade:Distrito
de Extrema

44 ADRIANA GOMES DE ARAÚJO AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

45 ADRIANA GUIMARAES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

46 ADRIANA MACHADO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das



para Sede SEMED) Graças, Porto Velho - RO
47 ADRIANA MOREIRA TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
ZONA URBANA

48 ADRIANA MOURA PESSOA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

49 ADRIANA NUNES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

ZONA URBANA

50 ADRIANA PEREIRA DOS SANTOS PCD - Pessoas Com
Defic

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

51 ADRIANA PESSOA FERREIRA AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

 
52 ADRIANA PRUDÊNCIO SOUZA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari

– Agrovila Localidade de Jamari
53 ADRIANA RAMOS CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
ZONA URBANA

54 ADRIANA REGINA DOS SANTOS AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA

55 ADRIANA RIBEIRO DA SILVA AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

56 ADRIANA SCHINWELSKI BORGES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade
Distrito de União bandeirantes

57 ADRIANA SOARES BATISTA AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA

58 ADRIANA VENCESLAU DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio
Localidade:Distrito
de Extrema

59 ADRIANE BARROS CALIXTO AC - Ampla
Concorrência

Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA

 
60 ADRIANE DE JESUSLIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
61 ADRIANE DOS SANTOS BONFIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
62 ADRIANE GABRIELEN SILVA REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
63 ADRIANE LIMA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
64 ADRIANE MARTINS DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
65 ADRIANE NOGUEIRA PESTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

66 ADRIANE PINTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

67 ADRIANO ALVES DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
68 ADRIANO DA SILVA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
69 ADRIANO FREITAS DOS ANJOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

70 ADRIANO SANTOS MUNIZ CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

71 ADRIANO SOARES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
72 ADRIEL BELÉM LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
73 ADRIEL OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
74 ADRIELA GALDINO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

75 ADRIELE BORGES DA SILVA MAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
76 ADRIELE FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
77 ADRIELE OLIVEIRA CORRÊA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
78 ADRIELE PERES DE MACEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
79 ADRIELE SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
80 ADRIELE SOUZA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
81 ADRIELE XAVIER DO CARMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
82 ADRIELLE BARBOSA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

83 ADRIRLANE SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
84 ADRYCIA FONTENELE MOREIRA GONÇALVE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

85 AELENILDE NUNES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
86 AFONSO ANDRADE CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
87 AGEU DE SOUZA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
88 AGILDO GUILHERME NOGUEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
89 AGNALDO ALMEIDA PEREIRA JÚNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
90 ÁGNES DOS SANTOS MONTEIRO VASCONCE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
91 AGRAILÇA MARIA DA SILVA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
92 AIALA LIMA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
93 AIANE MEURE SILVA ARAGÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
94 AILA KARINA SOARES NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

95 AILIME RODRIGUES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
96 AILTON ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
97 AILZA TAMO VIQUINEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
98 AIRA PEREIRA BATISTA CARLOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
99 AIRTON FREIRE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
100 AIRTON VIEIRA DE MELO JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
 
101

AKYLAS STEFANY KENUPE CUSTODIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

102 ALAN DIEGO DO NASCIMENTO MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
103 ALAN MORAIS GORAYEB AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
104 ALAN NASCIMENTO SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

105 ALAN NASCIMENTO SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

106 ALANA VITÓRIA SILVA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

107 ALANE ANDRADE BORGES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
108 ALANE REBECA BRAGA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
109 ALBA MAIA FERREIRA DA CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

110 ALBERTO DOS SANTOS BONFIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
111 ALBERTO RODRIGO SANTANA DA SILVA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
112 ALCI CALOS VIRIATO DE BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
113 ALCIENE DE LIMA BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Escola maria jacira



114 ALCILENE CHAVES LEITE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

115 ALCINA COSTA DE CARVALHO SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
116 ALCINEIA TEREZINHA AGUSTINHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
117 ALCIONE FÉLIX DO NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
118 ALCIONE MENDES DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
119 ALCIONE RODRIGUES DE SOUZA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

120 ALCIVANDRA DE LIMA GADELHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

121 ALCLENICE FERREIRA VAZ HIFRAN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
122 ALDAMIRIAM PEREIRA MARTINS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
123 ALDEANI MARTINS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
124 ALDEÍS COSTA XAVIER GUIMARÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
125 ALDEJANE FEITOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
126 ALDENICE FERREIRA VAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
127 ALDENICE RODRIGUES DUTRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
128 ALDENILDA CHAGAS DE SOUSA SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
129 ALDENIR ALVES DE OLIVEIRA NETA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
130 ALDENIR EPIFANIO DA SILVA PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
131 ALDENIRA DE JESUS PAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
132 ALDENIZE DE ALMEIDA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
133 ALDENOR CRUZ BARRETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
134 ALDILENE PINHEIRO ROSAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
135 ALDINA PESSOA DA COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
136 ALDINEIA RODRIGUES DOS SANTOS KADOW AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

137 ALDOMIR SANTOS BALTAZAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
138 ALEANDRA MARTINS BARBOSA DE MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

139 ALECSANDRA DA COSTA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
140 ALECSANDRA SOUZA E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
141 ALECSANDRO GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
142 ALEF SILVA REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
143 ALEIDYS DE ANGELES ROMERO TABATA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
144 ALEN AVELINO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
145 ALEQUES GOMES TELLES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
146 ALESANDRA REATEQUE DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

147 ALESSANDRA ALVES FLORENTINO HERMAN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
148 ALESSANDRA APARECIDA GOMES DE OLIVE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
149 ALESSANDRA ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
150 ALESSANDRA CALAZAN DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
151 ALESSANDRA CORDEIRO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

152 ALESSANDRA COSTA CESAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
153 ALESSANDRA CRUZ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
154 ALESSANDRA DANIELA MIWAKO NUNES MA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

155 ALESSANDRA DE SOUSA BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
156 ALESSANDRA FELÍCIO DE ABREU AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

157 ALESSANDRA FREITAS MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
158 ALESSANDRA GUSTAVO BITENCOURT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
159 ALESSANDRA LOPES SANTOS CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

160 ALESSANDRA LOURDES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

161 ALESSANDRA MARIA MONTES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

162 ALESSANDRA MODESTO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
163 ALESSANDRA PEREIRA CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
164 ALESSANDRA PINTO SILVA FOLHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
165 ALESSANDRA ROCHA DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
166 ALESSANDRA SOARES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
167 ALESSANDRA SOBRINHO BUENO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

168 ALESSANDRA SUELENE DOS SANTOS COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
169 ALESSANDRA UMBELINO MEIRELES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

170 ALESSANDRO BONFIM CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
171 ALESSANDRO MORAIS PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
172 ALESSANDRO PINHEIRO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
173 ALEX GUSTAVO SOUSA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
174 ALEX KAUÃ OLIVEIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

175 ALEXANDER MARIUBA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
176 ALEXANDRA MATIAS DE OLIVEIRA DA SILV AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
177 ALEXANDRA PAES MOTA GUIMARÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

178 ALEXANDRA VIEIRA FRANCA SANCHES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

179 ALEXANDRE ALBERTO DE ARAÚJO FERREIR CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
180 ALEXANDRE AYALA RAMOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
181 ALEXANDRE AYALA RAMOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
182 ALEXANDRE CARDOSO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

183 ALEXANDRE HENRIQUE NERY FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

184 ALEXANDRE MARCIEL SOUZA DO NASCIME AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-
Paraná

185 ALEXANDRE SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
186 ALEXANDRE SILVA DOS SANTOS. AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
187 ALEXANDRE SOUZA DO CARMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
188 ALEXIA RANANDA BRITO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



189 ALEXSANDRA CRISTINE SENA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
190 ALEXSANDRA MENDES GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
191 ALEXSANDRE DE ARAÚJO CHALENDER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
192 ALEXSANDRO LACERDA RIBEÍRO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
193 ALEXSANDRO PINHEIRO DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
194 ALEXSSANDRA ROZENDO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

195 ALEXVANE SALES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
196 ALICE ANDRADE SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
197 ALICE BEATRIZ GUILLEN SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

198 ALICE CERESA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

199 ALICE CHRISTINE SANTOS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

200 ALICE LIMA BARROZO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
201 ALICE MORAIS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
202 ALICE MORAIS PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
203 ALICE NASCIMENTO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
204 ALICE NUNES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
205

ALICE RODRIGUES ALVARENGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

206 ALICE ROSA VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
207 ALICIA CIANE COSTA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

208 ALICY SOUZA BARATA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

209 ALINE ALENCAR MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,
Km 22 – Estrada da Penal

210 ALINE ANIZIO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

211 ALINE CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
212 ALINE CILMARA DA COSTA MADERRAMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
213 ALINE DA CRUZ SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

214 ALINE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

215 ALINE DA SILVA CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

216 ALINE DA SILVA DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
217 ALINE DE FREITAS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
218 ALINE DOS SANTOS BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
219 ALINE ESTEFANI DE SOUZA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
220 ALINE FERREIRA DE MORAES SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
221 ALINE FREIRE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
222 ALINE FURTADO BELMIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
223 ALINE GEMILIANO RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Zona leste de porto velho
224 ALINE GEMILIANO RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
225 ALINE GREICE BARROSO DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
226 ALINE LOPES DE SOUZA MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
227 ALINE MARIA DE LIMA FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
228 ALINE PEDRAÇA FERNANDES ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
229 ALINE PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
230 ALINE PRÍSCILA SOUZA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
231 ALINE RAMOS DE AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
232 ALINE ROCHA DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
233 ALINE RODRIGUES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

234 ALINE SALES DE SOUZA BARATA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

235 ALINE SANTOS OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:
Vila do DNIT - Porto da Balsa

236 ALINE STEFANIE RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
237 ALINE TORRES FELIX PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

238 ALINE VITÓRIA RAMOS DE SOUZA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

239 ALISSON DA COSTA PACHECO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
240 ALISSON FELIPE NERES DE MOURA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

241 ALISSON RANIERE TAVARES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

242 ALISSON SANTANA PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza EMEF PROF PEDRO TAVARES BATALHA
243 ALISSON SILVA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

244 ALISSON SOARES NOLETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

245 ALLAN YLKC DIAS LOPES BENARROSH AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

246 ALMERIO ELIAS FEITOZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
247 ALMICLEIA SILVA MENDONCA PANTOJA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

248 ALMIR BATISTA DE SOUZA NEVES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
249 ALMIRA PAIVA CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
250 ALTAIR MOREIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
251 ALTEDINEIS PASSOS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
252 ALTEMAR SALDANHA MENEZES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

253 ALTENISIA DE SOUSA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
254 ALUISIO RODRIGUES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
255 ÁLVARO GABRIEL DE ARAÚJO FLORES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
256 ALVILENE NORUEGA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
257 ALVINA MARIA ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
258 ALYCE KRYSTINA SOUZA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
259 ALZENIRA DE SOUZA DAMASCENO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
260 ALZERINA FELICIO DUARTE RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
261 ALZIRA DA SILVA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
262 ALZIRA MARIA PAIVA CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
263 AMANDA ALMEIDA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO



264 AMANDA BATISTA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

265 AMANDA CASTRO DE SOUZA CORREA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,
Km 22 – Estrada da Penal

266 AMANDA CRISTINA MELO DE CARVALHO RE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
267 AMANDA DA SILVA SANTOS UMBELINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
268 AMANDA DA SILVA SANTOS UMBELINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

269 AMANDA FGUEIRA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
270 AMANDA GOVEIA DE SÁ CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

271 AMANDA JHANNE ALMEIDA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito
de União bandeirantes

272 AMANDA JUSSARA MARQUES REBELO DE O AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

273 AMANDA KELLE DE ARAÚJO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
274 AMANDA KETELEN TEODORO DE MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

275 AMANDA KETHLEM DE ALMEIDA LIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
276 AMANDA KETLIN PEDRIEL BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
277 AMANDA LARISSA COELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

278 AMANDA LETÍCIA SILVA SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
279 AMANDA MARQUES DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
280 AMANDA MARTINS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
281 AMANDA NASCIMENTO ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
282 AMANDA NONATO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
283 AMANDA OLIVEIRA FÉLIX AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

284 AMANDA QUEIROZ DE MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,
Km 22 – Estrada da Penal

285 AMANDA REGINA RODRIGUES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
286 AMANDA ROMUALDO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
287 AMANDA VITÓRIA MACEDO FERREIRA DA SI AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

288 AMAZONINA COSTA MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
289 AMÉLIA DA SILVA GIRÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
290 AMELIA ROSINEIDE FERREIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
291 AMETHISTA SOARES DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
292 AMIRCLEM JOSÉ REIS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
293 ANA ANDREA NEVES NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
294 ANA BEATRIZ ALEXANDRE DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
295 ANA BEATRIZ ALMEIDA BORGES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza Zona sul
296 ANA BEATRIZ BEZERRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
297 ANA BEATRIZ BRITO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
298 ANA BEATRIZ CARVALHO CARDOZO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
299 ANA BEATRIZ GUSMÃO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
300 ANA BEATRIZ LEBRE LIMA ALENCAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

301 ANA BEATRIZ LIMA BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

302 ANA BEATRIZ PEREIRA VIDAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

303 ANA BEATRIZ SILVA DAS CHAGAS VIEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
304 ANA BEATRIZ SILVA DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

305 ANA CARINA ROSSEL TAMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
306 ANA CARLA LEGUISSAMON DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
307 ANA CAROLINA DA SILVA MORAIS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
308 ANA CAROLINA DE OLIVEIRA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
309 ANA CAROLINA DOS SANTOS REBELO PAIXÃ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
310 ANA CAROLINA LIMA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
311 ANA CAROLINA LIMA OLIVEIRA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
312 ANA CAROLINA MENEZES REBOUÇAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

313 ANA CAROLINA MORAES CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

314 ANA CAROLINA NUNES MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
315 ANA CAROLINA SANTOS DE BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Porto velho

316 ANA CAROLINA TAVARES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

317 ANA CAROLINE ATIARE DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
318 ANA CAROLINE BARBOSA FALCÃO JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
319 ANA CAROLINE DA SILVA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
320 ANA CAROLINE FIGUEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
321 ANA CAROLINE LOPES SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
322 ANA CAROLINE PEREIRA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
323 ANA CAROLINE RODRIGUES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
324 ANA CAROLINE SILVA CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
325 ANA CAROLINY CHERVINSKI DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
326 ANA CAROLLINA DA SILVA BERNARDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

327 ANA CASSIA RODRIGUES DA MATA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

328 ANA CÁTIA ALVES DE OLIVEIRA GUIMARÃE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

329 ANA CÉLIA ANDRADE NUNES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

330 ANA CÉLIA RIBEIRO ARONCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
331 ANA CÉLIA SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
332 ANA CÉLIA SOUSA DE ARRUDA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
333 ANA CLARA ALVES TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
334 ANA CLARA DE SOUZA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
335 ANA CLARA RIBEIRO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
336 ANA CLAUDIA BAZILIO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO



337 ANA CLÁUDIA DE FREITAS ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
338 ANA CLAUDIA DE JESUS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
339 ANA CLÁUDIA DE SOUZA SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
340 ANA CLAUDIA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
341 ANA CLAUDIA FRAZAO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
342

ANA CLAUDIA NUNES LEAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

343 ANA CLÁUDIA NUNES MAGALHÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
344 ANA CLAUDIA PIMENTA DOS SANTOS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

345 ANA CLAUDIA SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

346 ANA CLAUDIA SOARES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
347 ANA CLAUDIA SOUZA ALVES COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
348 ANA CLECIA LIMA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
349 ANA CLEIDE COSTA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
350 ANA CLEIDE PEREIRA FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
351 ANA CLEIDE PEREIRA SAMPAIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
352 ANA CLEIDE SANTOS OLIVEIRA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
353 ANA CLETA RIPARDO GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
354 ANA CLICIA ALVES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
355 ANA CLISSE GUSTAVO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
356 ANA CLISSE GUSTAVO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
357 ANA CRISTINA ARAÚJO OLIVEIRA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
358 ANA CRISTINA DA SILVA BANDEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
359 ANA CRISTINA DOS SANTOS BRANDAO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
360 ANA CRISTINA DOS SANTOS SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
361 ANA CRISTINA FLORES DERMANI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
362 ANA CRISTINA NASCIMENTO VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

363 ANA CRISTINA SILVA MARINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
364 ANA CYSSA MACHADO TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
365 ANA DOS SANTOS LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
366 ANA DOS SANTOS LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
367 ANA EDUARDA GUTERRES DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

368 ANA FERNANDES LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade
Distrito de Nova Mutum

369 ANA GABRIELA DA CUNHA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade
BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio

370 ANA GARDENIA LIMA BARROSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
371 ANA GLÓRIA LOPES DOS SANTOS ALBUQUER AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

372 ANA KAROLINA TOLEDO VIEIRA ALENCAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
373 ANA KESLEY ALVES MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Zona rural Distrito de Demarcação
374 ANA LEANDRA PEREIRA DE SOUZA FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
375 ANA LETÍCIA LOPES DE CARVALHO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

376 ANA LETÍCIA MONTEIRO DAS NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
377 ANA LETÍCIA NASCIMENTO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
378 ANA LIMA DE JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
379 ANA LUCIA DE JESUS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
380 ANA LÚCIA MORAES PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
381 ANA LUCIA PIRES LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

382 ANA LUCIA SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
383 ANA LUISA QUINTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

384 ANA LUIZA CASTRO DE BRITO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
385 ANA LUIZA DAS NEVES RIBEIRO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
386 ANA LUZIA DAVILA AROUCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
387 ANA MARIA BATISTA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

388 ANA MARIA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
389 ANA MARIA FEITOSA DE ALMEIDA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação EEEFM Albino Buttner
390 ANA MARIA GONÇALVES DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
391 ANA MARIA MARTINS PINHEIRO DO AMARA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
392 ANA MARIA MONTES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
393 ANA MARIA OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
394 ANA MEIRE DA COSTA SILVA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
395

ANA MIKAELE BARROS DA FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo Madeira

396 ANA NADIRENE AMORIM DA COSTA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

397 ANA PACHECO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

398 ANA PATRÍCIA QUEIROZ DE OLIVEIRA DOS S AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
399 ANA PAULA ANDRADE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
400 ANA PAULA ANJOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
401 ANA PAULA BANDEIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
402 ANA PAULA BATISTA CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
403 ANA PAULA BEZERRA DA SILVA MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
404 ANA PAULA COSTA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
405 ANA PAULA COUTEIRO MENDES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

406 ANA PAULA COUTINHO MAGALHAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
407 ANA PAULA DA CRUZ MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
408 ANA PAULA DA CUNHA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
409 ANA PAULA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



410 ANA PAULA DA SILVA DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

 
411

ANA PAULA DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

412 ANA PAULA DE ARAÚJO BARATA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
413 ANA PAULA DE SOUZA VALENTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

414 ANA PAULA DOS SANTOS LEMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
415 ANA PAULA DOS SANTOS SOARES THEMOTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
416 ANA PAULA DUARTE BELMONTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
417 ANA PAULA DUARTE DA COSTA GONÇALVE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
418 ANA PAULA FIDELIS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

419 ANA PAULA LIMA MATIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

420 ANA PAULA NASCIMENTO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

421 ANA PAULA NUNES VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

422 ANA PAULA OLIVEIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
423 ANA PAULA PEREIRA DE MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
424 ANA PAULA PEREIRA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
425 ANA PAULA QUEIROZ GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
426 ANA PAULA SERRATH DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
427 ANA PAULA SERRATH DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
428 ANA PAULA SILVA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
429 ANA PAULA SILVA DAS CHAGAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
430 ANA PAULA SILVA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
431 ANA PAULA SILVA SOUSA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
432 ANA PAULA SOUSA CABRAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
433 ANA PAULA TELLES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
434 ANA PAULA VITOR OLIVEIRA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
435 ANA PRICILLA DA SILVA AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
436 ANA PRISCILA DE JESUS MATOS RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
437 ANA REGIA GLORIA TRINDADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
438 ANA ROSA DOS PASSOS MAGNO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
439 ANA ROSA RODRIGUES SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
440 ANA SAMIS BENTO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
441 ANA SARA FREITAS CRUZ SENE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
442 ANA SHEYLLA DE OLIVEIRA MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
443 ANA SOUZA PEREIRA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
444 ANA TAILA GOMES ARDAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
445 ANA TALITA DE SOUZA FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Zona leste
446 ANA VALERIA DA SILVA FOTA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

447 ANA XIMENES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

448 ANACLECIA LIMA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
449 ANAILE CRISTINA VIEIRA DE MELO BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
450 ANALICE FERREIRA GUIMARÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
451 ANALICE SILVA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
452 ANANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
453 ANASILDE DE SOUZA LOBO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
454 ANÁTALLI TAIANE DA SILVA SANTOS MADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
455 ANCELMO MARQUES VELOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
456

ANDERLONSANTOA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

457 ANDERSON ALVES ALBUQUERQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
458 ÂNDERSON CORTEZ DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
459 ANDERSON DE OLIVEIRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
460 ANDERSON JULIANO FERNANDES SENE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
461 ANDERSON LUIS NOGUEIRA PIZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

462 ANDERSON MACEDO BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
463 ANDERSON MAXSUEL BEZERRA DURAN PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
464 ANDERSON OLIVEIRA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

465 ANDERSON SALVADOR COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

466 ANDERSON VINÍCIUS SOUSA DE MATOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

467 ANDRE ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Zona rural distrito de Demarcação rio machado
 
468

ANDRE CARLOS VIEIRA CAITANO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

469 ANDRE CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
470 ANDRÉ DA COSTA PACHECO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

471 ANDRE FELIPE BARBOSA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

472 ANDRE FERREIRA TOLEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

473 ANDRE SILVA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

474 ANDRÉ UÍLIAN DE SOUZA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
475 ANDRE UILIAN DE SOUZA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
476 ANDRÉ UILIAN DE SOUZA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
477 ANDRÉA ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
478 ANDREA NASCIMENTO BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
479 ANDREA REGINA DO NASCIMENTO MUGRAB AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

480 ANDREA RODRIGUES VIDAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
481 ANDRÉA SOUSA MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

482 ANDREA VENÂNCIO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
483 ANDREIA BATISTA DIONIZIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



484 ANDREIA CAMPINA BISPO BARROSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
485 ANDRÉIA CASTRO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
486 ANDREIA CASTRO BENITEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
487 ANDRÉIA CORREA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
 
488

ANDRÉIA DA CRUZ PIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo Madeira

489 ANDREIA DA SILVA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon -
Localidade: Distrito de Jaci-Paraná

490 ANDREIA DA SILVA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
491 ANDREIA DE SOUZA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
492 ANDRÉIA DE VASCONCELOS CAETANO DE S AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
493 ANDREIA DOS SANTOS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
494 ANDREIA EMANUELE FERNANDES DE OLIVE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

495 ANDRÉIA FIGUEIREDO RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
496 ANDRÉIA FRANÇA JORDÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
497 ANDRÉIA FREITAS DA COSTA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
498 ANDRÉIA FREITAS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
499 ANDREIA GOMES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
500 ANDREIA GOMES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
501 ANDREIA GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
502 ANDREIA GONÇALVES DE ASSIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
503 ANDRÉIA NASCIMENTO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
504 ANDRÉIA NUNES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
505 ANDRÉIA ONORIO SIQUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

506 ANDRÉIA ONORIO SIQUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

507 ANDREIA PAULA GARCIA DE FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

508 ANDREIA PEREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
509 ANDRÉIA PEREIRA DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

510 ANDREIA PINHEIRO DA SILVA LACERDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
511 ANDREIA RODRIGUES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
512 ANDRESA AGUIAR RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

513 ANDRESA NOÉ NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

514 ANDRESA PEREIRA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade
BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio

515 ANDRESA RAYELLY DE JESUS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

516 ANDRESA SILVA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
517 ANDRESSA ALVES POSTIGO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
518 ANDRESSA BARBOSA GARCIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
519 ANDRESSA CAUANE FERREIRA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
520 ANDRESSA CRISTINA CASTRO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
521 ANDRESSA DE SOUZA MATTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

522 ANDRESSA DOS SANTOS DA SILVA GENEROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
523 ANDRESSA FRIGHETTO DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
524 ANDRESSA KETTLEN SOUZA DE AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

525 ANDRESSA LOPES ALVES PEIXOTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
526 ANDRESSA ROBERTA NOGUEIRA GONÇALVE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
527 ANDRESSON RAFAEL LABORDA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
528 ANDREW RAIAN DE SOUZA BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
529 ANDREY LOUSEIRO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
530 ANDREZA BEZERRA DE SOUZA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
531 ANDREZA DE OLIVEIRA LOBATO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

532 ANDREZA DOS SANTOS BRAGA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

533 ANDREZA MATOS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
534 ANDREZA SOUZA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
535 ANDREZZA KETHLEN BORGES MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

536 ANDRIELLE SOUZA VIANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

537 ANDRIENE RAYSSA DOS SANTOS BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
538 ANDRYA DOS SANTOS BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
539 ANE CAROLINA MENDES ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
540 ANE CAROLINE RODRIGUES ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
541 ANE PATRÍCIA DOS SANTOS ALMEIDA BARB AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
542 ANELIZY GOMES DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
543 ANGELA APARECIDA SILVESTRE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade

BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio
544 ANGELA BRASIL DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

545 ANGELA CRISTIANE DO COUTO RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

546 ANGELA CRISTINA MORAES DE MEIRELES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

547 ANGELA CRISTINA RODRIGUES GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

548 ANGELA INOCENCIO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
549 ÂNGELA MARIA BARROSO DA SILVA DE SOU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
550 ÂNGELA MARIA MONTEIRO DE SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
551 ÂNGELA MARIA OLIVEIRA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO



552 ANGELA MARIA PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

553 ANGELA SILVA JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
554 ANGELA SILVA REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
555 ÂNGELA SOUZA GOMES PIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
556 ANGELAINE CANTILHA SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

557 ANGÉLICA BARROSO DE LIMA DA COSTA GO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

558 ANGELICA CASTRO MENEZES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
559 ANGELICA DE SOUZA ALVES CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
560 ANGELICA DOS SANTOS NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
561 ANGELICA GARCIA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
 
562

ANGELICA KRASTRYCHI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

563 ANGELICA OLIVEIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
564 ANGÉLICA SILVA DE ABREU AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

565 ANGELINA FERNANDES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

566 ANGELINA FERNANDES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
567 ANGELINA PIEDADE FREITAS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
568 ANGELITA BLODOW DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
569 ANGELITA DE SOUZA ALVES JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
570 ANGILENE DE OLIVEIRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
571 ANICIA FERNANDA SOUSA DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
572 ANICIA FERNANDA SOUSA DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Castro Alves - Localidade: Comunidade

Santa Catarina – Baixo Madeira
573 ANIELE RAMOS DE LIMA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
574 ANIELY ESTEVAM COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
575 ANITA WENDY DA SILVA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
576 ANNA ANGÉLICA SENA DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
577 ANNA LUÍZA SILVA DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

578 ANNE CAROLINE ARAÚJO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

579 ANNE ELLEN ROZENHA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

580 ANNI VITÓRIA NERIS SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

581 ANNIE IÊDA DOS SANTOS DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
582 ANNY BEATRIZ DE JESUS SOOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

583 ANNY CRISTINE DE CARVALHO CAVALCANT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
584 ANNY LETÍCIA OLIVEIRA DE MORAES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação Eloisa Bentes
585 ANTÔNIA ALVES TEIXEIRA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
586 ANTONIA ARAUJO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
587 ANTONIA BARROSO DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
588 ANTÔNIA BENEDITA BRAGA BELFORT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
589 ANTONIA CLEIA CARDOSO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
590 ANTONIA CORREA DE BRITO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

591 ANTONIA DAMAZIO SOARES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
592 ANTONIA DE JESUS PASSOS ALVES ROCA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
593 ANTONIA DE LIMA CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
594 ANTONIA ELIETE FERREIRA DO NASCIMENT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
595 ANTONIA ELIZANGELA LOPES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
596 ANTÔNIA ELUANA VIEIRA PIMENTEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
597 ANTÔNIA EZIVONIA SOARES DO NASCIMENT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
598 ANTONIA GLENA FERREIRA FELIX AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
599 ANTONIA GOMES MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de
União bandeirantes

600 ANTONIA GRANJEIRO DOS SANTOS LEITE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
601 ANTONIA JANAINA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
602 ANTÔNIA LEANDRO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
603 ANTONIA LEITÃO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
604 ANTONIA MARIA BORGES DOURADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

605 ANTÔNIA MARIA SABÓIA LEIGUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
606 ANTÔNIA MEIRE ALVES DUARTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
607 ANTONIA QUEIROZ PERES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ESCOLA PROFESSORA MARIA JACIRA FEITOSA DE

CARVALHO/ NOVA CALIFORNIA
608 ANTONIA REGIANE DA SILVA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
609 ANTÔNIA REGINA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
610 ANTONIA SUZANA DA LUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Castro Alves - Localidade: Comunidade

Santa Catarina – Baixo Madeira
611 ANTONIA TAVARES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
612 ANTONIA VALDEIDE FABRICIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
613 ANTONIETA PEREIRA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
614 ANTÔNIO ADSON SOARES PINTO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
615 ANTÔNIO CARLOS LIMA DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
616 ANTÓNIO DIOMAR NASCIMENTO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
617 ANTONIO EVANIO NOBRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
618 ANTONIO FELIX AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
619 ANTONIO GLÓRIA TRINDADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
620 ANTONIO HOVERTON PEREIRA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
621 ANTONIO JADI MEIRA DE ANDRADE JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
622 ANTÔNIO JOSÉ PINTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
623 ANTONIO MORAES SILVA FILHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
624 ANTONIO SÉRGIO PEREIRA RODRIGUES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
625 APARECIDA AVOREDO DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Castro Alves - Localidade: Comunidade

Santa Catarina – Baixo Madeira
626 APARECIDA CASTRO GURGEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



627 APARECIDA LIMA PAIVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
628 APARECIDA MARIA ALVES AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
629 APARECIDA MARQUES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
630 ÁQUILA SABRINA DA SILVA DE PAULA FREIR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
631 AQUILES GABRIEL GOMES DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

632 AREMIS JÚLIO RODRIGUES SOBRINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
633 ARIADE PRESTES EUZÉBIO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
634 ARIADE PRESTES EUZÉBIO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
635 ARIADINA NUNES DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

636 ARIÁDNE SANTOS APOLUCENO RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

637 ARIÁDNE SANTOS ARAGÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
638 ARIANE AGUIAR DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
639 ARIANE CRISTINA OLIVEIRA GALVÃO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
640 ARIANE KETELLEN COELHO DE ALMEIDA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
641 ARIANE REIS PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

642 ARIANE SANTOS SUARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
643 ARIEL SOUZA DE MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
644 ARIELE OLIVEIRA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

645 ARIELE PEREIRA DA SILVA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
646 ARIELI SILVA DA COSTA SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

647 ÁRIS FERNANDES DA COSTA FREIRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
648 ARISSON RIBEIRO SAVATERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

649 ARIVALDA DE ALMEIDA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

650 ARLEI FERNANDES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
651 ARLENE ALVES MORAIS DA SILVA FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
652 ARLENE DA SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
653 ARLENE DAIANE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
654 ARLENE DOS SANTOS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
655 ARLENICE RAMOS DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

656 ARLENICE RAMOS DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
657 ARLETE MARCIA DE QUEIROZ SIQUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
658 ARLETE MARTINS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
659 ARLEUDE GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
660 ARLEUDE GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
661 ARLIANE MIQUILES PEDROSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

662 ARMANDO JUNIOR BEZERRA CORREIA LINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
663 ARNALDO MARINHO BENÍCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

664 ARNALDO MARINHO BENÍCIO FILHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

665 ARNOLD CHRISTIAN PORTO RHODIUS DA SIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

666 AROLDO GUEDES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

667 ARQUIVANGE DA COSTA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
668 ARTENISA ALMEIDA DA SILVA DOS ANJOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
669 ARTERMIZIA SILVA DE SOUZA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
670 ARTHUR CAMPOS TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
671 ARTHUR SILVA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

672 ARTHUR SILVA DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

673 ARTHUR TAVARES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
674 ASHLEY REBECA PEREIRA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

675 ATALITA MEIRELES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
676 AUCINEIA DE SOUSA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
677 AUCINEY AGUIAR DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
678 AUCIRENE LIMA FERNANDES MENDONÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
679 AUDICLEIA TEIXEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
680 AUGUSTO NOIMAM ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

681 ÁUREA CÂMARA DOURADA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
682 ÁUREA REGINA OLIVEIRA VASCONCELOS SO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

683 AURÉLIA DE LIMA PIMENTEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
684 AURIANA GALVÃO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

685 AURIANE GOMES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

686 AURICÉIA DOS SANTOS MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
687 AURICELIA DE LIMA PIMENTEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
688 AURICELIA SILVA DE BARROS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
689 AURILENE GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
690 AURIMAR OLIVEIRA DO NASCIMENTO BAU AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

691 AURINEIDE FERREIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

692 AURINETE DOS SANTOS GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
693 AURISSONIA MOTA ROLIN AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

694 AURORA AYALA AVELHANEDA MATOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
695 AURORA MARCELINA DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
696 AUZIVANIA VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
697 ÁVILA MARIANO DA SILVA TORRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



698 ÁVILA NAYARA SIMÕES CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

699 AXEL DIEGO OLIVEIRA GALDINO DE MORAI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
700 AZIMAR OLIVEIRA ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
701 BÁRBARA CRISTINA SIMÃO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

 
702 BARBARA DA SILVA NONATO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
703 BÁRBARA DHÁFNNE SENA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
704 BARBARA JULIANE ALVES AGUIRRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

705 BARBARA RAISSA SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

706 BEATHRIZ LORETO OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

707 BEATRIZ ARCANJO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

708 BEATRIZ BELÉM AIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
709 BEATRIZ CURIE MELO PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
710 BEATRIZ DA SILVA BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
711 BEATRIZ FERNANDES MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
712 BEATRIZ LIMA BARRETO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
713 BEATRIZ LIMA CUELLAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
714 BEATRIZ MAGALHÃES ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

715 BEATRIZ MAGALHÃES ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

716 BEATRIZ MOURA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
717 BEATRIZ PANTOJA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
718 BEATRIZ PONTES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
719 BEATRIZ REGINA DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
720 BEATRIZ SOARES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
721 BEATRIZ TAGUA DURAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
722 BEATRIZ TAGUA DURÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
723 BEATRIZ THAYNÁ PARENTES LAVOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

724 BELCLEIDE PINHEIRO DE MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

725 BELZALINDA PEREIRA DA COSTA RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
726 BENEDITA ALINE SOARES DA SILVA MARTIN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
727 BENEDITA FERREIRA DE ALBUQUERQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
728 BENEDITA GOMES DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
729 BENEDITA MONTEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
730 BENEDITA MONTEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
731 BENEDITA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
732 BENJAMYN EVANGELISTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
733 BETIANE DE KÁSSIA GOMES MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

734 BIANCA DE PINHO ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

735 BIANCA ELISA BRITO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

736 BIANCA EMANUELLE DE SOUZA PIMENTEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

737 BIANCA FARIAS CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
738 BIANCA FERREIRA DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Porto velho
739 BIANCA PEREIRA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
740 BIATRIZ CRISTINA BRAGA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

741 BRAHNER FABISZAKI DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
742 BRENA LETÍCIA CASTILHO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

743 BRENDA AMORIM DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
744 BRENDA CONCEIÇÃO MACEDO ANGELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

745 BRENDA FABISZAKI DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

746 BRENDA GARCIA LEMOS VALVERDE BORGE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

747 BRENDA GRAZIELY OLIVEIRA GONZAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
748 BRENO HENRIQUE ADELINO FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
749 BRENO VASCONCELOS CALDEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
750 BRIAN FERNANDES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
751 BRUNA BELEZI DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
752 BRUNA DA SILVA SOARES DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
753 BRUNA DO SOCORRO DE SOUZA MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
754 BRUNA EDUARDA DOS SANTOS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

755 BRUNA ELIZA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
 
756

BRUNA FEITOSA ZANCHIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

757 BRUNA FYIAMA SATIMO MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

758 BRUNA GABRIELY ALMEIDA DE CARLOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

759 BRUNA KAREN ALENCAR DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

760 BRUNA LORRANA MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
761 BRUNA LORRANA MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

762 BRUNA MACEDO DAMASCENO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

763 BRUNA MARTINS XAVIER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



764 BRUNA NASCIMENTO DE MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

765 BRUNA NOGUEIRA BARRETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

766 BRUNA PACIFICO DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
767 BRUNA PANTOJA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
768 BRUNA PATRICIA CORREA VILHENA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
769 BRUNA QUELE MAIA DA SILVA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
770 BRUNA RODRIGUES LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
771 BRUNA TAINA VILAFORTE DA SILVA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
772 BRUNNA HAMANDA RIBEIRO SENA GARCES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
773 BRUNNO PRESTES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
774 BRUNO ASSIS COIMBRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
775 BRUNO CESAR AMORIM OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
776 BRUNO FREITAS DOS SANTOS PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

777 BRUNO GOMES LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
778 BRUNO RAFAEL COSTA DE FREITAS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

779 BRUNO SENA VALENTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
780 CAENA RODRIGUES DE MOURA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

781 CAILANE NASCIMENTO MAGALHAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
782 CAIO DOUGLAS FONTINELE SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

783 CAIO HENRIQUE MERCADO DA FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

784 CAIO MARTINS PEDROSA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
785 CAIO MARTINS PEDROSA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
786 CAIO MATHEUS FERNANDES SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

787 CAIO NATAN FREIRE DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
788 CAIRA VITORIA GOMES DA CRUZ PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
789 CAIRO LEANDRO DA SILVA PRUDÊNCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
790 CALEBE CLEMENTE LEITE CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
791 CALVIN SOUSA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
792 CAMIELE VITÓRIA GOMES DE AQUINO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
793 CAMILA ALVES ZEBALOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
794 CAMILA ANDRADE DE MOURA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,
Km 22 – Estrada da Penal

795 CAMILA ANDRESSA PINTO GARCIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
796 CAMILA BRAGA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

797 CAMILA BRITO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
798 CAMILA CARVALHO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
799 CAMILA CAVALHEIRO DE ALENCAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

800 CAMILA COSUE AMPUERO GEMIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

801 CAMILA CRISTINA CUÉLLAR CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
802 CAMILA DA SILVA MACEDO BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
803 CAMILA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
804 CAMILA DE SOUZA MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
805 CAMILA DE SOUZA NOBRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

806 CAMILA DE VAZ LAGOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

807 CAMILA DOS SANTOS FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

808 CAMILA FARIAS CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

809 CAMILA FARIAS CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

810 CAMILA FEITOSA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
811 CAMILA FERNANDA ALVES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
812 CAMILA FERNANDA OLIVEIRA DA ROSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
813 CAMILA FRANCISCA OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
814 CAMILA INGRID BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

815 CAMILA KLAMERICK LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

816 CAMILA LOPES SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
817 CAMILA MAIA BONAZZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

818 CAMILA MAIZA SILVA LOPES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

819 CAMILA PEREIRA DE JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-
Paraná

820 CAMILA ROBERTA ESTOLANO DE ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
821 CAMILA TATIANA SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

822 CAMILA VIANA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
823 CAMILA VIANA DA SILVA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
824 CAMILE SENA DE AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

825 CAMILLE COSTA LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

826 CAMILLE EDUARDA NUNES DA SILVA LISBO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

827 CAMILLY VITÓRIA LIMA DA GUIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

828 CAMILY VITÓRIA ALENCAR DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
829 CARINA ALMEIDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

830 CARINA FARIAS NOGUEIRA DE QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
831 CARINA MICHELE OLIVEIRA DOS SANTOS GO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

832 CARINA MIRANDA DA COSTA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO



833 CARINE BRAGA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
834 CARINE BRAGA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
835 CARINE DOS SANTOS LAGOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
836 CARINE GAMA BOTELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
837 CARINE MORAES COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

838 CARINE PAULA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
839 CARLA ANDRADE VILHENA SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

840 CARLA ARAÚJO SIMPLICIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
841 CARLA BARROS BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

842 CARLA CAROLINE ALVES DANTAS COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
843 CARLA CRISTINA DE ALMEIDA PEREIRA DE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
844 CARLA CRISTINA DE SOUZA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

845 CARLA CRISTINA JUSTINO BARROSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

846 CARLA CRISTINA SOUZA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

847 CARLA DAIANA MARTINS CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

848 CARLA EDUARDA GOMES CAMILO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
849 CARLA FABIANA DA SILVA BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
850 CARLA KRISTINA LIMA DE MOURA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

851 CARLA LETICIA SANTOS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
852 CARLA MELISSA BENTO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
853 CARLA POLLYANA GOES MOURÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

854 CARLA ROBERTA CORRÊA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
855 CARLA TAYMARA MARTINS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
856 CARLOS ALEXANDRE JESUS MUNIZ DA SILV AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

857 CARLOS ANTONIO PINHEIRO DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
858 CARLOS DANIEL SOUZA PINHEIRO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

859 CARLOS DE SOUZA PEREIRA BARRETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

860 CARLOS EDUARDO DA SILVA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
861 CARLOS EDUARDO DA SILVA DINIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

862 CARLOS EDUARDO GOMES DE MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
863 CARLOS EDUARDO QUARESMA DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
864 CARLOS EDUARDO RODRIGUES CABRAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
865 CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS DALBEM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
866 CARLOS HENRIQUE PASSOS DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
867 CARLOS MARINHO PERES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
868 CARLOS RODRIGO MARQUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
869 CARLOS RODRIGUES CATACA NETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
870 CARLOS RONALDO ASSIS PORTELA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
871 CARLOS VINICIUS SANTOS OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

872 CARLOS VITOR SOUZA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

873 CARLOS WALNEY DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
874 CARLUCIA MOREIRA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
875 CARMEM LUCIA BARROS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
876 CARMEM NERIS MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
877 CARMEM VALÉRIA DE SOUZA MEDEIROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
878 CARMEN FÁTIMA PENHA PEDRAZA DE MEDE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
879 CARMITA OLIVEIRA DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
880 CAROLAINE MERCADO FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
881 CAROLAYNE FRANÇA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
882 CAROLINA CHANDRO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
883 CAROLINA FERREIRA DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
884 CAROLINA GUEDES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
 
885 CAROLINA MORAES GAMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
886 CAROLINA NAIARA BARBOSA PEGO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
887 CAROLINA RODRIGUES DE CASTRO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
888 CAROLINA SOUZA DA COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
889 CAROLINE AZEVEDO OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
890 CAROLINE CUNHA MEIRELES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
891 CAROLINE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
892 CAROLINE DA SILVA SANTIAGO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
893 CAROLINE DE OLIVEIRA SANCHES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
 
894

CAROLINE DO CARMO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo Madeira

895 CAROLINE GALLETTI FROES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
896 CAROLINE MACHADO BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
897 CAROLINE NAARA SOUZA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

898 CAROLINE PAES VIANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
899 CAROLINE RIBEIRO FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
900 CAROLINE VIEIRA MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

901 CASLUIM OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

902 CASSIA CRISTINA MAIPIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
903 CASSIA CRISTINE SILVA ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



904 CÁSSIA DA SILVA MENDONÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

905 CASSIA SILVA DO NASCIMENTO PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

906 CÁSSIO CABRAL FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

907 CÁSSIO FERNANDO CAMEJO CARVELHO JÚN AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

908 CASSIO LUCIANO FERREIRA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

909 CATARINA MENEZES MACIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
910 CÁTIA ALESSANDRA PIRES ARAUJO MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

911 CATIA FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

912 CATIANA AMARAL DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

913 CATIANE DA SILVA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
914 CATIMA TEIXEIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
915 CATIUCHA CRUZ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
916 CATIUSCIA LOPES SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
917 CAUÃ HOLSBACH BELEM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
918 CECÍLIA ABREU SODRÉ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
919 CECÍLIA FERREIRA GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
920 CELERINA ASSIS FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
921 CELESTINO DE SOUZA NETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
922 CELIA GOMES DA SILVA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
923 CELIA RAIANE SILVA CARNEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

924 CELIA REGINA LOPES FEITOZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

925 CÉLIA REGINA NASCIMENTO FERRAZ DE AL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

926 CELIA SOUZA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
927 CÉLIA VERAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
928 CELIANE RODRIGUES DE SOUZA CARRIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

929 CELIMAR FERREIRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

930 CELINA MACHADO ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

931 CÉLIO KAUAN DE SOUZA CORREIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
932 CELIOMARCLEUDES PAIXAO DO NASCIMEN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
933 CELMA HONORIO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
934 CELMA PEREIRA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
935 CELSO AUGUSTO LOPES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

936 CESAR VITOR TEIXEIRA APRIGIO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

937 CHARLE VITALO TOME DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

938 CHARLENE FIGUEIREDO DE MESQUITA. AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
939 CHARLENE MARIA ARAÚJO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
940 CHARLES FREIRE DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

941 CHARLES SILVA DE FRANÇA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

942 CHEILA COSTA DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

943 CHEILA FONTINELE DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

944 CHRIS HELLEN BRITO ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
945 CHRISTIAN ARAÚJO MOLINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
946 CHRISTIAN FERREIRA BELFORT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
947 CHRISTIANE MAURO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
948 CHRISTIANE RODRIGUES MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
949 CHRISTIELE DO NASCIMENTO MACIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
950 CHRISTIELE DO NASCIMENTO MACIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
951 CIBELE BRAGA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
952 CÍCERA HEILISSANDRA GONÇALVES DA SIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
953 CIDEVAL DOS SANTOS MATIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

954 CILANDIA SILVA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
955 CILENE BRITO DE AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
956 CILENE BRITO DE MENEZES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
957 CILENE FERNANDEZ ROJAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
958 CINDIA DANIELE SOARES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
959 CINDY LAY SILVA OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

960 CINIRA LOPES DE ASSIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

961 CINTHIA AMANDA COELHO CORDEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
962 CÍNTHIA DE SOUZA DANTAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
963 CINTHIA MARIA NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
964 CÍNTIA HELEN SILVA SOBREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
965 CINTIA SILMARA CONCEIÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

966 CÍNTIA SILVA DAS CHAGAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
967 CINTIA SILVA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

968 CISSA FERNANDA MENDES LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

969 CLAIR DE OLIVEIRA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
970 CLARA DANIELA RODOLFO DE FARIAS JOVIN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
971 CLARIANY OLIVEIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
972 CLARICE ALDENORA LEITE FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



973 CLARICE ALVES MARIANO DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

974 CLAUDENE DE SOUSA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
975 CLAUDENIRA SILVA DE MATOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

976 CLAUDETE MENEZES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

977 CLAUDETE RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
978 CLÁUDIA ALMEIDA DOS SANTOS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
979 CLÁUDIA ALVES SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
980 CLAUDIA CILENE DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
981 CLAUDIA COLARES BRANCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
982 CLAUDIA COSTA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
983 CLAUDIA COUTINHO DE OLIVEIRA SCHMOO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
984 CLÁUDIA CRISTAL DO NASCIMENTOCLÁUDI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
985 CLAUDIA DA SILVA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
986 CLAUDIA GIL DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
987 CLAUDIA HORRANE DA SILVA CABRAL CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
988 CLAUDIA LEAL DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
989 CLAUDIA MARIA FONTENELE MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
990 CLAUDIA NASCIMENTO SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
991 CLAUDIANA LOBATO SENA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
992 CLAUDIANE MACHADO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

993 CLAUDIANE RODRIGUES SERRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

994 CLAUDIELEN CASTELO BRANCO SAID AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
995 CLAUDIELLE DA COSTA DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

996 CLAUDILENE SOBREIRA SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
997

CLAUDINEIA LIMA FLORENTINO CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

998 CLAUDINEIDE BATISTA KAMACONY OLIVEI AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

999 CLÁUDIO AUGUSTO DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1000 CLAUDIONEIA MENEZES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1001 CLAUDIONICE CARVALHO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1002 CLEBIS PESSOA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1003 CLÉBISSON PEREIRA TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1004 CLECIO PEREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1005 CLÉDSON LOPES DE ASSIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1006 CLEIA AIGUANA MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1007 CLEIA COLARES BRANCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1008 CLÉIA MUNIZ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1009 CLEIANE DOS SANTOS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
1010 CLEIBIELE PEREIRA CUNHA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema

1011 CLEICIANE PASSOS MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1012 CLEICIANNE DO NASCIMENTO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1013 CLEIDE ALVES SILVA VALE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1014 CLEIDE ANA NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

1015 CLEIDE ÂNGELA SILVA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1016 CLEIDE DOS PASSOS DAMÁSIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1017 CLEIDE PEREIRA ROSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
1018 CLEIDEMAR BRAGADO CARMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1019 CLEIDIANE DE AGUIAR CARNEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1020 CLEIDIANE PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1021 CLEIDIANE RODRIGUES OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1022 CLEIDIANE VIANA PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1023 CLEIDIMAR FERREIRA GERONIMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1024 CLEIDISSON LUCAS DA SILVA SOUSA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1025 CLEITON CARDOSO ABADIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1026 CLEITON DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1027 CLEITON DO NASCIMENTO MOZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
1028 CLELMA MONTEIRO RABELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1029 CLEMES SOARES REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1030 CLEMILDA DOS SANTOS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1031 CLEMILDA VIEIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1032 CLEMILSON GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
1033 CLENILDO DA SILVA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1034 CLEOMAR JORDÃO TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1035 CLEOMILSON SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1036 CLEONEIA JORDAO TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1037 CLEONEIA JORDÃO TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1038 CLEONI CARDOSO DE LIMA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
1039 CLEONICE CHAGA DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1040 CLEONICE COLARES BRANCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1041 CLEONICE MARTINS NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1042 CLEONICE PAES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1043 CLEONICE ROCHA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1044 CLEONICE SANTOS DA SILVA DE ASSIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



1045 CLEONILCE DE CARVALHO FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1046 CLEONILDE OLIVEIRA DINIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1047 CLEONILDE SOUSA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1048 CLEONIO GOMES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
1049 CLERI CAMARA SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1050 CLERIS CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
1051 CLESI WAGNER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1052 CLEUDI DORADO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1053 CLEUDIANE DE OLIVEIRA ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1054 CLEUDIVANIA GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1055 CLEUMA DELGADO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1056 CLEUSA DE ALMEIDA ARAUJO MACHADO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1057 CLEUSA NERIS LEANDRO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1058 CLEUZA MARCIÉLI RITA CABRAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
1059 CLEYDIANE PEREIRA DE SOUSA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1060 CLEYDSON BARRETO MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1061 CLEYTON BRITO GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1062 CLIVERTON DENIS ESTEVO BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1063 CLIVIA DENISE ESTEVO BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1064 CLOSIENSQUE BOTELHO SARMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1065 CLOTILDE PIMENTEL DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1066 CONCEIÇÃO ALVES MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1067 CONCEIÇÃO NOGUEIRA DA SILVA TOME AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari –

Agrovila Localidade de Jamari
1068 CONCEIÇÃO SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1069 CONSTANTINA SILVA ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1070 COSMIRA BOMFIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1071 CREMILDA GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1072 CREUZA BENEDITA BRAGA BELFORT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
1073 CREUZA GOUVEIA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
1074 CREUZELENE DE AGUIAR NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
1075 CREUZENIR OSCAR MARTINS DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1076 CRICIELEM CANCELA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1077 CRIS PINHEIRO DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1078 CRIS REGINA FONSECA BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1079 CRIS YOHANA DE SOUZA SALVATIERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1080 CRISCIANE FIRMIANO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1081 CRISLAINE CARDOZO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1082 CRISLAINE MODESTO DO VALE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1083 CRISLAINE VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1084 CRISLANE ARAÚJO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1085 CRISLAYNE CHAVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1086 CRISLEI BRIEL DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
1087 CRISLEI CINTIA DIAS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1088 CRISLEI SIQUEIRA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1089 CRISLIANE ALPIRES GUEDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1090 CRISTEM ELLEM DOS SANTOS LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
1091 CRISTIAN JUNIOR COSTA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1092 CRISTIAN LUCCAS BATISTA CARLOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1093 CRISTIANA DE PAULA FERNANDES AFONSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
1094

CRISTIANE QUEIROZ BRUNALDI MALAQUIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

1095 CRISTIANE ANANIAS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1096 CRISTIANE ANSELMO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
1097 CRISTIANE ANUNCIAÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1098 CRISTIANE APARECIDA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1099 CRISTIANE CASTRO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1100 CRISTIANE COELHO DOS SANTOS CAMATA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1101 CRISTIANE CRISTINA DA SILVA SANCHES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1102 CRISTIANE CRISTINA DA SILVA SANCHES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1103 CRISTIANE DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1104 CRISTIANE DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1105 CRISTIANE DANTAS PAIVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1106 CRISTIANE DE SOUSA MARINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1107 CRISTIANE FERREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1108 CRISTIANE GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1109 CRISTIANE GOMES MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1110 CRISTIANE LIMA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1111 CRISTIANE MACÊDO DOS SANTOS VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1112 CRISTIANE MACIEL DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
1113 CRISTIANE MARA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1114 CRISTIANE MARQUES DA SILVA PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



1115 CRISTIANE MEIRELES DOS SANTOS SAIGNER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1116 CRISTIANE OLIVEIRA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1117 CRISTIANE PINTO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1118 CRISTIANE RODRIGUES PEREIRA DE OLIVEIR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1119 CRISTIANE ROSA BONFIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1120 CRISTIANE ROSA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1121 CRISTIANE SANTOS DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1122 CRISTIANE SILVEIRA CAPILÉ LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1123 CRISTIANE XAVIER TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
1124 CRISTIANO ALVES PAULO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1125 CRISTIANO FERNANDO MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1126 CRISTIANO SANTIAGO ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
 
1127

CRISTIANO SEVALHO RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo Madeira

 
1128

CRISTIELLE EVALHO RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo
Madeira

1129 CRISTIELLI KELLY DA SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1130 CRISTINA CORREIA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema

1131 CRISTINA DIAS DE OLIVEIRA MALAQUIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
1132 CRISTINA DIAS DE OLIVEIRA MALAQUIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1133 CRISTINA MAGALHÃES SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1134 CRISTINA MARIA DA SILVA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1135 CRISTINA MICHELE DENNY AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1136 CRISTINA PINHEIRO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1137 CRISTINA VAZ DE SÁ FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1138 CRYSLANE BEZERRA DO CARMO NOLASCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1139 DAFIMA AGUIAR PEDROSA DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
1140 DAFNE FABIANA DE PAULA BISPO PIRES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
1141 DAGLIANE DO CARMO CORTEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1142 DAGMA MARTINS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:
Distrito de Jaci-Paraná

1143 DAIANA BARBOSA DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1144 DAIANA FELIX BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1145 DAIANA LUIZA DE FRANÇA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1146 DAIANA NASCIMENTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1147 DAIANE AGUIAR LOPES MAIA PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1148 DAIANE ALMEIDA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1149 DAIANE CRISTINE MEDINA JUSTINIANO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1150 DAIANE DA CONCEICAO PALACHAY ALBUQ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1151 DAIANE DA CONCEIÇÃO PALACHAY ALBUQ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1152 DAIANE DE BARROS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1153 DAIANE DE SOUZA FLORES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1154 DAIANE DOS SANTOS MENDES FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
1155 DAIANE FISCHER DE MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1156 DAIANE GONZALES DA FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
1157

DAIANE LIMA AZEVEDO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

1158 DAIANE LOPES BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1159 DAIANE LOPES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1160 DAIANE MEIRELES SILVA DO ESPIRITO SANT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1161 DAIANE PIMENTA FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1162 DAIANE QUEIROZ CRISPIM SOARES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1163 DAIANE SANTOS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1164 DAIANE SERGIA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-
Paraná

1165 DAIANE SILVA CAETANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1166 DAIANE SOBREIRA GALVÃO BELFORT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
1167 DAIANE SPINELL DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1168 DAIANNE PAOLA DA SILVA FERREIRA SOUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1169 DAIANY DE SOUZA BARRINHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1170 DAIARA DA SILVA CONCEICAO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
1171 DAIÉLLEM DA COSTA BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1172 DAINARA DA SILVA BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1173 DAISA DE SOUZA CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1174 DAISE ASSIRY DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1175 DALADIÊ ALVES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1176 DALIANE COELHO AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1177 DALIANE LORENA LOBO TORRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1178 DALIARTHE CORRÊA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1179 DALILA BAPTISTA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1180 DALILA COSTA CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1181 DALILA DE SOUZA DA CRUZ CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
1182

DALILA GONÇALVES DE OLIVEIRA CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

1183 DALILA RODRIGUES DA CONCEIÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

 
1184

DALVA ALVES FEITOSA ZANCHIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:



Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

1185 DALVINA COLARES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1186 DALZIZA BEZERRA DA SILVA DA CONCEIÇÃ CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1187 DAMIÃO PERÔNICO DE SOUZA JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1188 DANDARA RIBEIRO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1189 DANIEL CARDOSO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1190 DANIEL COSTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1191 DANIEL DUARTE RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1192 DANIEL GUIMARÃES BATISTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
 
1193 DANIEL MACHADO TEIXEIRA MONTEIRO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1194 DANIEL PEDRO DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1195 DANIEL SILVA DE MELO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

1196 DANIEL VINICIUS RODRIGUES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de
União bandeirantes

1197 DANIEL WALBER DOS SANTOS MARTIMIANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1198 DANIELA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1199 DANIELA DA COSTA MENDONÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1200 DANIELA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1201 DANIELA DA SILVA ALBUQUERQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1202 DANIELA DA SILVA NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1203 DANIELA DE ALMEIDA FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1204 DANIELA FERREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1205 DANIELA FREIRES SANTANA TELLES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1206 DANIELA NASCIMENTO DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1207 DANIELA RAMOS DA FONSECA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1208 DANIELA RONSONI MENDES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1209 DANIELA SERPA CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1210 DANIELA TEIXEIRA DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1211 DANIELE ALVES FEITOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1212 DANIELE ARAUJO CHAGAS GOES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1213 DANIELE ARAÚJO ESMITER CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1214 DANIELE CASIA GIVONI DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1215 DANIELE CRISTINA DIAS CRISOSTOMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1216 DANIELE CRISTINA VASCONCELLOS BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1217 DANIELE DA COSTA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1218 DANIELE DE FREITAS GIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1219 DANIELE DE OLIVEIRA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1220 DANIELE DE SOUZA CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1221 DANIELE DOS SANTOS GURJÃO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1222 DANIELE FURTADO OLIVEIRA SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1223 DANIELE GOMEZ COSTA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1224 DANIELE LARA THIAGO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1225 DANIELE LOBATO NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1226 DANIELE NOGUEIRA MACALI DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
1227 DANIELE ROCHA CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1228 DANIELE SILVA MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1229 DANIELLE DE OLIVEIRA ALVES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1230 DANIELLE NORMANDO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1231 DANIELY FATIMA DE CARVALHO E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1232 DANILA MARIA BELARMINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-
Paraná

1233 DANILO DA SILVA MENDONÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1234 DANILO DIOGENES DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1235 DANILO KAUÃ GONÇALVES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1236 DANNE JERSE GONÇALVES LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1237 DANYELE EVELYN OLIVEIRA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1238 DARA DANIELLYN MARTINS DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1239 DARA LETÍCYA GIL FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1240 DARCILENE DE SOUZA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1241 DARCY BARBOSA DE MACEDO DARCYBARB AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1242 DÁRIA CRISTINA MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1243 DARIELE ROCHA CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1244 DARINEIDE FREIRE VASCONCELOS BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1245 DARLENE ADELINO DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
1246

DARLENE MACHADO AVINTE GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

1247 DARLI OLIVEIRA SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade
Distrito de Nova Mutum

1248 DARLIENE VILENA GOMES BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1249 DAVI BATISTA DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1250 DAVI DE OLIVEIRA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1251 DAVI GOMES DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1252 DAVI MERENCIO DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1253 DAVID DIONATAN BATISTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1254 DAVID JUSTINIANO EVANGELISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1255 DAVID NETO COSTA CALDEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1256 DAVID RAFAEL LOBATO CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO



1257 DAYANA DORESTHAN CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1258 DAYANA MENDES FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
1259 DAYANA MICHELLY ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1260 DAYANE CRISTINA ROSA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1261 DAYANE MELO MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1262 DAYANE SANTOS DE SOUZA ARAÚJO MARTI CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1263 DAYSIANE DE JESUS LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1264 DEANNE DA SILVA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1265 DÉBORA ADRIANA DE PAULA DAMASCENO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1266 DEBORA AGNES DA CUNHA AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1267 DÉBORA ALINE OLIVEIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1268 DEBORA CAROLINE DE SOUZA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1269 DÉBORA CRHISTINNA MAIA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1270 DÉBORA DA SILVA CANEJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1271 DEBORA DE LIMA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1272 DÉBORA DE SOUZA QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1273 DEBORA DOS SANTOS SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1274 DÉBORA EDUARDA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
1275 DEBORA FERREIRA DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1276 DÉBORA GONÇALVES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1277 DEBORA INGRID DA SILVA MORAIS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1278 DEBORA MENDES BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1279 DEBORA NERES NUENS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1280 DÉBORA QUÉZIA OLIVEIRA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1281 DÉBORAH DUCIANE DOS SANTOS DE ALMEI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1282 DEBORAH LUIZA CRUZ DE CARVALHO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1283 DEBORAH MYCÉIA RODRIGUES DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
1284 DÉBORAJAQUELINE DE FREITAS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1285 DEIANE DA SILVA SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1286 DÊICE MENDES NOGUEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1287 DEISDAYANE SANTOS COQUEIRO AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1288 DEISE GOMES MACEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1289 DEISE ROCHELLI SOUSA DA SILVA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1290 DEISIANE GERONIMO MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1291 DEIVIANE COSTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
1292 DEIVID WILLIAN DOS SANTOS MOTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1293 DEIVIS JOSÉ HERNÁNDEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1294 DEIZE SILVA DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1295 DEIZENIELE BARBOSA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1296 DEJANE MENEZES MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1297 DELCIANE DA CONCEIÇÃO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1298 DELIANE ALMEIDA DE SOUZA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1299 DELMAJANE DA SILVA DOS SANTOS LAGO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1300 DELTA DA COSTA PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1301 DELZUITA ARAÚJO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1302 DENILSON CORREA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1303 DENÍLSON SOUZA DE MENESES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1304 DENILSON VICTOR FERREIRA DE FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
1305 DENIS GLEYSON CARNEIRO GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1306 DENISE ALVES DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1307 DENISE DA SILVA BARBOZA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1308 DENISE DO NASCIMENTO PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1309 DENISE DOS SANTOS BRANDÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1310 DENISE GENILDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1311 DENISE GUIMARÃES RODRIGUES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1312 DENISE LOPES DA SILVA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
1313 DENISE MEDINA CARATGENA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1314 DENISE MOURA BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1315 DENISE SANTOS PINTO BISPO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
1316 DENISE SIMAO TELES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1317 DENISE VELA CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1318 DENISVALDO LINHARES LUNA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1319 DÉRICK VINÍCIUS MATIAS DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1320 DERIVAL DE CASTRO MARCIAO JÚNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1321 DÉRYCK MAURICIO DO PRADO NASCIMENT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1322 DERYCK MAURÍCIO DO PRADO NASCIMENT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1323 DEUMA GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
 
1324 DEUMA GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
1325 DEUSINEY RODRIGUES TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1326 DEUZINETE DE SENA DUTRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
1327 DEVANILDE GOMES RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



1328 DEYDI SANTOS DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1329 DEYSE MEIRE KAWASSA DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-
Paraná

1330 DHECIANE CHARLES CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:
Distrito de Jaci-Paraná

1331 DHEICE FLÁVIA GIMAS BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

1332 DHEIME ARAÚJO VIANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1333 DHENIFFER MIRANDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1334 DHIEMELLE DE SOUZA PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
1335 DHY COLUCCI MORAIS DA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1336 DIANA DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1337 DIANA FELIX DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1338 DIANA HITACHI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1339 DIANA LOPES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1340 DIANA LUCIA LIMA CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1341 DIANA MARIA FELIX BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1342 DIANA MARTINS DE MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1343 DIANA RODRIGUES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1344 DIANA RODRIGUES SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1345 DIANE ARAÚJO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1346 DIANE BARBARA PEREIRA DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1347 DIANE FÉLIX BRAGA AZEVEDO DE LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1348 DIEGO CÁSSIO SANTOS RUELLA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1349 DIEGO DA SILVA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1350 DIEGO GARUTI THEMOTEO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1351 DIEGO GOMES MARINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1352 DIEGO MACHADO THOMAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1353 DIEGO REGILDO NOGUEIRA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1354 DIEGO VIEIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1355 DIEGO ZACARIAS MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1356 DIEIDA LIMA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1357 DIELI ROSANI DA SILVA MACEDO ROSSETTO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
1358 DIEMES DA SILVA E SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1359 DIENE PENHA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1360 DIENE PENHA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1361 DIENIELLY SILVA TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1362 DIEYSELLA THAMYRES SILVA BANDEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1363 DILMARA DA LUZ ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1364 DILVANI MOREIRA GONCALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1365 DINÁ ALVES MERELES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1366 DINEFE UMBELINO DE LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1367 DINORÁ MACHADO DA SILVA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1368 DIOCELIA APARECIDA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1369 DIOGENES MAURICIO DA CONCEIÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1370 DIOGO DA SILVA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
1371

DIONE GOMES PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

1372 DIONE PRESTES MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1373 DIONES PEREIRA EVANGELISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1374 DIONESSON DA SILVA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1375 DIONIZIO MENESES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1376 DIRLENE ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1377 DIRSSAN KANASSINHO BARATELA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1378 DIUANI CARLA SANDERS FIGUEREDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
1379 DIVA SALETH DE ALMEIDA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1380 DIVANILDE SILVA DE MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,
Km 22 – Estrada da Penal

1381 DIVINO FRANCISCO NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1382 DJEANE CARDOSO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1383 DJHORDAN URIEL OLIVEIRA CESAR CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1384 DOIA MARIA CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1385 DOMINGOS JULIO VALENTE DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Monte Horéb Localidade: Comunidade

Monte Sinai – Rio Machado.
1386 DOMINGOS VIANA BELESA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
1387 DONATILHA AUGUSTINHO DE CARVALHO LI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
1388 DONILVA DE OLIVEIRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1389 DORALICE ROCHA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1390 DÓRIS ROSÁRIO JUSTINIANO CUELLAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1391 DORIVANE SANTOS NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1392 DOUGLAS GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1393 DOUGLAS WILLIAM PEREIRA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1394 DRIELE MENEZES FERREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1395 DUCIETE GUTIERRES DE SOUZA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1396 DUCINEIA CAMPOS ALBUQUERQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1397 DUCINEIA DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1398 DUILHO AMARAL MENESES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1399 DULCILEIA MOTA RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO



1400 DULCILENE DOS SANTOS TORRES MONTEIR PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1401 DULCILETE GOMES DE MELO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1402 DULCINEIA ARAÚJO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1403 DYNDI JAMILY RIBEIRO TENORIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
1404 EDCLEIA LOPES BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1405 EDEILÂNIA LISBOA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1406 EDEILSON SILVA DOS REIS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1407 EDEILSON SILVA DOS REIS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1408 EDELSON ZACARIAS DE MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1409 EDENILDO ARCANJO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1410 EDENILZETE AVELINO GRANT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1411 EDENISE DE SOUZA DUARTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1412 EDER RENATO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1413 EDEZANGELA TAVARES BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
1414 EDIANA SANTOS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1415 EDIANE BRITO DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1416 EDIANE DA SILVA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1417 EDIANE PEREIRA DE ALMEIDA MATSUMOTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1418 EDICLEA DURAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1419 EDIELY INES SIQUEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1420 EDILAINE DA SILVA DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
1421 EDILAINE DANTAS WERNECK AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1422 EDILAINE DE OLIVEIRA SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
1423 EDILANE BATISTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1424 EDILANE MATIAS DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1425 EDILANE SOUZA DA HORA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1426 EDILCE DOS SANTOS BURLAMAQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1427 EDILEIA CAVALCANTE DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
 
1428

EDILEIA DOS PRAZEIRES ARGOLO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

1429 EDILENA RODRIGUES SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1430 EDILENE CAMILO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1431 EDILENE DE VASCONCELOS DANTAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1432 EDILENE GAMA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1433 EDILENE MARIA BATISTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1434 EDILENE MARIA BATISTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1435 EDILENE PASSOS RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1436 EDILENE SILVEIRA DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1437 EDILENILCE DE ARAÚJO BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1438 EDILEUZA NASIMENTO COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1439 EDILSON ALVES MONTEIRO NETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1440 EDILSON OLIVEIRA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1441 EDILSON SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1442 EDIMARLIS PAULINO SILIVERIO DE OLIVEIR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1443 EDIMO FEITOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1444 EDINAELDA RODRIGUES DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1445 EDINALDO BEZERRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1446 EDINALVA COSTA DE PAIVA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1447 EDINALVA RIBEIRO FONSECA DO NASCIMEN CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
1448 EDINEI FONTELE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1449 EDINEIA ZANARDI DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1450 EDINEIDE SOUZA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista
Alegre do Abunã

1451 EDINILSON ALVES CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1452 EDIR JOSÉ SCOLARI PILLON AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1453 EDIRLANE BRITO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1454 EDIRLANE DOS SANTOS ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1455 EDITH CAMILO BENICIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1456 EDIVAN LIMA MALTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1457 EDIVANE VIDAL BELEM DE FIGUEIREDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
1458 EDIVÂNIA DOS SANTOS LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1459 EDJANE MORAES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
1460 EDLANE LIMA MERCADO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1461 EDMAR ANTÔNIO CARLOS LEITE CORREA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1462 EDMAR MAIA DA SILVA JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1463 EDMAR NAZARIO DOS REIS PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1464 EDMARA PRISCILA BITENCOURT CORDEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1465 EDNA DA SILVA DEMETRIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1466 EDNA MAIA DE AGUIAR DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1467 EDNA MARTINS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema

1468 EDNA RAIMUNDA VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1469 EDNA SOUZA FERNANDES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
1470 EDNEA RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1471 EDNEIA CORREIA DE MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1472 EDNEIDE DO NASCIMENTO SALDANHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1473 EDNELI GALDINO CERQUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1474 EDNÊS LAMARÃO LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1475 EDNEUMA DINIZ RIBEIRO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



1476 EDNEY AGOSTINHO DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1477 EDNEY COSTA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1478 EDNILSON DE ALBUQUERQUE PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1479 EDOILTON JACKSON DA SILVA MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1480 EDON FILHO DE SOUZA CASTRO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1481 EDSON ALMEIDA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1482 EDSON LEITE DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1483 EDSON RODRIGUES RIBEIRO JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1484 EDSON ROQUE DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1485 EDUANY SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1486 EDUARDA AGUIAR RODRIGUES DE ARRUDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1487 EDUARDA CRISTINY COSTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1488 EDUARDA GABRIELE BRANTL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de
União bandeirantes

1489 EDUARDA GABRIELE SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1490 EDUARDA SILVA FREIRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1491 EDUARDO ALECRIM MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1492 EDUARDO CRISTOFER JESUS DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1493 EDUARDO DE JESUS COELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1494 EDUARDO FALCÃO SCHUMANN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1495 EDUARDO FALCÃO SHUMANN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1496 EDUARDO FONTENELE DO NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1497 EDUARDO GOMES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1498 EDUARDO JOSÉ SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1499 EDUARDO MONTEIRO FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1500 EDUARDO MORAIS DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1501 EDUARDO RODRIGUES NAVARRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1502 EDUARDO SANTOS MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1503 EDVALDO FELICIO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1504 EDVALDO SARAIVA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1505 EDVAN CHAGAS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1506 EDVANA BATISTA DOS SANTOS NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1507 EDVANATE VIEIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1508 EDVANDA NASCIMENTO COSTA DOS SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1509 EDVANIA RAMOS DE ARAÚJO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1510 EDVÂNIA RODRIGUES MONTEIRO ARCANJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1511 EFIGÊNIA MARIA MARTINS DE MELO PAULO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1512 EGIO TEJAS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1513 ELAILDE CALADO PESSOA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1514 ELAINE ALVES SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1515 ELAINE CRISTINA CORDEIRO SANTOS PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1516 ELAINE CRISTINA FERREIRA DOS SANTOS LE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

1517 ELAINE DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1518 ELAINE DE MELO REGIS AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1519 ELAINE DE SOUZA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1520 ELAINE DOS SANTOS BARBOSA SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

 
 
1521

ELAINE FERRUGINI DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

1522 ELAINE MARTINS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

ZONA URBANA

1523 ELAINE NOVAIS RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema

1524 ELAINE PEREIRA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1525 ELAINE RODRIGUES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1526 ELANE GOMES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1527 ELANE ROCHA DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1528 ELANE SOUSA DE AQUINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1529 ELCIANE DOS REIS RÊGO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1530 ELCILENE PASSOS DA SILVA WACHTEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1531 ELDA BARROS RIBEIRO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1532 ELDHEAN MATOS DA COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1533 ELEGIANE GIMA MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1534 ELEIDE LIMA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
1535 ELEIDE PINHEIRO FEITOSA AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1536 ELEN BIANCA CAMPOS FERNANDES GONÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1537 ELEN CRISTIANE DA SILVA FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1538 ELEN CRISTINA CHAVES DE JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1539 ELEN GADELHA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
1540 ELEN GLEICI SILVA DAS CHAGAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1541 ELEN SILVA DE PAULO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1542 ELENICE MACEDO LOPES INÁCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação EMEIEF Rio Pardo ( Marco Azul I) Localidade: Ramal do Saracura
– Estrada de Buritis – Sentido Ariquemes

1543 ELENICE SILVA DAS CHAGAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1544 ELENILCE DE ARAÚJO BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



1545 ELENILSON VIEIRA FEITOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1546 ELESANDRA CABRAL OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1547 ELESSANDRA LOPES FIDELES ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1548 ELI LOPES DA SILVA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1549 ELIABE FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1550 ELIAN PEREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1551 ELIANA ALBUQUERQUE DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1552 ELIANA CAMPO ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1553 ELIANA COSTA SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
1554 ELIANA DA SILVA PRESTES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1555 ELIANA DANTAS DE SOUZA CANGUSSU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1556 ELIANA ESTEVO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1557 ELIANA FEITOSA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1558 ELIANA GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1559 ELIANA MENACHO RIVERO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1560 ELIANA MORAIS CARNEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1561 ELIANA PEREIRA FERREIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1562 ELIANE GAMA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1563 ELIANE ALVES DA BOA MORTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1564 ELIANE ALVES DOS SANTOS GARCIA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1565 ELIANE BARROS MACIEL CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1566 ELIANE CERQUEIRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1567 ELIANE DA SILVA BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1568 ELIANE DA SILVA DE OLIVEIRA RODRIGUES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1569 ELIANE DAS CHAGAS RÉGIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1570 ELIANE DE MELO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1571 ELIANE DE OLIVEIRA SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
1572 ELIANE DE PAULA BOTELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1573 ELIANE DOS SANTOS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

1574 ELIANE GARCIA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1575 ELIANE LEMOS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1576 ELIANE MARIA ROMUALDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1577 ELIANE MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
1578 ELIANE MARTINS PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1579 ELIANE MEDEIROS MELO FLORÊNCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1580 ELIANE MEDINA SAUCEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1581 ELIANE NAIARA SOARES LIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

1582 ELIANE PEREIRA NUNES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de
União bandeirantes

1583 ELIANE RAMOS LISBOA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1584 ELIANE SALES OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
 
1585

ELIANE SANTOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

1586 ELIANE SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1587 ELIANE TEIXEIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1588 ELIANE VIEIRA DIAS DE MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ernandes Coutinho Localidade: BR 364,

Linha Caracol, Km 67-Sentido Acre
1589 ELIAS BALDOINO TORRES CAVALCANTE JUN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1590 ELIAS BALDOINO TORRES CAVALCANTE JUN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1591 ELIAS MENEZES ALVES JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1592 ELIAS VIEIRA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
1593 ELIBERTA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1594 ELICIANE FRAZÃO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1595 ELIEIDE SOARES DA SILVA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade

BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio
1596 ELIEL GONÇALVES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1597 ELIENAI VELOSO RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1598 ELIENE BEZERRA E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1599 ELIENE DE MELO SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1600 ELIENE DOS SANTOS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1601 ELIENE GOMES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1602 ELIENE MARTINS BICHI VENÂNCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1603 ELIETE CAMPOS BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1604 ELIETE DE JESUS MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1605 ELIETE DOS SANTOS LIMA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1606 ELIETE MARCOLINO DE OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1607 ELIETE MARQUÊS GOES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Pode ser qualquer coisa
1608 ELIEZER GUILHERME VIEIRA BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1609 ELIEZER LOPES MOREIRA FILHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1610 ELIKE AMANDA WOLLMERHAUSEN BRANDÃ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1611 ELILUS ALEXANDRE PINTO DA PENHA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1612 ELINA SANTOS DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1613 ELINÉ ANDRADE FERREIRA MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
1614 ELINE ESMERALDINA ROCHA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1615 ELINE JOICE BRILHANTE CHAVES DE ABREU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1616 ELINEI ALDRENS GOMES DAS NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1617 ELINEIDE CASIMIRO DA COSTA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1618 ELIORDE LOBATO PINTO MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1619 ELISA FERRAZ DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



1620 ELISA NOGUEIRA CHAVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1621 ELISABETE THEODULINO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1622 ELISANA RODRIGUES PANTOJA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1623 ELISANE CELANTE DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1624 ELISANGELA ARAUJO VELOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1625 ELISÂNGELA BRASIL DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1626 ELISÂNGELA COSTA SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1627 ELISÂNGELA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1628 ELISÂNGELA DE SOUZA LIMA TENÓRIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Zona rural -EMEFJerusalém da amazonia
1629 ELISANGELA FERREIRA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1630 ELISÂNGELA GOMES DE BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1631 ELISÂNGELA GOMES FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1632 ELISANGELA LOPES CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1633 ELISANGELA MORAIS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
1634 ELISANGELA NASSULHA BASILIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1635 ELISANGELA NOGUEIRA DE VASCONCELOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1636 ELISANGELA OLIVEIRA LACERDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1637 ELISÂNGELA PAULA DA CUNHA ROSATO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1638 ELISANGELA PEREIRA DO CARMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1639 ELISANGELA PEREIRA FIGUEIREDO DO CAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1640 ELISÂNGELA VIANA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1641 ELISIENE DA SILVA BALDEZ CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1642 ELISON SANCHES TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1643 ELISSAMA MENEZES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1644 ELISSANDRA ALMEIDA LOYOLA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1645 ELISSANDRA CHAGAS DE SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1646 ELISSANDRA DA ROCHA SILVA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1647 ELISSANDRA NOBRE COELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
1648 ELISSANDRA NOBRE COELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
1649 ELISVANIA PEREIRA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1650 ELITE GONÇALVES LERBACK AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1651 ELITON JOSE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1652 ELITON JOSÉ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1653 ELITON JOSÉ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
1654 ELIVALDO FAUSTINO ESTEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1655 ELIVAN SANTANDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
1656

ELIVANE RIBEIRO FERREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

1657 ELIVELTON MARQUES AIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1658 ELIVONE SANTOS PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1659 ELIZA CRISTINA VARGAS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1660 ELIZABETE FAÇANHAS VIRIATO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1661 ELIZABETE FERREIRA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1662 ELIZABETE MAFRA ONORIO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1663 ELIZABETE MOREIRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1664 ELIZABETE SOARES LÉLIS MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1665 ELIZABETH JOSEFINA LAYA SALAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1666 ELIZABETHE FRANÇA DO NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1667 ELIZAMA DE OLIVEIRA GUSTAVO MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

1668 ELIZANDRA CORDEIRO DOS SANTOS DA SIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1669 ELIZANDRA DO NASCIMENTO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1670 ELIZANDRA SOUZA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1671 ELIZANDRA TEBALDI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1672 ELIZANE GOMES PINTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1673 ELIZANGELA VASCONCELOS PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1674 ELIZANGELA BATISTA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
 
1675

ELIZANGELA BRAGA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

1676 ELIZANGELA CASTRO DO CARMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1677 ELIZANGELA CAVALCANTE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1678 ELIZANGELA CRUZ DE OLIVEIRA LAGO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1679 ELIZÂNGELA CRUZ OLIVEIRA LAGO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1680 ELIZANGELA DAS GRACAS TIUBA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1681 ELIZANGELA DE OLIVEIRA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1682 ELIZANGELA LOPES LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1683 ELIZANGELA MORAES CANDIDO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1684 ELIZANGELA PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1685 ELIZELIA PALHARES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1686 ELIZETE BOTELHO LELIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1687 ELIZETE PONTES DE SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1688 ELIZEU BRITO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1689 ELIZIANE BRITO XAVIER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1690 ELLEM NAIRA CAMPINA BISPO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1691 ELLEN CANDIOTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
1692 ELLEN CRISTINA ALVES E SILVA MARINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1693 ELMA COELHO DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1694 ELMA NASCIMENTO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1695 ELOA FERNANDABENTO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1696 ELOA VIGGIANO AZEVEDO MONTREUIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



1697 ELOAH TEIXEIRA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1698 ELOANE DE OLIVEIRA BELFORTE CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1699 ELOÍSA FERNANDES DA ROCHA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

1700 ELOISA MACIEL DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
1701 ELOVEISE GREGÓRIO DE JESUS MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1702 ELSE ZABALA HURTADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1703 ELSON LIMA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1704 ELTON DIAS GARCIA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1705 ELVIS PEREIRA FAÇANHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1706 ELYMAR SANTOS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1707 ELZA APARECIDA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1708 ELZA DA CRUZ BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1709 ELZA MARIA CARNEIRO DE FREITAS MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1710 ELZA VIEIRA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1711 ELZANETE CARVALHO SERRÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

1712 ELZIANE RIBEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1713 ELZIMAR MELO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1714 ELZIMAR MELO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1715 ELZINEIDE FRANKLIN LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1716 EMANNUEL AZAF DOS SANTOS SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1717 EMANOEL RABELO AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1718 EMANUEL KAUÃ DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
1719 EMANUELA PEREIRA COELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1720 EMANUELE RODRIGUES FEITOSA MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1721 EMANUELE SILVA DUARTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1722 EMANUELLE IZAURA LUETZ KLEIN AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1723 EMANUELLY ALMEIDA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1724 EMANUELLY THAYS SOUZA ATAIDE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1725 EMANUELY PEREIRA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1726 EMERSON QUEIROZ CORRÊA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1727 EMERSON SILVA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1728 EMILI CRISLANE SALES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1729 ÊMILLY CRISTINE SOUZA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1730 EMILLY DE MELO FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1731 EMILY ANUNCIAÇÃO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1732 EMILY MONTES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1733 EMILY RAFAELE NERES BRITO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1734 EMILY STEAD LEITE MORALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1735 EMILY VICTORIA CASANOVA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1736 EMMANUELE HOLANDA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1737 EMYLE TAYSE MOREIRA AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1738 ENGRACIA SANTANA DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1739 ENILDO RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1740 ENILZA VASCONCELOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1741 ENZO SOUZA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1742 EONICE DA SILVA NASCIMENTO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1743 ERAIDE MACHADO DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF José Rodrigues Localidade: BR 319, Linha

Jatuarana, Km 25
1744 ERALDO CAETANO SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1745 ERCÍLIA HOLANDA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1746 ERENI VIDAL BELEM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1747 ERENIR FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1748 ERIAN LIMA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari –

Agrovila Localidade de Jamari
1749 ERIC KAUAN DA ROCHA ROSÁRIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1750 ERIC LEONARDO SANTOS DA MOTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1751 ERICA AMUTARI DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1752 ERICA ASSIMIN DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1753 ERICA BARBARA GOMES RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1754 ERICA BATISTA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1755 ÉRICA BORGES DA SILVA MARTINS PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1756 ERICA CRISTIANA FERREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1757 ÉRICA DA SILVA TOMÉ QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1758 ERICA DE MIRANDA SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1759 ERICA DE OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1760 ERICA FREITAS DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1761 ÉRICA JAQUELINE CARDOZO DE CARVALHO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1762 ERICA LIMA CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1763 ERICA RODRIGUES VERAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1764 ÉRICA SOUZA PANTOJA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1765 ERICA TERIDANDE DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1766 ERICK FERNANDO DA SILVA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1767 ERIJANE PEREIRA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1768 ERIKA DE OLIVEIRA PENHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1769 ERIKA JAMILLY RIBEIRO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1770 ERIKA MACHADO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema



1771 ERIKA MARIA ARAÚJO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1772 ERIKA MENEZES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1773 ÉRIKA NOGUEIRA ASSIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1774 ERIKA RUBIANA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1775 ERIKA VITÓRIA AVILA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1776 ERINEIA CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1777 ERINEIA DE JESUS ALVES MACIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1778 ERISSON CERQUEIRA SOARES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

1779 ERITON HENRIQUE SANTOS DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1780 ERIVALDO ROCHA DO CARMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1781 ERIVONE NOGUEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
1782 ERLANY CAETANO DE SOUZA OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
1783 ERLENE GUARDA DA COSTA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1784 ERMILDO DA CRUZ BRASIL PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

1785 ERMINDA FERNANDES TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,
Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.

1786 ERMISLANE DIAS ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1787 ERMOZILDA FERREIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1788 ERNANI DA SILVA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1789 ERVELLY LUMA SOUSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1790 ESCARLETE HORRANA DA SILVA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1791 ESILENE NELSON DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1792 ESLI ASSUNÇÃO VILAFORTE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1793 ESLIANE VITÓRIA FIGUEIREDO DO NASCIME AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1794 ESMAEL SANTOS DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista
Alegre do Abunã

1795 ESTANISLAU OLINTO DA SILVA JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1796 ESTEFANE DAVID AQUINES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1797 ESTEFANI RIBEIRO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1798 ESTEFANY SOUZA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1799 ESTEPHANIE SOUZA DIEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
1800 ESTER ALVES QUEIROZ DE MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1801 ESTER BEATRIZ ALMEIDA SILVA MAGALHÃE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1802 ESTER LEMES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1803 ESTER MORAIS DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1804 ESTER PASSOS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1805 ESTER VARELA DA CONCEIÇÃO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1806 ESTHEFANY CRISTINA SALES XAVIER AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1807 ETELVINA BARBOSA SILVA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1808 ETI MACIEL DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
1809 ETIENE SANTOS DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1810 ÉTILA SILVA PIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1811 ETINA LOREN LIMA RUIZ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

1812 EUCIVANI SANTOS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1813 EUDES PASSOS DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1814 EUDISSON CORREA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
1815

EUGUES PEREIRA MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

1816 EULANE COSTA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1817 EULAYNE VALDEZ DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1818 EULINA MARCOLINO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1819 EUNICE ALFREDO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1820 EUNICE ALFREDO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1821 EUNICE GALDINO PEREIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1822 EUNICE JERÔNIMO DE MATOS RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
1823 EUNICE RODRIGUES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1824 EUNICE SANTOS PEREIRA AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1825 EURIDIANA FELIX BRAGA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1826 EURILENE CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1827 EUSABETE LIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1828 EUZILENE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
1829 EUZILENY OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
1830 EUZINETE ALVES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1831 EVA ALVES DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1832 EVA CAROLINA PEDROSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1833 EVA MARIA DE SOUZA BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1834 EVA NERE DA SILVA COSTA JO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1835 EVA TATIANA DA SILVA PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1836 EVA TUANE DOS SANTOS SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1837 EVALDO DE SOUZA HOLANDA JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1838 EVANEIDE ALVES LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1839 EVANEIDE CUNHA DA SILVA NASCIMENTO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1840 EVANILCE GARCIA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1841 EVANILDA DE BRITO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1842 EVANILDO SOARES NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1843 EVANILSON DA SILVA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1844 EVELIN LABORDA OJOPI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1845 EVELIN RODRIGUES DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

1846 EVELLYN JORDANA SANTOS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO



1847 EVELLYN MONTEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

 
1848 EVELY CERQUEIRA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade

Vista Alegre do Abunã
1849 EVELY GILLYANY DE OLIVEIRA BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1850 EVELYN ALVES TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1851 EVELYN CRISTINE MACEDO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1852 EVELYN FÉLIX ORTIZ PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1853 EVELYN SIQUEIRA KURSCHEIDT AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1854 EVELYN TAIANY SILVA DE FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1855 EVELYN YUGOSLAVIA OLIVAR CABELLO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade

Vista Alegre do Abunã
1856 EVERCLEI DA SILVA PANTOJA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1857 EVERLÂNDIA GOMES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1858 EVERSON BARBOSA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1859 EVERTON ABADIA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1860 EVERTON CASTRO LACERDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1861 EVERTON DA COSTA MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari –

Agrovila Localidade de Jamari
1862 EVERTON MARTINS ROSEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1863 EVERTON RIBEIRO GUIMARÃES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1864 EVERTON SOARES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1865 EVILASIO MARIANO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1866 EVILENE BARRETO PACIFICO TRINDADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1867 EVONES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1868 EVONI CHAGAS DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1869 ÉVONI CHAGAS DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1870 EZENEIDA FACUNDES DE OLIVEIRA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1871 EZIANE SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1872 FÁBIA MONTEIROS CÓRDOVA BORGES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1873 FÁBIA TEMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1874 FABIANA ALVES PAIXÃO DA ROCHA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1875 FABIANA DIAS DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
1876 FABIANA DO CARMO OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1877 FABIANA OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1878 FABIANA SAMPAIO OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1879 FABIANA SILVA CASTRO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1880 FABIANA SILVA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1881 FABIANA SILVA XIMENES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1882 FABIANA TEIXEIRA FIRMINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1883 FABIANE GONÇALVES DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1884 FABIANE GUARAES DE AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1885 FABIANE NAVI AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1886 FABIANE PONTES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1887 FABIANNESILVAMELO22@GMAIL.COM AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1888 FABIANO ARAÚJO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1889 FABIANO GONZAGA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1890 FABIANO PEREIRA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1891 FABIANO SARA FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1892 FABIELE FELIX GOMES SIPRIANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1893 FABIELE NEVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1894 FABIELE VASQUES LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1895 FABIELY PAULA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1896 FABIO COSTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1897 FABIO DA CUNHA VALDEREZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1898 FABIO FELICIO ROSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1899 FABIO LOPES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1900 FÁBIO ROSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1901 FABIO RUDGER TRAJANO OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1902 FÁBIO SILVA BENTES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1903 FABÍOLA DOS SANTOS LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1904 FABÍOLA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1905 FABÍOLA SOUZA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1906 FABIOLA VIANA DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1907 FABIULA FURTADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1908 FABRICIA ARAÚJO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1909 FABRÍCIA DA SILVA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
1910 FABRICIA DOS SANTOS PESSOA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1911 FABRICIA MARCELA PEREIRA MENEZES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1912 FABRÍCIO ALEXANDRE BARROS DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
1913 FABRÍCIO ELIAS MENDES DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1914 FABRICIO RENAN SANTOS PEDROZO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1915 FABRINE DA SILVA LOPES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1916 FABRISA RAQUEL OLIVEIRA DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1917 FAGNE RATIX DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



1918 FÁNTINE APARECIDA MENDES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1919 FATIMA ALVES DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1920 FATIMA GUIMARAES RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1921 FÁTIMA MARIA LEÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1922 FATIMA SALDANHA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1923 FAUSTA GALDINO BELEZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1924 FELICIDADE PINTO DE SA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1925 FELIPE ANDREW CARUTA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1926 FELIPE DE NOVAIS RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1927 FELIPE MARQUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
1928 FELIPE MEIRELES DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1929 FELIPE SILVA DAS NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari –

Agrovila Localidade de Jamari
1930 FELIPE SOARES BORGES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1931 FELIPE SOARES FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1932 FELIPE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1933 FERNANDA ARAUJO AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1934 FERNANDA BARATA COLARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1935 FERNANDA BRUNA VIEIRA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1936 FERNANDA CABRAL RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
1937 FERNANDA COUTINHO DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1938 FERNANDA CRISTINA DE OLIVEIRA MACIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
1939

FERNANDA DA SILVA FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

1940 FERNANDA DE SOUZA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

1941 FERNANDA DE SOUZA REZENDE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1942 FERNANDA DE VASCONCELOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1943 FERNANDA FELIX DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1944 FERNANDA FERREIRA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1945 FERNANDA FERREIRA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1946 FERNANDA FERREIRA COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1947 FERNANDA FRANCISCA PASSAMANI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
1948 FERNANDA LEÃO LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
1949 FERNANDA LIMA BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1950 FERNANDA MARÇAL MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1951 FERNANDA MARINO DE OLIVEIRA CARVALH AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1952 FERNANDA MENDONÇA BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1953 FERNANDA MOREIRA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1954 FERNANDA NOGUEIRA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Em alguma escala na zona sul de Porto Velho Rondônia
1955 FERNANDA SANTOS BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1956 FERNANDA SOARES RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1957 FERNANDA SOCORRO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1958 FERNANDA SOUZA MEDEIROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1959 FERNANDO RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1960 FERNANDO RODRIGUES DA SILVA JÚNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1961 FIHAMA VERAS NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1962 FLÁVIA DA SILVA GIRÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1963 FLAVIA EVANGELISTA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1964 FLÁVIA GONÇALVES MALICHESKI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1965 FLÁVIA GONÇALVES MALICHESKI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1966 FLÁVIA RAFAELA AZEVEDO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1967 FLAVIA REGINA DE HOLANDA BARRETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1968 FLAVIA REGINA MARTINS CAVALHEIRO DA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1969 FLÁVIA SILVA BRAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1970 FLAVIANE BRITO VICENTE CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1971 FLAVIANO RODRIGUES DA COSTA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1972 FLAVIO CRUZ AMAZONAS TEJAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1973 FLAVIO SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1974 FLÁVIO SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1975 FLAVIO SILVA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1976 FRANCE ORTIZ DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1977 FRANCE ROSE MAIA FERREIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
1978 FRANCELENA PINHEIRO FREIRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1979 FRANCI HELEN BERNARDINA SOMBRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
1980 FRANCI MARTINS RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1981 FRANCIANA DA PURIFICAÇÃO COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1982 FRANCIANE BORGES FELICIANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
1983 FRANCIANE DA SILVA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1984 FRANCIANE FERREIRA DE SOUZA NUNEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1985 FRANCIANE OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

1986 FRANCIANE OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1987 FRANCIANI LIMA MODESTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1988 FRANCIELE DINIZ E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



1989 FRANCIELI FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1990 FRANCIELTON DOS SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

1991 FRANCILEIA FERNANDES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

1992 FRANCILÉIA FERNANDES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1993 FRANCILEIDE DA COSTA BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
1994 FRANCILENE ARAÚJO DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1995 FRANCILENE BARBOSA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1996 FRANCILENE BARROS DA SILVA AMORIM CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1997 FRANCILENE COSTA ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
1998 FRANCILENE CRUZ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
1999 FRANCILENE DA SILVA ARAÚJO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2000 FRANCILENE FEITOSA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2001 FRANCILENE MACHADO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2002 FRANCILENE MELO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2003 FRANCILENE SARAIVA DA COSTA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista
Alegre do Abunã

2004 FRANCILENECAMARGODEANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2005 FRANCILIANO PEDROSO DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2006 FRANCIMA OLIVEIRA MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2007 FRANCIMAR QUEIROZ DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2008 FRANCIMEIRY DIAS SILVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2009 FRANCINÉIA FIRMINO ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2010 FRANCINEIDE DE SOUZA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito
de União bandeirantes

2011 FRANCINEIDE DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2012 FRANCINEIDE LIMA ALMEIDA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2013 FRANCINEIS COUTINHO MAGALHÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2014 FRANCINETE CASTRO DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2015 FRANCINETE DOS SANTOS ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2016 FRANCINETE PERNAMBUCO PEREIRA GOME AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2017 FRANCINEUDA ANGELO DA FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2018 FRANCINEUDO SOUZA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2019 FRANCINEVE MARTINS ABEU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2020 FRANCINY DE FÁTIMA MOREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2021 FRANCIRLEY AMORIM DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2022 FRANCISCA ADRIANA FELIX DE OLIVEIRA C AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2023 FRANCISCA AILEUDA DE CARVALHO SALES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2024 FRANCISCA ALMEIDA DE SOUZA NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2025 FRANCISCA ALVES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
2026 FRANCISCA ANDRADE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2027 FRANCISCA BELFORT SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2028 FRANCISCA BRITO BARROZO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2029 FRANCISCA CARDOSO VIANA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2030 FRANCISCA CHEILA NASCIMENTO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2031 FRANCISCA CLÉA SANTOS TOME MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2032 FRANCISCA CORRÊA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2033 FRANCISCA DA SILVA PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2034 FRANCISCA DAS CHAGAS DA CRUZ SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2035 FRANCISCA DAS CHAGAS FERREIRA DE OLIV AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2036 FRANCISCA DE FÁTIMA DE ANDRADE SEVER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2037 FRANCISCA DE FÁTIMA RÉGIO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2038 FRANCISCA DE FÁTIMA RÉGIO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2039 FRANCISCA DE MORAIS NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
2040 FRANCISCA DE OLIVEIRA EVANGELISTA SIL CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2041 FRANCISCA DE SOUSA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2042 FRANCISCA DIAS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
2043 FRANCISCA DISCIANE RODRIGUES NASCIME AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
 
2044 FRANCISCA DOS SANTOS DE MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil

Localidade: Vila do DNIT - Porto da Balsa
2045 FRANCISCA EDIMARA MENDES DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2046 FRANCISCA EDNA FERREIRA DE MORAES FR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2047 FRANCISCA EUGENIA SANTANA ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2048 FRANCISCA EUGENIA SANTANA ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil

Localidade: Vila do DNIT - Porto da Balsa
2049 FRANCISCA FEITOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2050 FRANCISCA HELENA ARAÚJO MORENO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2051 FRANCISCA JOCIANE DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2052 FRANCISCA JONHSON ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2053 FRANCISCA JUCINEIDE DE SOUZA MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2054 FRANCISCA LÁZARA NASCIMENTO MACIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2055 FRANCISCA LUANA RIBEIRO RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2056 FRANCISCA MAIRLA TEIXEIRA DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2057 FRANCISCA MARCLEIA CLAUDINO VIANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2058 FRANCISCA MARCLÊIA CLAUDINO VIANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2059 FRANCISCA MARIA BARBOSA FARIAS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2060 FRANCISCA MARIA SOARES ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2061 FRANCISCA MATILDE DE LIMA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade

Vista Alegre do Abunã
2062 FRANCISCA MELO DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2063 FRANCISCA OCIANE NASCIMENTO DA ROCH AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
2064 FRANCISCA RANIELE SANTOS TOMÉ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



2065 FRANCISCA REINALDO ALVES TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil
Localidade: Vila do DNIT - Porto da Balsa

2066 FRANCISCA RIBEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de
Extrema

2067 FRANCISCA ROCHA SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2068 FRANCISCA SILVA DE SALES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2069 FRANCISCA TAVARES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2070 FRANCISCA TOMAZ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Castro Alves - Localidade:

Comunidade Santa Catarina – Baixo Madeira
2071 FRANCISCA TRAJANO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2072 FRANCISCADASCHAGASBEZERRAGALVAO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2073 FRANCISCO ALCIONE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2074 FRANCISCO ALVES MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2075 FRANCISCO CAMPELO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2076 FRANCISCO CARLOS BRASIL DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2077 FRANCISCO CHAGAS DE CARLOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2078 FRANCISCO DAS CHAGAS DE ABREU RODRI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2079 FRANCISCO DAS CHAGAS ROCHA FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2080 FRANCISCO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
ZONA URBANA

2081 FRANCISCO DE OLIVEIRA NETO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2082 FRANCISCO ENIVALDO SILVA FILHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2083 FRANCISCO ENIVALDO SILVA JÚNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2084 FRANCISCO EVANDRO SILVA DO NASCIMEN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil

Localidade: Vila do DNIT - Porto da Balsa
2085 FRANCISCO EVANY DOS SANTOS NASCIMEN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2086 FRANCISCO GABRIEL SILVA MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2087 FRANCISCO ITAMAR DOS SANTOS ALVES JU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2088 FRANCISCO JOSE DE FREITAS MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2089 FRANCISCO JUNIOR DA SILVA PARMELO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2090 FRANCISCO LOPES DA SILVA MARINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2091 FRANCISCO PAULO LIMA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2092 FRANCISCO RODRIGUES DE LIMA FILHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2093 FRANCISCO RODRIGUES LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2094 FRANCISCO SENA DA CONCEIÇÃO MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de

Novembro, Km 22 – Estrada da Penal
2095 FRANCISCO TIAGO DIAS GUARIBANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2096 FRANCISCO VERISSIMO SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2097 FRANCISCO YAN MACEDO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
ZONA URBANA

2098 FRANCISMAR FELIX BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2099 FRANCISNIKDA BRAZ DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2100 FRANCY AILA GITTENS BATISTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de

Jaci-Paraná
2101 FRANCYJANE DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2102 FRANK OMAR PEDRI DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2103 FRANK STEVEN POLEO CEDENO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2104 FRANSCISCA MARIA CIPRIANO BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2105 FREDDY JUNIOR MEDEIROS TOLEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2106 FREDSON DE LIMA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2107 GABRIEL ALECSANDER SILVA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2108 GABRIEL ALVES DA SILVA GAMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2109 GABRIEL ALVES MORAES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2110 GABRIEL CARDOSO GEUSEMIN ARGENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2111 GABRIEL DOS SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2112 GABRIEL FREITAS VASCONCELOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF José Rodrigues Localidade: BR 319,
Linha Jatuarana, Km 25

 
2113 GABRIEL LARA MONTENEGRO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2114 GABRIEL MOTA BARROSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2115 GABRIEL OLIVEIRA DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

2116 GABRIEL PEREIRA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de
Novembro, Km 22 – Estrada da Penal

2117 GABRIEL SCHUMANN OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2118 GABRIELA ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2119 GABRIELA BENTES CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2120 GABRIELA BITENCOURT TICO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2121 GABRIELA BORÉ PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2122 GABRIELA CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2123 GABRIELA DE SOUZA NOBRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2124 GABRIELA DO NASCIMENTO XAVIER AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2125 GABRIELA FRELIK GOIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza EMEF Ely bezerra de Salles
2126 GABRIELA GONÇALVES BASTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2127 GABRIELA MARTINS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2128 GABRIELE DUARTE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2129 GABRIELE ESTEFANE SANTOS TOMÁS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2130 GABRIELE WURDEL PEJARA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2131 GABRIELENUNESMD@GMAIL.COM CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2132 GABRIELLA BENEDIX OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2133 GABRIELLA CRISTINA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2134 GABRIELLA ORTIZ MILAN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO



2135 GABRIELLE DE LIMA FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2136 GABRIELLE DE SOUZA CALIXTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2137 GABRIELLE RIBEIRO DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2138 GABRIELLY CRISTINI CASSIANO ROQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
2139 GABRIELLY DA SILVA FERREIRA NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2140 GABRIELLY DE PAULA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2141 GABRIELLY STERPHANIE SOARES DE MORAI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2142 GARDENHA ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2143 GARDENHA ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
2144 GASPAR CARVALHO DA CUNHA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2145 GEAN VERÇOSA DE ARAÚJO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2146 GEANE MAGALHÃES BATISTA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2147 GEANI VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2148 GEANI VITÓRIA DE SOUZA AQUINA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2149 GECIELE DE ARAUJO MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2150 GEFERSON RODRIGUES SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2151 GEICIANE SANTOS DESMONI SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2152 GEICIMAR PAIVA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
2153 GEILSON LIMA RIBEIRO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2154 GEISA APARECIDA DE SOUZA ALVES GADEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2155 GEISE DO NASCIMENTO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2156 GEISIANE CANGATI CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2157 GEISIANE FERREIRA DE DEUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2158 GEISIANE SANTOS BUSSOLARO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
2159 GEISIANE SIMÃO BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2160 GEISIANY DA SILVA STORK AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2161 GEISILAINE DA SILVA SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2162 GELIANE BLASIUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
2163 GENESES REIS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2164 GENI BATISTA DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2165 GENI DA CONCEIÇÃO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2166 GENISSON MIRANDA ALMEIDA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2167 GENUSIA NUNES VIEIRA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2168 GEORGEAN MONTEIRO SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2169 GEORGINA ANDRÉ DO ESPÍRITO SANTO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2170 GEOVANA DA SILVA MELO ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
2171 GEOVANA EVILIN SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2172 GEOVANA MENDES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná

2173 GEOVANA OLIVEIRA DO CARMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2174 GEOVANE GONCALVES PADILHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2175 GEOVÂNIA SABINO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação EMEF João Afro Vieira Localidade: BR 364 km11, Vila Princesa
2176 GEOVANNA CAMILY FURTADO FERREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2177 GEOVANNA CRUZ DA SILVA BRAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2178 GEOVANNA FRANCISCA RODRIGUES DE ARA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2179 GEOVANNA FREITAS SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
2180

GERCILIANO MENESES CARVALHO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

2181 GERLANE REBOUÇAS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2182 GERLENE SILVA E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
2183

GERLIENE GOMES DE SOUZA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

2184 GERLISANGELA PASSOS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2185 GERSICA LAUANE PEDRAZA DO VALE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2186 GERSON BEZERRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2187 GERSON OLIVEIRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2188 GESCE FERNANDES DA SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2189 GESSICA DA SILVA PORTELA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
2190 GESSICA ELENICE BEZERRA SIQUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2191 GESSICA FERREIRA CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
2192 GESSICA MAGALHÃES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2193 GESSICA ROSA VITORIANO DOS SANTOS GA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
2194 GESSICA SEVERIANO TEIXEIRA DE ARRUDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2195 GESSICA SOUSA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2196 GESSICA THAIS VIANA DE ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2197 GESSICLÉIA SERVALHE NUNES ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2198 GIGLIANE ARAÚJO NOTENES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2199 GIGLIANE DA SILVA CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2200 GIGLIANE RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2201 GIGLIANE SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2202 GILBERTO DE JESUS ALVES VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2203 GILBERTO LUCAS DOS SANTOS JUNIOR CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2204 GILCIMARA CAMACONI GUIMARAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema



2205 GILDEANE MIRANDA SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:
Distrito de Jaci-Paraná

2206 GILKA DOS SANTOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2207 GILMA DEODATO BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2208 GILMAR SANTOS CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2209 GILMARA ALMEIDA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2210 GILMARA MAGALHÃES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2211 GILMARA PACHECO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2212 GILSILENE MARIA CIPRIANO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2213 GILSON COSTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2214 GIOVANA DA SILVA COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2215 GIOVANA DE AMORIM BRITO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2216 GIOVANA GARCIA LEMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2217 GIOVANA LATOCHESKI VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2218 GIOVANA REBECA OLIVEIRA ROBERTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2219 GIRLANE KARINE LEITE DE OLIVEIRA CUNH AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2220 GIRNEIDE LIMA OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2221 GISELE BATISTA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2222 GISELE CONCEIÇÃO BEZERRA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2223 GISELE DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2224 GISELE FABRÍCIO DO NASCIMENTO ALENCA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2225 GISELE FÉLIX DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2226 GISELE JESUS DA LUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2227 GISELE LEMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2228 GISELE LUANA ASSUNÇÃO DE SOUZA AGUIA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2229 GISELE MARIA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2230 GISELE OLIVEIRA DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2231 GISELE PERES LIMA BRAZIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2232 GISELE SANTOS LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2233 GISELE TRAJANO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

 
2234 GISLANDSON ROBERTO DE LIMA SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2235 GISLANE VICTOR DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2236 GISSELE SANDRA LIMA DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2237 GIÚLIA SANTOS GUIDO DO NASCIMENTO SA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2238 GIULIANA DE ALMEIDA BELEM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2239 GIVANETE SANTANA DE OLIVEIRA GUILHER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2240 GIVANILDA BEZERRA LEITE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2241 GIVANILDA BEZERRA LEITE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2242 GIZELE DE FATIMA FERREIRA COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
2243 GIZELIA ARAÚJO DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2244 GLADIS ONE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2245 GLADSON DO NASCIMENTO LIMA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2246 GLAUCIA PAES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2247 GLAUCIA SANTOS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2248 GLAUCIA SUAREZ DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
2249 GLAUCIANE DOS SANTOS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2250 GLAUCIENE SOUZA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2251 GLAUCINEIDE TEIXEIRA MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2252 GLEBER FERREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2253 GLEICE MENDES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

2254 GLEICIANE ARCOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2255 GLEICIANE ARCOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2256 GLEICIANE DINIZ NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2257 GLEICIANE LOPES DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2258 GLEICIANE PASSOS DE ALBUQUERQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2259 GLEICIANE PEDRAZA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2260 GLEICIANE SOARES DE FIGUEREDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2261 GLEICIANE SOUZA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
2262 GLEICIANE TAVARES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2263 GLEICIANE VIANA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2264 GLEICIANE VILENA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2265 GLEICIANY MONTEIRO DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2266 GLEICIELE APURINA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2267 GLEICIELEN DA SILVA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2268 GLEICIKELLY FAUSTINO MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2269 GLEICYANE CARNEIRO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2270 GLEISON DOUGLAS PEREIRA ANANIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2271 GLEISSON ROSSI CASTRO VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2272 GLEIZIANE LINHARES VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
2273 GLENDA DO CARMO SILVA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2274 GLENDA DO CARMO SILVA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2275 GLENDA EMANUELE SOUZA DE FREITAS NA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2276 GLENDA LARISSA DOS SANTOS MENEZES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2277 GLENDA PINHEIRO NERY AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2278 GLEYCIANE DA SILVA SOUZA DANTAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2279 GLEYCIANE SILVA DE FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2280 GLORIA MARIA COELHO MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2281 GLORIA PAELA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Semed

2282 GLÓRIA REJANEA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



2283 GRACIANE DO NASCIMENTO DE MELO CORR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2284 GRACIEDE MENEZES SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2285 GRACIÊDE MENEZES SOARES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2286 GRACIELA FERNANDES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2287 GRACIELA TEREZA ANDERSON RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2288 GRACIELE GOMES SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
2289 GRACIELE JANUÁRIO RAMOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2290 GRACIELE SABRINA DE ARAÚJO MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2291 GRACIELE VIANA DE LAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2292 GRACILA DE SOUZA PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2293 GRACINETE ARGENTINA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

2294 GRAZIELA FERREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2295 GRAZIELLY MORAIS LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2296 GREGORI MAICON NOGUEIRA DE CARVALH CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2297 GREGORY DE CARVALHO GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2298 GREICE DE OLIVEIRA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
2299

GREICI KELLY RODRIGUES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

2300 GREICIANE DA SILVA REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
2301 GREICIKELY DE OLIVEIRA MARINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2302 GREISON BARROS TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2303 GUILHERME BALARÊZ NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2304 GUILHERME DANIEL ALMEIDA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2305 GUILHERME DUTRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2306 GUILHERME OLIVEIRA DE ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2307 GUILHERME PERES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2308 GUILHERME PESSOA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2309 GUILHERME VINÍCIUS DE OLIVEIRA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2310 GUILHERME VINICIUS DE OLIVEIRA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2311 GUILHERME VITOR GONÇALVES DA CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2312 GUIOMAR COSTA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2313 GUSTAVO ALVES DE SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2314 GUSTAVO AVELINO FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2315 GUSTAVO DE OLIVEIRA FABRÍCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2316 GUSTAVO HENRIQUE NERY CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2317 GUSTAVO JUNIOR GUZMAN DE SÁ CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2318 GUSTAVO NUNES PARENTE CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2319 GUSTAVO VIANA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2320 HAMILCAR ARAUJO MORENO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2321 HASABINA RODRIGUES LOPES TORRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
2322 HAYLA DA SILVA MESQUITA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2323 HEITIANY VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2324 HEITOR RENAN CABRAL DE AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2325 HELÂNDIA NUNES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
2326

HELANE RIBEIRO DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

2327 HELDA MENDES SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2328 HELDER DIAS RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2329 HELEN CATIUSCIA SAMPAIO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2330 HELEN CORDEIRO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2331 HELEN CRISTINA DE JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2332 HÉLEN DE MARA JUCÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2333 HELEN KETHENY MONTEIRO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Monte Horéb Localidade: Comunidade

Monte Sinai – Rio Machado.
2334 HELEN PRISCILA FARINAS HUMASSA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2335 HELEN RENA ALMEIDA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2336 HELENA RODRIGUES DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2337 HELENE SAVIA LOPES MENDONÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2338 HÉLIA PAULA BARBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2339 HELIANE FRANCO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2340 HELINE FERNANDES DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2341 HELINY MARTINS CONCEIÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2342 HELOIDE SARMENTO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2343 HELOIZA TORRES MENDONÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2344 HEMERSON DANIEL LEMOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2345 HENDIE SUSAN GOMES CUELLAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2346 HENRIQUE ALISSON PEREIRA AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2347 HENRIQUE DA SILVA SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2348 HENRIQUE DOMINGOS DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2349 HENRIQUE ESTEVÃO CARVALHO COSTA E SI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2350 HERBSON RICARDO DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2351 HERIBERTO NERY DE OLIVEIRA EGUEZ CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2352 HERLANA SOUZA GUIMARÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



2353 HERLEN DO CARMO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
2354 HERMESSON TEIXEIRA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2355 HERON PEREIRA FILOCREAO SANCHES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2356 HEVANDER OLIVEIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2357 HIAGO JEREMIAS QUEIROS DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2358 HIAGO RÔMULO DA TRINDADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2359 HIDRAMARA RODRIGUES GUEDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2360 HIGOR ALEXANDRE FERREIRA DOS SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2361 HIGOR LAMARTINS MIRANDA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2362 HILDA AGUILERA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
 
2363 HILDA BORCK DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2364 HINGRID SOUZA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2365 HIPOLIANA MIKELY VIEIRA CHAVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)

2366 HORLANIA RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2367 HOSANA DA SILVA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2368 HOSANA DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2369 HUDIRLAN ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2370 HUDSON SODRÉ BARROS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2371 HUEURE LIANGRETE LIMA DE MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2372 HUGO MANOEL COSTA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2373 HULE THAÍS PEREIRA QUERDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2374 HYORRANA CAMILA DO NASCIMENTO ROSE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2375 IAN LUCAS DA SILVA MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2376 IAN PAIVA DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2377 IANDRA LETÍCIA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2378 IANNE VICTÓRIA DE FRANÇA CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2379 IARA CAMILE CASANOVA DE MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2380 IARA FERREIRA SANTOS SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2381 IARA PEREIRA DE ARAUJO DANTAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2382 IARA SOLLIS RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2383 IARA VIEGAS FERREIRA SANTOS SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2384 IARA VITÓRIA CARDOSO DA SILVA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2385 IASMIM DO NASCIMENTO SALDANHA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2386 IASMIM SANTOS ALECRIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2387 IASMIN ANTÔNIA BERNARDES MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2388 IASMIN NASCIMENTO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2389 ÍCARO OLIMPO FLÔRES MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2390 IDALEIA UMBELINO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:
Vila do DNIT - Porto da Balsa

2391 IDENILSA RODRIGUES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2392 IDILIANE GLEIZE SILVA DE FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2393 IEDA DE ALMEIDA NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
2394

IEDA PEREIRA DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo Madeira

2395 IENE MARIA GOMES DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2396 IGOR DE OMENA AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2397 IGOR HENRIQUE VARGAS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2398 IGOR KAISER RODRIGUES FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2399 IGOR MARTINS ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2400 IGOR MATEUS PEREIRA MENEZES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2401 IGOR RODRIGUES BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2402 ILCILENE DA SILVA GERMANO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2403 ILENE DA SILVA NASCIMENTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2404 ILZAÍRA MARQUES MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2405 INACIA RODRIGUES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2406 INACIO ANTONIO DE BRITO NETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2407 INÁCIO LOIOLA DA SILVA JÚNIOR CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2408 INAJARA CAROLINE CAVALCANTE SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:
Vila do DNIT - Porto da Balsa

2409 INARA REGINA OLIVEIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2410 INEDE OLIVEIRA DE VASCONCELOS CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2411 INEIDE FALCÃO DOS SANTOS CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2412 INERTILA ARAUJO DAS NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2413 INGLIDE FABIANE SOUZA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2414 INGRID GEMINA DO VALE DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2415 INGRID KAUANI ROCHA FREITAS NEGREIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2416 INGRID KAYLANNE VENTURA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2417 INGRID RIBEIRO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2418 INGRID RIBEIRO DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2419 INGRID SANTOS ARAUJO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2420 INGRID STEFANIE LIMA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum



2421 INGRID VIEIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2422 INGRIDE SAVEDRA DUARTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2423 INGRIDIANY RIBEIRO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
2424 IOHANA RODRIGUES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2425 IOLANDA TAVARES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2426 IOMARA LIMA BICALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

2427 IONE REIS DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2428 IORRANA MELISSA BATISTA ADONIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2429 IRACEMA DOS SANTOS VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2430 IRACEMA OLIVEIRA GUTIERRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2431 IRACI BATISTA DE AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2432 IRAMAR ALVES DA CRUZ CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2433 IRANEIDE PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2434 IRANILDE FIGUEIREDO PASSOS MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2435 IRENE BRITO DE AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2436 IRENE CRISTINA FUZARO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
2437 IRENE NUNES PEREIRA MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
2438 IRENE SALES DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2439 IRENI FRANCISCO DUTRA DA FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2440 IRIANA MIRANDA DOS PASSOS PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2441 IRICIVALDO MORAES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2442 IRINALDO SOARES DA SILVA JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2443 IRINEIDA DE LIMA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2444 IRIS DE PAULA MENEZES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2445 IRIS VIANA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2446 IRISLANE DE SOUZA GARCIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2447 IRISMAR ARAÚJO FERREIRA REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2448 IRISVAN SILVA COSTA MUNIZ PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2449 IRLANE VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2450 IRLEI MENDES DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2451 ISA MARIA CARNEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2452 ISAAC FERREIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2453 ISAAC SOUSA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2454 ISABEL ALEXSANDRA CORRÊIA SOBRINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2455 ISABEL SALES LOPES LUCENA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2456 ISABELA CAROLINE CAVALCANTE LUNA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2457 ISABELA CRISTINA DA SILVA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2458 ISABELA SAIHONARA DE MATOS GRIMALDI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2459 ISABELAFIGUEIREDO66@GMAIL.COM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2460 ISABELLA CRISTINA NASCIMENTO DE OLIVE PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2461 ISABELY PESSOA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2462 ISADORA ELIS DE OLIVEIRA MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

2463 ISADORA GONÇALVES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2464 ISADORA MICAELA GOMES DE AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2465 ISAEL ALVES BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2466 ISAMAR ALVES DA CRUZ CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2467 ISAQUE FERNANDES RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2468 ISAQUE SHALON BRAGA DA FROTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Jardim América, Vilhena - RO, 76980-000
2469 ISIAMAÃ MATOS JACOB AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2470 ISIS GIULIANE NEVES DE OLIVEIRA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2471 ISIS VIVIANE SOUZA DE JESUS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2472 ISMAEL CASTRO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2473 ISMAEL MODESTO FURTADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2474 ISMAEL SANTOS CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2475 ISMAEL TENÓRIO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2476 ISNARA PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2477 ISRAEL CARDOSO FREITAS DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2478 ISRAEL CASTRO CARRICO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2479 ISRAEL FARIAS CHAVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:
Vila do DNIT - Porto da Balsa

2480 ISRAEL MORAIS DE FFEITAS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2481 ISRAEL MORAIS DE FREITAS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2482 ISRAEL ROBERTO LAMARÃO GONÇALVES LI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2483 ISRAELE ALMEIDA MARTIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2484 ITALO ALVES DE ALENCAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2485 ITALO FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2486 ITALO VINICIUS RIBEIRO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2487 ITAMA FERREIRA AGUILERA LEONCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
 
2488 ITAMAR PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
2489 ITAMARA PINHEIRO SANTIAGO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2490 IVALDO ABNNER BASSALO DE ASSUNÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2491 IVALDO FERREIRA DOS SANTOS JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA



2492 IVAN CORDEIRO PASSOS MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2493 IVAN DE ASSIS RAPOZO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2494 IVANA MACEDO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2495 IVANEIDE CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2496 IVANEIDE DE ALMEIDA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2497 IVANEIDE NASCIMENTO MUGRABI CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2498 IVANETE CORDEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2499 IVANETE FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2500 IVANETE MARQUES NUNES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2501 IVANI NOGUEIRA BORGES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari – Agrovila
Localidade de Jamari

2502 IVANILDE DOMINGOS DA COSTA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2503 IVANILDE SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2504 IVANILDES GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2505 IVANILSA CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2506 IVE CAROLINE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2507 IVETE BARBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2508 IVETE SOILI KUNZLER SCHNEIDER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2509 IVIVÂNIA SOUSA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2510 IVONE TEIXEIRA DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
2511 IVONEIDE FELÍCIO DE ABREU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2512 IVONETE BUENO BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2513 IVONETE BUENO BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2514 IZABEL CRISTINA DO NASCIMENTO GALVÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2515 IZABEL CRISTINA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2516 IZABEL SOUSA GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2517 IZABELA ARAÚJO DO NASCIMENTO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2518 IZABELA ARAÚJO DO NASCIMENTO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2519 IZABELA SILVA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2520 IZABELE DA SILVA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2521 IZABELE FIRMINO TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2522 IZABELLY CRISTINNE ALVES DE SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2523 IZABELLY RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2524 IZADORA PINTO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2525 IZAIAS OLIVEIRA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2526 IZAMARA MORAES DA SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2527 IZAQUE ARAUJO DE AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2528 IZAQUIEL SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2529 IZARINA CALDEIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2530 IZELDA ANTONIO MIGUEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2531 IZENIR PAULINO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2532 IZETE MACIEL DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
2533 JABESON ORILDO DA SILVA FELIPE CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2534 JACIANA BARBOSA DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2535 JACIARA RODRIGUES BASTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2536 JACIELY REINALDO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2537 JACIRA COLARES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2538 JACKELINE GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2539 JACKELINE SOARES DE SOUSA MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2540 JACKESON DA SILVA OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2541 JACKSON ALENCAR KRIIGER AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2542 JACKSON ARAÚJO SODRÉ CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2543 JACQUELINE ARACIR SALDANHA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2544 JACQUELINE ARACIR SALDANHA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2545 JACQUELINE VIANA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2546 JADE SILVA GALDINO DE MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2547 JADER RAFAEL BOLANHA AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2548 JADERSON ANTÔNIO HERMÍNIO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2549 JADERSON MATHEUS DE OLIVEIRA NERY CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2550 JADSON CARVALHO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2551 JAIANA CÁSSIA CARVALHO DE OLIVEIRA SA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2552 JAIANE EVELYN BRITO LOBO OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2553 JAIANE SANTOS DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
2554 JAIDA ALMEIDA DA SILVA MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
2555 JAILSAN DOS SANTOS NARCISO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2556 JAILTON DA COSTA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2557 JAILTON HOLANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2558 JAILTON SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2559 JAIME CARLOS DA COSTA FILHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2560 JAIME LIMA CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
2561 JAINE FURTADO NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2562 JAINE SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
2563 JAINI DA LUZ BASTOS FERRAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2564 JAIR SOBANSKI JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



2565 JAIR VICTOR DOS SANTOS MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2566 JAIRA DA CUNHA MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2567 JAIRO HENRIQUE LOPES CARACARÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2568 JALMIR LUIZ DANIELLI JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2569 JAMERSON DE OLIVEIRA NERY AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2570 JAMILA ILZA DA ROCHA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2571 JAMILE CLARA FERRAZ DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Porto velhor Rondônia,

2572 JAMILE LOPES SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2573 JAMILIA PARENTE CAVALCANTE DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
2574 JAMISSON LIMA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2575 JANAINA AGUIAR DE OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2576 JANAÍNA ALMEIDA NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2577 JANAINA BOTELHO NONATO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2578 JANAÍNA BRITO CORRÊA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2579 JANAINA FERREIRA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2580 JANAÍNA FERREIRA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2581 JANAINA FLORINDO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
2582 JANAINA HONORATO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2583 JANAINA MENDES BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
2584 JANAINA MOREIRA DE MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2585 JANAINA OLIVEIRA GARCIA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2586 JANAINA OLIVEIRA MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2587 JANAINA SILVA RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2588 JANAINE DE OLIVEIRA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2589 JANDERLENE CRUZ DO NASCIMENTO DE AR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2590 JANDIRA CRIS VALESOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2591 JANDIRA DE ARRUDA VANZINI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2592 JANE CIRLENE FLORINDO REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2593 JANE CLEIDE DIOLINO MEDEIROS ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2594 JANE ELIAS SILVA SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2595 JANE MEIRE CALDEIRA FELICIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2596 JANE SILVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2597 JANEIDE LOPES DE CERQUEIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2598 JANES MARTINS DA SILVA DE SOUA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2599 JANES SOARES BARBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2600 JANETE DA SILVA MACEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2601 JANETE DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2602 JANETE GOMES ATIARE CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2603 JANETE OLIVEIRA SACRAMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2604 JANETE PEIXE PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2605 JANETE PINHEIRO CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2606 JANETE QUIRINO BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2607 JANICE DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2608 JANICE DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2609 JANICE MARQUES GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2610 JANICE NOGUEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2611 JANICLEIA FERREIRA SOUSA MASCARENHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2612 JANIELE CRISTINE FERREIRA DE CARVALHO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2613 JANILCE CRUZ DE MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2614 JANILDO SILVA ARZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2615 JANINA ILZA DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2616 JANINNA SILVA DE MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2617 JANSEN ALVES FILHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2618 JANSEN SALES DE LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2619 JAQUECILENE CARDOSO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2620 JAQUELINE ALMEIDA COSTA DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

 
2621 JAQUELINE BRITO OLIVEIRA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2622 JAQUELINE DE MIRANDA CORTE REAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema

2623 JAQUELINE DE SOUZA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
2624

JAQUELINE ESTEVAO JORDAO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

 
2625

JAQUELINE ESTEVÃO JORDÃO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

2626 JAQUELINE FERAS DA SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2627 JAQUELINE GOMES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2628 JAQUELINE MALTA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2629 JAQUELINE OLIVEIRA RABELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2630 JAQUELINE PEIXE PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2631 JAQUELINE PEREIRA DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2632 JAQUELINE PEREIRA DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2633 JAQUELINE PEREIRA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
2634 JAQUELINE PINTO COELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2635 JAQUELINE SALES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2636 JAQUELINE SILVA CHAVIER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2637 JAQUELINE SOUSA DA CONCEIÇÃO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2638 JAQUELINE TEIXEIRA MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2639 JAQUELINE TRINDADE BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



2640 JARDESON JUSTINIANO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2641 JARDSON ALMEIDA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2642 JARDSON DE LIMA ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2643 JARDSON SOUZA NEGRÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Disponível para interiores próximos Região
2644 JARINA BRANDAO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2645 JARINA LIMA GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2646 JASMIN DE MIRANDA CHAGAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2647 JAYME SÁ DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2648 JAYNE LEOCADIO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2649 JEAN CARLOS DOS SANTOS MARTINS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2650 JEAN FRANCO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2651 JEAN LUCAS LEIGUE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2652 JEAN RODRIGUES DE JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2653 JEAN WASHINGTON BARBOSA LEMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2654 JEANE PATRICIA DUARTE FELIX CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2655 JEANE PEREIRA VIEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2656 JEANE RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2657 JEANE SOARES BARBOSA DO CARMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2658 JEANE SOUZA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2659 JEANNACELIS LUCIA CUBERO MENDOZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2660 JEANNY GASTÃO DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2661 JECILANE FRANÇA DA CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2662 JEFFERSON GENEZIO SIMÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2663 JEFFERSON GOMES BELÉM JÚNIOR CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2664 JEICIANE OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2665 JEICINY VIRIATO DANTAS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2666 JEISSIANE DE SOUZA CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2667 JENIA CORREIA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
2668 JENIFER BELO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2669 JENIFER JARDIM DE LIMA GABRIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2670 JÊNIFER SANTOS MAPEANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2671 JENILÇA MAIA SANTANA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2672 JENISTEFANY ROSARIO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2673 JEOVANA COSTA REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2674 JEOVANA DE MENEZES BRITO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2675 JEOVANI PEREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2676 JEOVANICE MARIA FERREIRA DINIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2677 JESSÉ FREIRE VASCONCELOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2678 JESSE JAMES CORRÊA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2679 JÉSSICA ALBUQUERQUE FERREIRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2680 JÉSSICA ALVES DE MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2681 JESSICA ANGELICA THEIS VICTURI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de
União bandeirantes

2682 JÉSSICA CAROLINE RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2683 JÉSSICA CARVALHO VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2684 JESSICA CRISTINA BARBOSA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2685 JÉSSICA DA SILVA DUARTE DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2686 JÉSSICA DA SILVA MARQUES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2687 JESSICA DA SILVA PARANHAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2688 JÉSSICA DA SILVA SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
2689 JÉSSICA DE JESUS MARQUES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2690 JÉSSICA DIAS DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de
União bandeirantes

2691 JESSICA DUARTE DA SILVA BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2692 JESSICA FACANHA SALDANA GUTIERRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2693 JÉSSICA FERNANDA CARVALHO DE OLIVEIR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2694 JESSICA FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2695 JÉSSICA GALDINO BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2696 JÉSSICA GALO LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2697 JÉSSICA GONZAGA BRANCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2698 JÉSSICA HELEN BARROS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2699 JÉSSICA HEVELYN DA SILVA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2700 JÉSSICA JEISE SANTOS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2701 JÉSSICA JORGE SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2702 JÉSSICA LIMA DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2703 JESSICA LOPES CORRÊIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2704 JÉSSICA MADALAINE SANTOS GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2705 JESSICA NASCIMENTO DA COSTA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2706 JÉSSICA NASCIMENTO DURAN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2707 JESSICA NAYARA MARTINS DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
2708 JÉSSICA NAYARA MARTINS DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
2709 JÉSSICA OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2710 JÉSSICA PASSOS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2711 JÉSSICA QUEIROZ DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2712 JESSICA RODRIGUES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2713 JESSICA RODRIGUES DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



2714 JÉSSICA SANTANA DA SILVA AGOSTINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2715 JÉSSICA SILVA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2716 JESSICA SOUZA DOS SANTOS JESSICA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2717 JÉSSICA VALE DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2718 JESSICA VASCONCELOS PRIHL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2719 JÉSSIKA CRYSTINA GUIMARÃES PIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2720 JESSIVAM KALIL MELO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2721 JETER DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2722 JHEICE DE SOUZA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2723 JHEIMISON DOS SANTOS FREIRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2724 JHEINNY KAELLY GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2725 JHENIFE VITÓRIA DA SILVA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2726 JHENIFER LOPES OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2727 JHENIFFER MACIEL XAVIER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
2728 JHENNYFER COSTA MAXIMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2729 JHON CARLOS ALMEIDA DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2730 JHON JETSON DE SOUZA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2731 JHONATA CENA AGUILERA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2732 JHONATA PEREIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2733 JHONATA RODRIGUES FERREIRA FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2734 JHONATAN DA SILVA PEREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2735 JHORDAM DA SILVA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2736 JHULLIANE DE OLIVEIRA BENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2737 JILDETE VIEIRA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade
BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio

2738 JOABE POIQUI DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2739 JOANA CARVALHO DE SOUZA ROLIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2740 JOANA DARK SOUZA DE MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2741 JOANA NOGUEIRA SANTOS NETA FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2742 JOAO ARTHUR FONSECA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2743 JOÃO BATISTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de
União bandeirantes

2744 JOAO BATISTA MELO TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2745 JOÃO BOSCO GOES REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
2746 JOÃO CARLOS AGUIAR CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2747 JOÃO DANIEL SOARES PASTORINI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
2748 JOÃO DOS SANTOS VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2749 JOÃO ELISSON OLIVEIRA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2750 JOÃO FÁBIO SIQUEIRA DE QUEIROZ AMARA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2751 JOÃO GABRIEL BRAGA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2752 JOAO HÉLIO BORGES DE CASTRO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2753 JOÃO HENRIQUE CARACARÁ PACHECO SILV AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2754 JOÃO MARCOS CAMPISTA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2755 JOÃO MARCOS DE JESUS KOPICZ TABALIPA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2756 JOÃO MARIA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2757 JOAO MIGUEL DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2758 JOÃO PAULO HOLANDA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2759 JOÃO PEDRO ALVES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2760 JOÃO PEDRO DE OLIVEIRA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2761 JOÃO PEDRO SANTOS DE QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2762 JOÃO PIMENTA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2763 JOÃO VÍCTOR FEITOSA GOMES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2764 JOÃO VICTOR GARCIA DE ARAÚJO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2765 JOÃO VICTOR OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2766 JOÃO VICTOR TAVARES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2767 JOÃO VITHOR ARAÚJO BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2768 JOÃO VITOR AGUIAR VIANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2769 JOÃO VITOR BARBOSA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2770 JOÃO VITOR DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2771 JOÃO VITOR DO NASCIMENTO CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2772 JOAO VITOR RODRIGUES DE OLIVEIRA BARR CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2773 JOÃO VITOR SILVA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2774 JOÃO VITOR VALIANI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2775 JOAQUIM FERREIRA DE SOUSA FILHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2776 JOBEL DE MENEZES REBOUÇAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
2777 JOCIANE DE OLIVEIRA CRUZ CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2778 JOCIANE FERREIRA DA ROSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
2779 JOCICLEIDE ALVES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2780 JOCILEIDE CAETANO DAMASCENO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2781 JOCILENE MOISES DE OLIVEIRA CESAR CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



2782 JOCILENE NUNES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2783 JOCILENE PEREIRA QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2784 JOCLESSIA MARTINS DE JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ernandes Coutinho Localidade: BR 364,

Linha Caracol, Km 67-Sentido Acre
2785 JOCYLANE QUEIROZ SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2786 JOEL DE LIMA BARRETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2787 JOEL JON RODRIGUES ANTUNES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2788 JOELIA PEREIRA DE MENEZES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2789 JOELIDIA BRITO DA SILVA E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2790 JOELMA BRITO NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2791 JOELMA LIMOEIRO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
2792 JOELMA OZIEL PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2793 JOELMA PEREIRA MENDONÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2794 JOELMA PEREIRA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2795 JOELMA SOBREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2796 JOELSA MACHADO SAIGNER CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2797 JOHAINA FERNANDES LEITA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2798 JOICE BARROSO DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2799 JOICE CARDOSO DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2800 JOICE DE ALMEIDA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2801 JOICE JESSI VIANA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2802 JOICE PEREIRA DA SILVA SIANI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2803 JOICE VÂNIA SANTOS DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2804 JOICE VITORIA GOMES SANTOS DE ARAUJO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2805 JOICIANE BRAGA MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2806 JOICIANE MACIEL DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2807 JONAS BARBOSA FRAZAO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2808 JONAS BATISTA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2809 JONAS CALDAS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2810 JONAS DA SILVA PONTES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
 
2811 JONAS SANTOS DE SA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2812 JONATAN RODRIGUES DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2813 JONATAS DA SILVA RAMOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2814 JONATAS PEREIRA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari –
Agrovila Localidade de Jamari

2815 JONATAS PEREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2816 JONATHAN ENDRO MELO DE ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2817 JONNATHAS GOMES DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2818 JORDANA DA SILVA RAMOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2819 JORDANA GUASTOVARA MERCADO FRETAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2820 JORGE AGENOR ALVES DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2821 JORGE HENRIQUE MUGRAVE CHAGAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2822 JORGE MIGUEL LIMA MORENO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2823 JORGE VINÍCIUS QUEIROZ DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2824 JORGEANE GUIMARÃES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
2825 JORGEANY LIMA CARDODO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2826 JORGETE MORAES BOTELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2827 JORGIANA DOS SANTOS CABRAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2828 JOSÉ ANTÔNIO DE OLIVEIRA NETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2829 JOSÉ AUGUSTO DOS SANTOS NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2830 JOSÉ BARROS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2831 JOSE CARLOS ANDRE DE MACEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2832 JOSE CARLOS DOS PASSOS MAGNO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2833 JOSÉ CLÉBIO LACERDA DE MACEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2834 JOSÉ DE ARIMATÉIA RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2835 JOSÉ DEUSDETE DIAS LOPES DE LIMA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2836 JOSÉ DOUGLAS CARNEIRO RIKER AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2837 JOSÉ ERIBERTO SORIANO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2838 JOSE ERMANO LIMA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2839 JOSE EVALDO MESSIAS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ernandes Coutinho Localidade: BR 364,

Linha Caracol, Km 67-Sentido Acre
2840 JOSE FERNANDO DE SOUZA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2841 JOSE GEISSON CASTRO SARMENTO FILHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2842 JOSÉ GOMES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2843 JOSÉ LUCAS LOPES SABINO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2844 JOSÉ MARIA ARAÚJO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2845 JOSÉ NILSON DA SILVA VINHOTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

2846 JOSÉ NILTON SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

2847 JOSÉ PEREIRA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2848 JOSÉ RAFAEL GOMES VIAMONTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Castro Alves - Localidade: Comunidade

Santa Catarina – Baixo Madeira
2849 JÔSE RAMOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
2850 JOSE REIS FILHO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
2851 JOSE RONALDO ALMEIDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2852 JOSÉ TALIS NUNES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2853 JOSÉ TERTULIANO DANTAS FILHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2854 JOSE WELLITON BRITO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema



2855 JOSE WILKE SOUSA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2856 JOSEANE MOTA DA ROCHA AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2857 JOSELANE NUNES DA CONCEIÇÃO GUARATE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2858 JOSELI LUIZ BARRETO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2859 JOSÉLIA DA SILVA SANTOS LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2860 JOSELIO MOREIRA QUEIROZ DA SILVA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2861 JOSELITA RODRIGUES SILVA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2862 JOSELMA ALBUQUERQUE DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2863 JOSELMA ALVES DE SOUSA GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2864 JOSEMILSON DA COSTA BARROS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
2865 JOSENILDA ALEXANDRE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
2866 JOSENIRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2867 JOSIANE DE OLIVEIRA LEÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2868 JOSIANE DINIZ GOMES PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
2869 JOSIANE FABRICIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2870 JOSIANE FEITOSA TRINDADE CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
2871

JOSIANE FURNEIRO DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

2872 JOSIANE GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2873 JOSIANE NOGUEIRA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2874 JOSIANE PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2875 JOSIANE SOARES NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2876 JOSIANE SOUSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
2877 JOSIANE VERAS PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2878 JOSIANE WILKUIS FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2879 JOSIANI MOREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2880 JOSICLEIA DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza São Miguel/Ulisses Guilheraes / creche mãe margarida
2881 JOSIEL DE OLIVEIRA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2882 JOSIEL NOGUEIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2883 JOSIELY DE LIMA TIBURCIO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2884 JOSILAINE TEBALDI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
2885 JOSILANE FERREIRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2886 JOSILANE GONÇALVES SERRA GUZO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2887 JOSILEIA CARVALHO SANGI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2888 JOSILEIA DA SILVA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2889 JOSILENE COELHO DA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2890 JOSILENE FERREIRA TORRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2891 JOSILENE GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2892 JOSILENE GONÇALVES DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2893 JOSILENE MARTINS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2894 JOSILENE NEVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2895 JOSILENE RODRIGUES DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2896 JOSILENE SAMPAIO DOS SANTOS GOES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2897 JOSIMEIRE DANTAS RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2898 JOSIMEIRE ESTEVO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2899 JOSINEIDE MACIEL LEAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2900 JOSINEIDE RODRIGUES LEITE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2901 JOSINETE VIDAL NOGUEIRA DE AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2902 JOSINETH SILVA SOARES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2903 JOSIRENE SOUZA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2904 JOSOEI SILVA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2905 JOSUE SANTOS DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2906 JOSUÉ VAZ BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2907 JOUBERT AYRTON DA SILVA MAGALHÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2908 JOUSIMÁILA ARAÚJO MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2909 JOYCE ARAUJO DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2910 JOYCE KAROLINY ANTUNES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2911 JOYCE MEJIA HOLDER CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2912 JOYNA MARIA VIEIRA MIRANDA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2913 JUAN FELIPE MARQUES NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2914 JUAN MARDON QUEIROZ DE MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2915 JUÇARA RODRIGUES PEDROSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2916 JUCELIA ARAUJO DOS SANTOS MAZETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2917 JUCELIA MARIA DA SILVA COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2918 JUCELIA ROCHA CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2919 JUCIANA DA CRUZ NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2920 JUCICLÉIA PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF José Rodrigues Localidade: BR 319, Linha
Jatuarana, Km 25

2921 JUCIELE MOTA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2922 JUCIELI DA SILVA DAMASCENO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Castro Alves - Localidade: Comunidade
Santa Catarina – Baixo Madeira

2923 JUCIENE BARROSO NASCIMENTO CONCEIÇÃ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

2924 JUCIENE BARROSO NASCIMENTO CONCEIÇÃ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

2925 JUCIENE BRANDÃO DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2926 JUCILEIDE JORGE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2927 JUCILENE BINO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2928 JUCILENE CRUZ PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2929 JUCILENE DIONISIO VIEIRA DE QUEIROZ CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2930 JUCILENE SANTANA AGUIAR DE AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade

BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio



2931 JUCIMAR DE CASTRO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2932 JUCIMAR DE SOUSA NERES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2933 JUCINEIA NASCIMENTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2934 JUCINEIDE DE SOUSA NERES FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2935 JUCINEY LEANDRO DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2936 JUCIQUELE CÂNDIDO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2937 JUCIRENE MARIANA DA SILVA FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2938 JUDIANE DOS SANTOS SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
2939 JUDSON TEIXEIRA PAES DE ARAUJO JÚNIOR CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2940 JUDY HOLIDEI BRITO LEITE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2941 JULIA CORESMA PEREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2942 JÚLIA ALVES FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2943 JÚLIA CARLA DIAS BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
 
2944 JÚLIA CRISTINA DOS SANTOS DE AGUIAR CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2945 JÚLIA DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2946 JÚLIA DE SOUZA MARINHO BENÍCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2947 JULIA FIGUEIREDO PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2948 JULIA REMIGIO HONÓRIO DE ABREU AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2949 JULIA REMÍGIO HONÓRIO DE ABREU AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2950 JÚLIA TAYLINE DA SILVA BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2951 JULIA VARGAS MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

2952 JÚLIA VITORIA MARQUES SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2953 JÚLIA VITÓRIA QUEIROZ DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2954 JULIANA AGUIAR RODRIGUES DE ARRUDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2955 JULIANA AMÁLIA DIAS PEREIRA DOS SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2956 JULIANA CARDOSO COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2957 JULIANA CRAVO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
2958 JULIANA DA SILVA BARBOZA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2959 JULIANA DE ALMEIDA KASPARY AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2960 JULIANA DE JESUS FLORESTA SANTOS MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2961 JULIANA DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2962 JULIANA DE SOUZA PEREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2963 JULIANA FERNANDES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2964 JULIANA FERREIRA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2965 JULIANA OLIVEIRA BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2966 JULIANA OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2967 JULIANA PANTOJA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2968 JULIANA PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2969 JULIANA PEREIRA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
2970 JULIANA QUINDERÉ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2971 JULIANA SANTOS MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2972 JULIANA SOUZA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2973 JULIANA VALERIANO DO NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2974 JULIANA VAZ CAVALCANTE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2975 JULIANE DE SOUZA HERCULANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2976 JULIANE FERNANDA DE OLIVEIRA BRAGA RI CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2977 JULIANE GABRIELE MENDES DE OLIVEIRA S AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2978 JULIANE IVINY MAGNO COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

 
2979

JULIANE MEDEIROS DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

2980 JULIANE MOREIRA REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2981 JULIANE RIBEIRO MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2982 JULIANE TORRES SANTANA CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2983 JULIANO DOS SANTOS OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2984 JULIANO MARINHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2985 JULIANO MUNIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2986 JULIE HEVELIN FRANCA CURTI AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2987 JÚLIE LEANE PESSOA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

2988 JULIENNE RAYNA LABORDA DA LUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2989 JÚLIO CÉSAR NASCIMENTO SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2990 JULIO CESAR SILVA SENE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

2991 JULIO FLAVIO PEREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2992 JULIO HENRIQUE ALVES MATOS CAVALCAN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2993 JULIO SERGIO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2994 JÚNIA MARIA DE FIGUEIREDO PAIVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

2995 JUNIOR LEMOS DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2996 JUNIOR RODRIGUES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2997 JURACI VIANA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
2998 JURACY OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
2999 JURCLEILDE RAMOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3000 JURINEIDE DE MIRANDA CHAVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3001 JUSCELINA NUNES DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3002 JUSCILENO DO NASCIMENTO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3003 JUSINARA FARIAS DE SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3004 JUSINEIA MATOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3005 JUSSARA ALICE DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA



3006 JUSSARA CARVALHO CIQUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3007 JUSSARA COIMBRA GALVAO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3008 JUSSARA MOREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3009 JUSSARA TAMIRES DA SILVA AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3010 KACILENE PINHEIRO COUTINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

 
3011 KAILANE SANTOS DE MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3012 KAIO FERNANDES MORGADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3013 KAIO FERNANDES MORGADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3014 KAIO KILDER LACERDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3015 KALEU AGUIAR DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3016 KALINE ALVES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3017 KALISSON ADRIEL CASSUPÁ DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3018 KAMAIANA JANAINA BRASIL ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3019 KAMILA ANDERSON FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3020 KAMILA BATISTA LIMA RIVERO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3021 KAMILA BATISTA LIMA RIVERO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3022 KAMILA FERNANDA DE SOUZA ROSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

3023 KAMILA LUZIA ALVES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3024 KAMILLY NASCIMENTO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3025 KAMYLLE PAULINO LACERDA DO NASCIME AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
3026 KAREN ALINE LIMA GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3027 KAREN ALINE LIMA GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3028 KAREN CHRISTINY FARIAS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3029 KAREN CRISTINA DA SILVA ZEBALOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3030 KAREN CRISTINA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3031 KÁREN CRISTINA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3032 KAREN LETICIA CHAGAS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3033 KAREN LUANA RIBEIRO CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3034 KARILANY CHAVES MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3035 KARINA ALVES MARTINS CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3036 KARINA BORTOLINI DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
3037 KARINA CARDOSO DIBBERN AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3038 KARINA DANIELE RAMOS SILVA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3039 KARINA DE SOUSA ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3040 KARINA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3041 KARINA GOMES DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3042 KARINA LOPES LEMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3043 KARINA NEUENSCHWANDER BILHALVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3044 KARINA PEREIRA MATTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3045 KARINA SENA BARRETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3046 KARINA VANESSA DOS SANTOS LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3047 KARINE ARAÚJO DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3048 KARINE ARAÚJO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3049 KARINE GABRIELLE RODRIGUES CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3050 KARINE SOUZA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3051 KARLEANY RODRIGUES ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3052 KAROLAINE FERREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

3053 KAROLAINE VITÓRIA DE OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3054 KAROLAYNE DE ALMEIDA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de
Extrema

3055 KAROLAYNE NERES MARCELINO BRITO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3056 KAROLINA BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3057 KAROLINA MATOS DE SENA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3058 KAROLINE DOS REIS GONDIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3059 KAROLINE ANGELICA DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3060 KAROLINE DE SOUZA FERRAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3061 KAROLINE FABIGLIANE OLIVEIRA DE SA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3062 KAROLLYNE RODRIGUES FRAMESQUI AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3063 KARYNE DE OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,
Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.

3064 KARYNY GABRIELLY OLIVEIRA POSSIDONIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3065 KASSIA DO NASCIMENTO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
3066 KASSIA REGINA DA SILVA PORTUGAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3067 KATE PAULA DE OLIVEIRA LOBO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3068 KATHLLEN LAYS DA SILVA CUNHA SCHMID AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3069 KATIA DA SILVA GIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3070 KATIA DA SILVA GIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3071 KATIA MARIA REATEQUE SENA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3072 KÁTIA NOGUEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3073 KATIA PAULINO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3074 KATIA PEREIRA DAS NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
 
3075 KÁTIA SOUZA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
3076 KATIANE DA SILVA BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3077 KATIANE POLONI CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



3078 KATIANE VALE SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3079 KAUÃ FELIPE DO NASCIMENTO BATISTA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3080 KAUÃ MOREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3081 KAUAN PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
3082 KAUAN TALLYS CAETANO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3083 KAYLON ALENCAR SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3084 KEDMA HANNA FERREIRA RIBEIRO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3085 KEFINIR MARQUES RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3086 KEILA BATISTA PRESTES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3087 KEILA LEIGUE CABREIRA MAZZINI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3088 KEILA MARIA DO NASCIMENTO LOPES FARI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3089 KEILA NOGUEIRA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3090 KEILA PAIVA COSTA CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3091 KEITIANE FERREIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3092 KELCIANE DA SILVA CABRAL LINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3093 KELCIANE DE SOUZA TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3094 KELCIANE DE SOUZA TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3095 KELCILANE GALDINO ELEUTÉRIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3096 KELCILENE FRANCO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3097 KELLE CRISTINA PEREIRA RUFINO RETAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3098 KELLE DAIANE ALVES BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
3099 KELLEN CRISTINA DAVID DOS SANTOS COST AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3100 KELLY EDILÉIA EGUEZ MACÊDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3101 KELLY LEIGUE CABREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3102 KELLY LEIGUE CABREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3103 KELLY MILLER DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3104 KELLYTA NOGUEIRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari – Agrovila
Localidade de Jamari

3105 KELVE CERDEIRA FONTINELE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3106 KELVIN ALEXANDER DA CRUZ SILVA MALA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3107 KELVIN HENRIQUE ANDRADE DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3108 KELVIN LUCAS FERREIRA DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3109 KELY OVÍDIO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3110 KELYANE ALVES COSTA SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3111 KEMY KEMELY RIBEIRO FARIAS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3112 KENEDY FERREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3113 KÊNIA DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3114 KENIDY RENAN BASÍLIO ALVES DOS SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3115 KENNEDY CABRAL DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3116 KENYA PEREIRA PIMENTEL CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3117 KÉSIA CRISTINA MOURA GABRIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3118 KÉSIA GOMES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3119 KESIA VENANCIO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3120 KESSY CLEIDI BATISTA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3121 KETRINE DOS SANTOS OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3122 KEVENI MACEDO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3123 KEVIN CRISTO DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3124 KEVIN FREIRE DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3125 KEVIN RICHARD NORRIS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3126 KEYLA DE FREITAS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3127 KEYLA REGINA DE VARGAS PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3128 KEYLANE SILVA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3129 KEZIA GOMES PAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3130 KEZIA SANTOS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3131 KHALLYTA LAYANE DA SILVA CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3132 KILCA SIMONE DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3133 KIMBERLLY DE FRANÇA RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3134 KLEBER JUNIOR ALVES COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3135 KLÉSSIA ROCHA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3136 KLEVERSON DOS SANTOS LIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3137 KLEVERTON VERAS PEREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3138 KLICIA DOS SANTOS ASSIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

 
3139 KYLSAM ARIELLY PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3140 LAELSON JÚNIOR MARQUES SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3141 LAENE BARBOZA DA SILVA PIRES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3142 LAFAIETE TELES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3143 LAHAYNE VITORIA DO CARMO DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3144 LAIANE LEITE BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil

Localidade: Vila do DNIT - Porto da Balsa
3145 LAIANE OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3146 LAIANE PERY JONAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

3147 LAIANE SHEILA DOS ANJOS CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3148 LAICIANE ROCHA VALENTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3149 LAILA DA PENHA DAL MAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO



3150 LAILA LORRANY CRUZ SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3151 LAILSON DE ARAÚJO SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3152 LAILSON SOUZA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3153 LAÍS MAYARA OLIVEIRA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil

Localidade: Vila do DNIT - Porto da Balsa
3154 LAISA BARBOSA SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3155 LÁISA MARIA AGUIAR MIRANDA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3156 LAISA PEREIRA RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3157 LAIZA MARCELLY DUARTE SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3158 LAÍZA SAMIRES ROSA MACÊDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3159 LANDA LORRANE MARTINS FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF José Rodrigues Localidade: BR 319,

Linha Jatuarana, Km 25
3160 LANE BARBOSA CARNEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil

Localidade: Vila do DNIT - Porto da Balsa
3161 LARA CARINY SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
3162

LARA FÁBIA DO CARMO SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona
Bom Futuro

3163 LARA SANTANA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3164 LARISSA FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3165 LARISSA ALMEIDA DINIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil
Localidade: Vila do DNIT - Porto da Balsa

3166 LARISSA AVELINO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Zona Urbana,na zona leste
3167 LARISSA BATISTA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3168 LARISSA CRISTINE SOUZA PEREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3169 LARISSA DE ALMEIDA AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3170 LARISSA DE MACEDO CÂMARA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
3171

LARISSA DE SOUZA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona
Bom Futuro

3172 LARISSA DOS SANTOS NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3173 LARISSA JERONIMO MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

3174 LARISSA LAURA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3175 LARISSA LIMA LUNA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3176 LARISSA MATIAS TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3177 LARISSA MATIAS TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3178 LARISSA MOURA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3179 LARISSA NAIARA MACEDO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3180 LARISSA SAMARA GOMES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3181 LARISSA SANTOS VELOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3182 LARISSA SILVA PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3183 LARISSA SOARES DE ABREU GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3184 LARISSA SOARES TEIXEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3185 LARISSA VITÓRIA MENDES DUARTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

3186 LARISSAFACANHA54@GMAIL.COM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3187 LARYSSA PIOVANNY BELARMINO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3188 LARYSSA SANTOS DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3189 LAUANA SOUZA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3190 LAUANY KARINY GUIMARÃES DE FREITAS C AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3191 LAUDECÉLIA DA SILVA FERREIRA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3192 LAUDELINA JOSÉ BORGES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3193 LAUDIA CORREIA LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3194 LAUDICEIA BELCHIOR DE LIMA MIRANDA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3195 LAUDICEIA DE JESUS FRANCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3196 LAUDINEI DE OLIVEIRA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3197 LAURA ANDRADE DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3198 LAURA BEATRIZ BORGES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3199 LAURA BEATRIZ FERREIRA DE ANDRADE LI AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3200 LAURA CHIXARO REMÍGIO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3201 LAURA DE OLIVEIRA KARITIANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
3202 LAURA KILLES FERREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
3203 LAURA MARIA LEITE SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3204 LAURA RIBEIRO MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3205 LAURA THAIZ LEITE COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3206 LAURA VERÔNICA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3207 LAURA VICTÓRIA REIS CABRAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3208 LAUREMIRA DOMINGOS FREIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3209 LAURENI OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3210 LAURENI OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3211 LAURIANE RABELO AIRES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3212 LAURINDA GOMES CORREA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3213 LAURO NASCIMENTO DOS SANTOS ANGELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3214 LAURO RICARDO MAGALHAES PORTELA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3215 LAVÍNIA FERREIRA PANTOJA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3216 LAYS AMANDA MENDEIROS DO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3217 LEA VENANCIO PIMENTEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
3218 LEANDRA GOMES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3219 LEANDRA LAMARÃO LEAL PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO



3220 LEANDRO ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede Semed

3221 LEANDRO DIAS RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3222 LEANDRO REATEQUE DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3223 LEANDRO RIBEIRO FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

 
3224

LEANDRO SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo Madeira

3225 LEANI CAROLINE DA SILVA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3226 LEDA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3227 LEDA EVELYN DE SOUZA PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
3228 LEIA DE CARVALHO SILVA MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3229 LÉIA RODRIGUES MERCADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3230 LEIDA FERREIRA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3231 LEIDA MARIA ROSAS DE QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
3232 LÊIDE DAIANE PAULA DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3233 LEIDE JANE SANTOS MEDEIROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3234 LEIDE MOURA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3235 LEIDIANA CARTOGENIO DE QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3236 LEIDIANE ALMEIDA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3237 LEIDIANE BARBOSA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3238 LEIDIANE CRISTINA MACHADO PIMENTEL CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
3239 LEIDIANE DA SILVA FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3240 LEIDIANE FARIAS RAMOS NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3241 LEIDIANE NOGUEIRA PARÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
3242 LEIDIANE OLIVEIRA ELIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
3243 LEIDIANE OLIVEIRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3244 LEIDIANE RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3245 LEIDILENE PATRÍCIA GAMA DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3246 LEIDIMARI COSTA BASTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
3247 LEIDISSARA COSTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3248 LEILA CAROLINA OLIVEIRA DE ABREU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3249 LEILA GONÇALVES OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3250 LEILA KATIA PEREIRA BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3251 LEILA MARIA BARBOZA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3252 LEILA NONATO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3253 LEILA PEREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3254 LEILA SCHENEIDER DA CONCEIÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3255 LEILA VICTÓRIA NASCIMENTO BOTELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3256 LEILA ZACARIAS DE MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3257 LEILANE ALFAIA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3258 LEILANE DO NASCIMENTO PESSOA DE ALME AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3259 LEILANE SAAVEDRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3260 LEILIANA FERNANDES DA SILVA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3261 LEILIANE LIMA FRUTUOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3262 LEILIANE SOUZA DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3263 LEILOY RODRIGUES RAMOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
3264 LEINY PEREIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
3265 LEIRIANE VIRA DE MEDEIROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3266 LEIVESSON CARVALHO OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3267 LÉLIA ALVES DE ARAUJO FRANZOSI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3268 LELIANE DA SILVA VALE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3269 LELIOMAR RIBEIRO MONTEIRO CAMPOS PRE PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3270 LENICE OLIVEIRA MACEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3271 LEONARDO BENTES CARDOSO DE AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3272 LEONARDO CASTRO NOAVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3273 LEONARDO DE LIMA GUIMARÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3274 LEONARDO LIMA CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3275 LEONARDO LIMA SOARES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3276 LEONARDO MATOS RAMOS FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3277 LEONARDO RODRIGUES DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3278 LEONARDO THÁBIO DE SOUZA DOS NORTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3279 LEONARDO VASCONCELOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3280 LEONE DO NASCIMENTO MARTINEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3281 LEONIDAS HENRIQUE PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3282 LEONILDA BARROSO DOS SANTOS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3283 LEONILDA VITORINO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
3284 LEONILDO CHAVES NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3285 LEONOR MIRANDA DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3286 LETÍCIA CRISTINA ALVES BARBOSA 8 AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3287 LETÍCIA DAS NEVES LESSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3288 LETÍCIA DE SOUZA SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3289 LETÍCIA DOS SANTOS ALBUQUERQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista
Alegre do Abunã



3290 LETÍCIA DOS SANTOS DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3291 LETÍCIA DOS SANTOS MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

3292 LETÍCIA DOS SANTOS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3293 LETÍCIA FALCÃO FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3294 LETICIA FERNANDA BARBOSA AMORIM BOL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3295 LETÍCIA FERNANDA BARBOSA AMORIM BOL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3296 LETÍCIA FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3297 LETICIA FIGUEIREDO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3298 LETICIA GABRIELA PAULA SARAIVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3299 LETÍCIA LAYANE FREIRE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3300 LETÍCIA MAIA PIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3301 LETICIA MANOELLA FERREIRA E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3302 LETÍCIA OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3303 LETICIA RODRIGUES AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3304 LETÍCIA SANJY RAMOS DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3305 LETÍCIA TEJAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3306 LETÍCIA TEJAS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3307 LEUDINA DOS SANTOS BELFORT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3308 LEVI NOGUEIRA BENTO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3309 LIA DA SILVA GOMES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3310 LIANA MONTEIRO MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3311 LIANA OLIVEIRA ANTUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3312 LIANDRA DIAS DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3313 LÍCIE FERNANDA BENTO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3314 LÍDIA ALVES DOS SANTOS RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3315 LIDIA DO PRADO CORREA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade
BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio

3316 LÍDIA DUARTE DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3317 LIDIA MARA PAULA DE LIMA PIMENTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3318 LIDIA MAXIMO PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3319 LIDIA MOPI RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3320 LÍDIA SABRINA DA SILVA SANTOS ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3321 LIDIA SOARES MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3322 LÍDIA SOUZA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
3323 LIDIA TEOFANIA BARBOSA AMORIM CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3324 LIDIANE AMORIM LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3325 LIDIANE BRAGA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
3326 LIDIANE CRISTINA DE SOUZA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3327 LIDIANE DE LIMA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3328 LIDIANE DE SOUSA DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
3329 LIDIANE LOPES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3330 LIDIANE MENEZES DE ANDRADE MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3331 LIDIANE MORAES LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3332 LIDIANE PEREIRA DA SILVA. AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3333 LIDIANE PEREIRA NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3334 LIDIANE PINHEIRO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3335 LIDIANE SILVA CASTRO AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3336 LIDIANE SOUZA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3337 LÍGIA SILVA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3338 LILAIR MORAES MITOSO DE ALBUQUERQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade

BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio
3339 LILIAN BATISTA DA PENHA TORRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3340 LILIAN CRISTINA DOS SANTOS MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3341 LILIAN DA COSTA SALAZAR RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3342 LÍLIAN LEITE VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3343 LILIAN MONTEIRO DA GUARDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3344 LILIAN RENATA PINHEIRO HORACEK AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3345 LILIANE BORGES DE AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3346 LILIANE BRAGA SILVA DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3347 LILIANE CABRAL FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
3348 LILIANE CRISTINA GONÇALVES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3349 LILIANE DA SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3350 LILIANE LEAL SILVA LACERDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari –

Agrovila Localidade de Jamari
3351 LILIANE SILVA DE ASSIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3352 LILLIAN MARA DE LIMA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3353 LINDETE MACEDO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3354 LINDÓIA CARVALHO GOMES MENDES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3355 LINDOMAR BALAREZ SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3356 LINÉIA DOS SANTOS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3357 LINEKER SOUZA FERREIRA DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3358 LIOMAR GRANGEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3359 LIOMARA PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3360 LIOSETE OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3361 LIRIS CUSTODIO GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3362 LIS CRISTINA VASCONCELOS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



3363 LIULDES SUELEN DUARTE VELASCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

3364 LÍVIA BIES HITZSCHKY CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3365 LÍVIA CAROLINE NORONHA FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3366 LÍVIA DA SILVA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3367 LIVIANE MARIA ARAÚJO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3368 LIVIO MOTA MENDONÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3369 LIZONEIDE DE SOUSA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3370 LOHAN DE OLIVEIRA GAMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3371 LOHANA LIZ SODRÉ NERES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3372 LOHANE LOPES DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3373 LOHANNA YASMIM SILVA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
3374 LOIDE IZABEL BATISTA GUTIERRES GRANJE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3375 LORENA DA SILVA MOTA DE CRISTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3376 LORENA DE SOUZA CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

3377 LORENA DOS SANTOS BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3378 LORENA FERNANDA LEANDRO MONTAGIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

3379 LORENA KIMBERLY VIEIRA LINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF José Rodrigues Localidade: BR 319, Linha
Jatuarana, Km 25

3380 LORENA MATORRA DOS REIS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-
Paraná

3381 LORRANA SILVA EVANGELISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3382 LORRANY ALMEIDA MORAIS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3383 LORRANY ESPERIDES BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3384 LORRAYNNE BENEDITA SANTOS ROSSI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3385 LORRAYNNE VERÔNICA ALMEIDA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3386 LOURDES MARTINS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3387 LUANA DANTAS DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3388 LUANA DAPHINE AMARO RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3389 LUANA DE SOUZA E SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
3390 LUANA FERREIRA DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
 
3391 LUANA GABRIELY DOS SANTOS CELESTRINO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
3392 LUANA KARINE GRIJO PIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3393 LUANA LEANDRO CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3394 LUANA LEANDRO CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3395 LUANA MARQUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3396 LUANA NASCIMENTO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3397 LUANA RODRIGUES DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3398 LUANA RODRIGUES SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3399 LUANA SERGIA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3400 LUANA SILVA MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3401 LUANA TOLEDO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista
Alegre do Abunã

3402 LUANA TRINDADE BARATA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3403 LUANDA ALVES DUTRA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3404 LUANE FARIAS DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3405 LUANE MODA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3406 LUANE PERDRIEL BEZERRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3407 LUANE PINHEIRO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3408 LUCAS ALENCAR DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3409 LUCAS BENEDITO BEZERRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3410 LUCAS DE MEDEIROS CARRIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3411 LUCAS DE SÁ CHAVES SOBRINHO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3412 LUCAS DE SOUZA VICTOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3413 LUCAS DHIOGO CONCEIÇÃO DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3414 LUCAS EMANOEL DOMICIANO DUTRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
3415 LUCAS FARIAS DOS SANTOS APURINÃ CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
3416 LUCAS FERREIRA BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3417 LUCAS GOMES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3418 LUCAS HENRIQUE GARCIA REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3419 LUCAS ITIEL BRAGA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3420 LUCAS KAUÃ CASSUPA DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3421 LUCAS LUDGERIO CHUVIRÚ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
3422 LUCAS MATEUS OLIVEIRA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3423 LUCAS MIRANDA DE CASTRO LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3424 LUCAS MONTES DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3425 LUCAS MONTES DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3426 LUCAS MOREIRA DE SOUZA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

3427 LUCAS PEREIRA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3428 LUCAS RIVA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
3429 LUCAS RODRIGUES DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3430 LUCAS SILVA LINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3431 LUCAS TAVARES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3432 LUCAS WHILAN LABORDA DE CASTRO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



3433 LUCELIA ASSUNÇAO DOS SANTOS PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3434 LUCÉLIA DE FRANÇA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3435 LUCELIA DOS SANTOS PATRÍCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação EMEIF Nossa Senhora Do Amparo
3436 LUCELIA OLIVEIRA DA COSTA MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3437 LUCELIA PEREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3438 LUCÉLIA RIBEIRO DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3439 LÚCIA FERREIRA DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
3440 LUCIA NOGUEIRA GARCIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3441 LUCIA ROCHA DO AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
 
3442

LUCIA SOARES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

3443 LUCIANA ALMEIDA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

3444 LUCIANA APARECIDA LIMA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3445 LUCIANA CARLA DA CRUZ GUIMARÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3446 LUCIANA DA SILVA MARTINS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3447 LUCIANA FERREIRA DE MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3448 LUCIANA FIRMINO DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3449 LUCIANA FREIRE DO VALE ROCA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3450 LUCIANA FREIRE MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3451 LUCIANA GOMES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3452 LUCIANA LEITÃO FABRÍCIO MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3453 LUCIANA NOBRE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3454 LUCIANA NOGUEIRA GAMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3455 LUCIANA OLIVEIRA DO NASCIMENTO RODRI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3456 LUCIANA SÁ DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
3457 LUCIANA SANTIAGO DE LIMA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
3458 LUCIANA SANTIAGO DE LIMA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
3459 LUCIANA SILVA JACINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3460 LUCIANA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3461 LUCIANA SOARES RIBEIRO ALMEIDA LANDI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3462 LUCIANA SOUSA DA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3463 LUCIANA SOUSA DA SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista
Alegre do Abunã

3464 LUCIANA VIEIRA CASTELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3465 LUCIANE CRISTINA DOS SANTOS BARRETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3466 LUCIANE DA SILVA BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3467 LUCIANE DA SILVA FLORES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3468 LUCIANE DA SILVA SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3469 LUCIANE DE PAULA SILVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3470 LUCIANE FRANCO FELIX AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3471 LUCIANE RIBEIRO DO NASCIMENTO MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3472 LUCIANO DA SILVA MUNIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3473 LUCIANO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3474 LUCIARA SHRERDES DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3475 LUCICLEIA GALDINO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3476 LUCICLEIA SOUZA FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3477 LUCICLEIDE CAVALCANTE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3478 LUCICLEIDE DE SOUZA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3479 LUCICLEIDE FERREIRA GERÔNIMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3480 LUCIELE GUTIERRES DE SOUZA MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3481 LUCIELLY FERREIRA DA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3482 LUCIELY SHRERDES DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3483 LUCIENE DOS REIS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3484 LUCIENE FERREIRA BELARMINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3485 LUCIENE PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3486 LUCIINETE MAIO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3487 LUCIJANE SILVA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3488 LUCIJO MACEDO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3489 LUCILA DE SENA MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista
Alegre do Abunã

3490 LUCILEIDE PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3491 LUCILENE APARECIDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
3492 LUCILENE DA COSTA E SILVA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3493 LUCILENE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3494 LUCILENE FLORES DE CASTRO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3495 LUCILENE GARCIAS DIAS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3496 LUCILENE RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3497 LUCILENE SANTOS DE BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
3498 LUCILENE SILVA DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3499 LUCILEUZA DA SILVA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3500 LUCIMA DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3501 LUCIMAR ALVES ASCUI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3502 LUCIMAR LEITE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3503 LUCINARA DA SILVA BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3504 LUCINEA GOMES FONTENELE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3505 LUCINEIA DA SILVA VALE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3506 LUCINÉIA FERREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3507 LUCINEIA LOPES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
3508 LUCINEIA ROMASKO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



3509 LUCINEIDE DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,
Km 22 – Estrada da Penal

 
3510

LUCINEIDE NERIS DE ARGOLO DIAS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

3511 LUCINEIDE SANTOS PEREIRA ROSSELL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3512 LUCINETE FERREIRA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3513 LUCINEY PASSOS D'ASSIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3514 LUCIO RAIMUNDO DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
3515 LUCIVANIA DA SILVA SANTOS RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3516 LUCY BETH CAVALCANTE DA SILVA ASSUN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3517 LUCYELLY JARDIM MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3518 LUDIMA DA SILVA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
3519

LUDIMILA APARECIDA DA SILVA FARIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

3520 LUDIMILA DA SILVA NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-
Paraná

3521 LUDIMILA MARIANO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,
Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.

 
3522 LUDMA ARAUJO DE SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3523 LUDMA DA SILVA BARROSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3524 LUENE OLIVEIRA DA SILVA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3525 LUIGUI HENRIQUE FRANÇA CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3526 LUIS ANTONIO LIMA GUEDES JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3527 LUIS FERNANDES DIOGENES MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

3528 LUIS FERNANDO TOLEDO TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3529 LUIS GUILHERME VICTOR MARQUES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3530 LUIS HENRIQUE SOUZA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3531 LUÍS POCÓ MANASFI DE MEDEIROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3532 LUIZ AFONSO DA SILVA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3533 LUIZ ALVES PEREIRA NETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3534 LUIZ ANDRÉ BRITO PIRES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3535 LUIZ CARLOS CASTRO DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3536 LUIZ CARLOS DO NASCIMENTO AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3537 LUIZ CARLOS PINHEIRO DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3538 LUIZ DOS SANTOS MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3539 LUIZ FELIPE MILHOMEM SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3540 LUIZ FELIPE OLIVEIRA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3541 LUIZ FERNANDES GOMES SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3542 LUIZ FERNANDO SANTOS PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3543 LUIZ FRANCISCO LUZEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3544 LUIZ GUSTAVO ARAUJO AMARAL CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3545 LUIZ HENRIQUE DA SILVA GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3546 LUIZ HENRIQUE GONÇALVES DE ASSIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3547 LUIZ PAMELO DA SILVA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3548 LUIZA DA CUNHA BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3549 LUÍZA FLÁVIA MOURÃO DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3550 LUIZA KATARINA DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

3551 LUIZA MAURA PARENTE AMARANTES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3552 LUIZA RIBEIRO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
3553 LUIZA YASMIN BARROSO FEITOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3554 LUIZEVALDO MOTA DE CRISTO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3555 LUMA MARIA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3556 LURI CAMILA DE SOUZA RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3557 LURI CAMILA DE SOUZA RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3558 LUSMILANI RAMIREZ QUIROGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3559 LUZIA ALDANEI SILVESTRE DA SILVA CARV AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3560 LUZIA CÉLIA DA SILVA MOURA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3561 LUZIA DA MOTTA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3562 LUZIA DA MOTTA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3563 LUZIA EGLIANE ALVES DE PAIVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3564 LUZIA MACIEIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3565 LUZIA REAIS DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
3566 LUZIA VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3567 LUZIANE DE OLIVEIRA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
3568

LUZIANE LEITE DA COSTA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo Madeira

3569 LUZICLEIA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3570 LUZIENE DE JESUS BARROSO PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3571 LUZIENE RIBEIRO DA SILVA VIANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
3572 LUZINEIA PINTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3573 LUZINETE DOS SANTOS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3574 LUZINETE HENRIQUE RIBEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3575 MACALESTON DE SOUZA MAIA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari – Agrovila
Localidade de Jamari

3576 MACBANAI GONÇALVES DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3577 MACICLEIA PIMENTA DE SOUZA DOS SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3578 MACINELE DE SOUZA SUASSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO



3579 MADALENA PAGANES FALCAO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3580 MADI LOPES SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3581 MADSON SALES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3582 MAELI RIBEIRO BEZERRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3583 MAESSA REBECA MONTEIRO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

3584 MAGALI APARECIDA DE SILVIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

 
3585 MAGALI SILVA DE JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3586 MAGDA PANTOJA NEVES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3587 MAGDIELE PAULINO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3588 MAGDIELE PAULINO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3589 MAGNO AFONSO DE SOUZA MESSIAS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3590 MAIANA FREITAS DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3591 MAIANE ALVES ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3592 MAIARA CRISTINA NOGUEIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3593 MAIARA GALVÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3594 MAIARA HITZSCHIKI DOURADO DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3595 MAIARA PAES DA SILVA DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3596 MAIARA RAMOS FERREIRA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3597 MAIBSON CARLOS MENDES MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3598 MAICON DA SILVA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3599 MAICON HENRIQUE PAIVA GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3600 MAICON SMITE UCHOA SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
3601 MAÍDA CARDOSO PIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3602 MAIHARA PEREIRA LEITÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3603 MAIRA CASTRO VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3604 MAIRA DA SILVA OLIVEIRA CORDEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3605 MAÍRA PRESTES DE CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3606 MAIRA SILVA BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3607 MAIRA VALENTE PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3608 MAIRIS ALBUQUERQUE CORREA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3609 MAISA DE MELO MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3610 MAISA DE SOUZA MAGALHÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3611 MAISA DOS SANTOS FERREIRA DE JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação EMEIEF Rio Pardo ( Marco Azul I) Localidade: Ramal do Saracura
– Estrada de Buritis – Sentido Ariquemes

3612 MAISA RAILA AUGUSTO PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3613 MAISSLA PEREIRA RODRIGUES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

 
3614

MAIZA BARBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

3615 MAIZA ESTEFANE BERGAMASCHI MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3616 MAKCILENE PAIVA MUGRAVE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3617 MAKICINE EMILY DOS SANTOS PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3618 MALAQUIAS MACHADO CIPRIANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3619 MALCOM SILVA GALDINO DE MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3620 MANDRA PASSOS CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3621 MANOEL COSTA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3622 MANOEL EDNILSON BELARMINO DOS SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:
Vila do DNIT - Porto da Balsa

3623 MANOEL OLIVEIRA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3624 MANOEL VALMIR RIBEIRO JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3625 MANOELA BONFIM MENDES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3626 MANUCELIA BAZILIO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3627 MANUCILA BASÍLIO DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3628 MARA DENISE SILVA VALE SANTIAGO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3629 MARA REGINA MARQUES DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3630 MARA SILVA DE MACEDO OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3631 MARCELA ALVES DE LIMA BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3632 MARCELA ASSIS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3633 MARCELA DA COSTA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3634 MARCELA DOS REIS NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3635 MARCELA OLIVEIRA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3636 MARCELA RIBEIRO AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3637 MARCELA SOUZA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3638 MARCELE LORRAYNE DOURADO DO NASCIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3639 MARCELE REJANE GOMES DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3640 MARCELIA GOMES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
3641 MARCELINA JESSICA GOMES MENDONCA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3642 MARCELINA NUNES ABUD AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3643 MARCELINA RIBEIRO DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3644 MARCELO CAMPOS RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3645 MARCELO FALCÃO SCHUMANN AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3646 MARCELO FIGUEIRA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3647 MARCELO GENEVITSKI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3648 MARCELO ROJAS AÑEZ CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3649 MARCIA ADRIELY PEREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3650 MARCIA ALEXANDRINA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
3651 MÁRCIA ALMEIDA FREIRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO



 
3652 MARCIA APARECIDA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3653 MARCIA BARBOSA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3654 MARCIA BORGES MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3655 MÁRCIA CARVALHO RODRIGUES LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3656 MÁRCIA CRISTINA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3657 MARCIA CRISTINA GUIMARAES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3658 MÁRCIA CRISTINA GUIMARÃES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3659 MÁRCIA CRISTINA GUIMARÃES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3660 MÁRCIA DA SILVA PEREIRA VASCONCELOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3661 MÁRCIA DE CASSIA LIMA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3662 MARCIA DE SOUSA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3663 MÁRCIA DEODATO THOMÉ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3664 MÁRCIA DOS SANTOS FEITOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3665 MÁRCIA DOS SANTOS MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
3666 MÁRCIA ELIANE SARUDAKS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3667 MÁRCIA HELENA ARAÚJO DANTAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
3668 MARCIA JULIA MOREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3669 MARCIA LUCIENE GOMES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3670 MARCIA MARQUES LOPES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3671 MARCIA MARTINS SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
3672 MÁRCIA NASCIMENTO ELIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3673 MÁRCIA NOELMA DA SILVA MACIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3674 MÁRCIA OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3675 MÁRCIA OLIVEIRA DE ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3676 MÁRCIA PATRÍCIA MENDONÇA DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3677 MARCIA REGINA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3678 MÁRCIA SOCORRO SOUZA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3679 MARCIA SOUZA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
3680 MARCIA VALERIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3681 MARCIA ZACARIAS DE MORAIS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
3682

MARCIANA DE SOUZA FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

3683 MARCILEI FAGUNDES DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3684 MARCILÉIA SILVA SANTOS DE JESUS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3685 MARCILENE GALVÃO AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3686 MARCILENE MARQUEZA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3687 MARCILENE ROCHA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3688 MARCIO ALVES ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3689 MARCIO BUENO PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3690 MÁRCIO HENRIQUE PERES COUTINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3691 MARCIO LEITE SILVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3692 MÁRCIO LEITE SILVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3693 MÁRCIO RIBEIRO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3694 MARCIO SANTOS NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3695 MARCIRLANE DE OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3696 MARCO ANTÔNIO MENDONÇA NISHIMURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3697 MARCO ANTONIO SOUZA DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3698 MARCO SÉRGIO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3699 MARCONEI NASCIMENTO PAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
3700 MARCOS ALMEIDA DE HOLLANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3701 MARCOS ANTÔNIO BENEDITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3702 MARCOS ANTONIO DAS NEVES ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3703 MARCOS ANTONIO MOROSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
3704 MARCOS ANTÔNIO VIEIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3705 MARCOS ARAUJO DE ASSIS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3706 MARCOS AUGUSTOS ALVOREDO DOS SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3707 MARCOS FILIPE DE ALMEIDA CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3708 MARCOS HENRIQUE DA SILVA OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3709 MARCOS LUIZ LIMA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3710 MARCOS MELO BARROSO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3711 MARCOS PAULO NASCIMENTO CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

3712 MARCOS RODRIGUES LEMOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3713 MARCOS SOUZA DE ARAUJO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3714 MARCOS VINICIUS ARAUJO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3715 MARCOS VINICIUS FIGUEIREDO REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3716 MARCOS YHURY NUNES FERREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3717 MARCUS FABRIZIO DUEÑAS MENDOZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3718 MARDOKE SOARES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

 
3719 MARELAINE APARECIDA SOUZA DE ANDRAD AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ernandes Coutinho Localidade: BR 364,

Linha Caracol, Km 67-Sentido Acre
3720 MARGARIDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
3721 MARGHERITA ACASSIA BRITO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3722 MARI EDUARDA PINHEIRO MACIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3723 MARIA ADAMACIA COSTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3724 MARIA ADIA FERNANDES BORMANN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3725 MARIA ADRIANA CARDOSO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



3726 MARIA ALICE AVINTE DANTTAS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3727 MARIA ALICE DA SILVA MENEZES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
3728 MARIA ALICE SILVA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3729 MARIA ALTIRLENE QUEIROS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3730 MARIA ANDRELINA ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3731 MARIA ANDRESSA PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3732 MARIA ANGELA CORDEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3733 MARIA ANGELA DE FREITAS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3734 MARIA ANGELA MACIEL MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3735 MARIA ANTÔNIA CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3736 MARIA ANTÔNIA DA SILVA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3737 MARIA ANTÔNIA LOPES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3738 MARIA ANTÔNIA RODRIGUES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
3739 MARIA ANTONIA SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3740 MARIA ANTÔNIA SARMENTO LEÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
3741 MARIA ANTONIETA PEREIRA RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3742 MARIA APARECIDA COSTA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3743 MARIA APARECIDA CUNHA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3744 MARIA APARECIDA DA SILVA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3745 MARIA APARECIDA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3746 MARIA APARECIDA DIAZ DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3747 MARIA APARECIDA DOS SANTOS DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3748 MARIA APARECIDA GONÇALVES NASCIMEN CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3749 MARIA APARECIDA NUNES CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3750 MARIA APARECIDA PEREIRA BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3751 MARIA APARECIDA PINTO NOGUEIRA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:
Vila do DNIT - Porto da Balsa

3752 MARIA APARECIDA ROMUALDO BURATTI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3753 MARIA APARECIDA SANTOS MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3754 MARIA APARECIDA SILVA SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3755 MARIA APARECIDA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3756 MARIA APARECIDA VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3757 MARIA AURINETE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3758 MARIA AUXILIADORA AGUIAR MIRANDA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3759 MARIA AUXILIADORA DA SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3760 MARIA AUXILIADORA DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3761 MARIA AUXILIADORA GONZAGA NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito
de União bandeirantes

3762 MARIA AUXILIADORA MATA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3763 MARIA AUXILIADORA RAMOS SODRÉ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3764 MARIA BEATRIZ FERREIRA SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3765 MARIA BEATRIZ SOUZA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3766 MARIA BENEDITA BATISTA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3767 MARIA BETÂNIA ADELINO MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari –

Agrovila Localidade de Jamari
3768 MARIA BORGES DE MACEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3769 MARIA CACILDA PEREIRA MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3770 MARIA CARLEANE AGUIAR LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3771 MARIA CARMELITA COLARES JATI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3772 MARIA CAROLINA CARVALHO DO NASCIME CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3773 MARIA CAROLINA PEREIRA GOMES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3774 MARIA CECÍLIA DOS REIS MIRANDA SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3775 MARIA CÉLIA MARTINS BARBOSA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ernandes Coutinho Localidade: BR 364,
Linha Caracol, Km 67-Sentido Acre

3776 MARIA CÉLIA MARTINS BARBOSA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ernandes Coutinho Localidade: BR 364,
Linha Caracol, Km 67-Sentido Acre

3777 MARIA CELINA LEMOS DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:
Vila do DNIT - Porto da Balsa

3778 MARIA CIBELE FERREIRA GUIMARÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3779 MARIA CLARA CHAGAS CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3780 MARIA CLARA LIMA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3781 MARIA CLARA MARTINS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3782 MARIA CLEANE DO VALE BARRETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3783 MARIA CLEIDE CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3784 MARIA CLICIA MEDEIROS ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3785 MARIA CONCEIÇÃO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3786 MARIA CRIS ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
3787 MARIA CRIS PEREIRA LEAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3788 MARIA CRISTIANE SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3789 MARIA CRISTINA PORFIRIO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3790 MARIA CRISTINA TAVARES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3791 MARIA DA CONCEIÇÃO ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3792 MARIA DA CONCEIÇÃO ALVES HOLANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3793 MARIA DA CONCEIÇÃO DA COSTA FERNAND AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3794 MARIA DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS PANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3795 MARIA DA CONCEIÇÃO GAMA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3796 MARIA DA CONCEIÇÃO LIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3797 MARIA DA CONCEIÇÃO MAURICIO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3798 MARIA DA CONCEIÇÃO MAURÍCIO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3799 MARIA DA CONCEIÇÃO ROCHA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3800 MARIA DA CONCEIÇÃO RODRIGUES DE OLIV CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3801 MARIA DA GLORIA DUARTE DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3802 MARIA DA LIBERDADE ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO



3803 MARIA DA SILVA QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3804 MARIA DAIZES SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade

BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio
3805 MARIA DALILA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3806 MARIA DARCILA PEREIRA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3807 MARIA DAS DORES CONCEIÇÃO DE ANDRAD AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3808 MARIA DAS DORES VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3809 MARIA DAS GRAÇAS BRAGA OLIVEIRA VIEIR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3810 MARIA DAS GRAÇAS DE ANDRADE PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
3811 MARIA DAS GRAÇAS FERREIRA DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3812 MARIA DAS GRAÇAS FERREIRA GALVÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3813 MARIA DAS GRAÇAS FONSECA DA CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3814 MARIA DAS GRAÇAS TRINDADE LELIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3815 MARIA DAS GRAÇAS VASCONCELOS DOS SA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3816 MARIA DE CARMEM CAMINHA PENHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3817 MARIA DE FÁTIMA CAVALCANTE DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3818 MARIA DE FÁTIMA DE BRITO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3819 MARIA DE FÁTIMA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3820 MARIA DE FÁTIMA DE OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3821 MARIA DE FÁTIMA LIMA DO NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3822 MARIA DE FATIMA NONATO MESQUITA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3823 MARIA DE FÁTIMA ROSA MENDES LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
3824 MARIA DE FÁTIMA VIEIRA DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3825 MARIA DE JESUS BATISTA DA SILVA BOTAO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3826 MARIA DE JESUS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3827 MARIA DE JESUS MACEDO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3828 MARIA DE JESUS MACEDO LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3829 MARIA DE JESUS PEREIRA SOARES SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3830 MARIA DE LOURDES MENDES LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3831 MARIA DE LOURDES MENDONÇA MARTINS F AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3832 MARIA DE LOURDES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3833 MARIA DE LOURDES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3834 MARIA DE LURDES DE MENEZES CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3835 MARIA DE NAZARÉ BATISTA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3836 MARIA DE NAZARÉ CARVALHO PEIXOTO RO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3837 MARIA DE NAZARÉ DOS REIS PRESTES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3838 MARIA DE NAZARETH RIBEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3839 MARIA DE OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,
Km 22 – Estrada da Penal

3840 MARIA DE SALES FERNANDES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3841 MARIA DIVINA DAMASCENA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3842 MARIA DO AMPARO LIRA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
3843 MARIA DO CARMO ADELINO FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3844 MARIA DO CARMO DE OLIVEIRA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3845 MARIA DO CARMO FELIX DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3846 MARIA DO CARMO RUFINO SANTOS MEDEIR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3847 MARIA DO LIVRAMENTO DE SOUZA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3848 MARIA DO LIVRAMENTO SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3849 MARIA DO ROSARIO TOMAZ DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3850 MARIA DO SOCORRO CONCEIÇÃO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3851 MARIA DO SOCORRO DO NASCIMENTO DE A CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3852 MARIA DO SOCORRO LIMA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3853 MARIA DO SOCORRO SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3854 MARIA DO SOCORRO VALE LEITE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3855 MARÍA DO SOCORRO VALE LEITE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3856 MARIA DOS SANTOS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3857 MARIA EDILENE JANUÁRIO FALCAO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3858 MARIA EDILENE JANUÁRIO FALCÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3859 MARIA EDINEIDE DE CARVALHO DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3860 MARIA EDUARDA AGUIAR DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
3861 MARIA EDUARDA BASTOS SALLES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3862 MARIA EDUARDA CASTRO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3863 MARIA EDUARDA CORCINO SIMAN CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3864 MARIA EDUARDA DA SILVA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3865 MARIA EDUARDA DE ARAÚJO TELES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3866 MARIA EDUARDA DE PAULA ADELINO DE FR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3867 MARIA EDUARDA FERNANDES CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3868 MARIA EDUARDA FERREIRA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3869 MARIA EDUARDA FREITAS PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3870 MARIA EDUARDA LABORDA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3871 MARIA EDUARDA LIMA DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3872 MARIA EDUARDA NEGREIROS SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3873 MARIA EDUARDA NORMANDO DE LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3874 MARIA EDUARDA SANTIAGO CARDOSO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:
Vila do DNIT - Porto da Balsa

3875 MARIA EDUARDA SILVA QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3876 MARIA EDUARDA TAVARES DAS NEVES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3877 MARIA EFIZA PERES LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3878 MARIA ELENA FROTA ZURITA LANZONI AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO



3879 MARIA ELENA LOPES SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3880 MARIA ELIANA ALVES DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3881 MARIA ELIANA DE ARAÚJO MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3882 MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3883 MARIA ELIANE JUCÁ FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3884 MARIA ELIANE SILVA CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3885 MARIA ELIZABETE MOREIRA FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3886 MARIA ELIZABETE TEIXEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3887 MARIA ELOIZA SANTOS SOUSA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3888 MARIA ENILCE DA SILVA CUELLAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3889 MARIA ENILSE JANUÁRIO FALCÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3890 MARIA ESTELA FERREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3891 MARIA EUNICE BARROS DA SILVA E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3892 MARIA EUNICE FERREIRA ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3893 MARIA EVILENE DE CARVALHO DIAS FIGUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3894 MARIA FABIANA DE SOUSA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3895 MARIA FALCAO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3896 MARIA FIGUEIREDO DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3897 MARIA FRANCISCA DE OLIVEIRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3898 MARIA FRANCISMAR BRITO PINHEIRO BARR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3899 MARIA GABRIELE PEREIRA DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3900 MARIA GLACINEIDE LOPES DOS SANTOS BEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3901 MARIA GLEICIANE DE SOUSA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3902 MARIA GOMES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3903 MARIA GORETTE DA CONCEIÇÃO DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3904 MARIA GORETTY ROQUE KURODA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3905 MARIA GRACENILDA AGUIAR CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3906 MARIA GRACIETE LAMARÃO FEITOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3907 MARIA GRACIETE PEREIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3908 MARIA GRISELDA SOARES DA SILVA PEREIR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3909 MARIA HELENA DA SILVA BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3910 MARIA HELENA DA SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3911 MARIA HELENA GOMES QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3912 MARIA HELENA PEREIRA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3913 MARIA HELENA PONTES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3914 MARIA IDERLUCIA DA COSTA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3915 MARIA IRISLENE SILVA RIBEIRO DE SOUZA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3916 MARIA IRISLETE SILVA RIBEIRO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade

BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio
3917 MARIA ISA DE MATOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3918 MARIA ISABEL DE ALMEIDA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3919 MARIA IVANEIDE DOS REIS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3920 MARIA IVONETE DE ARAUJO COSTA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3921 MARIA IZABEL MARINHO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3922 MARIA JANEIDE CARVALHO SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3923 MARIA JESMIM PIO MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3924 MARIA JOCIMAR SILVA DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3925 MARIA JOSÉ CÂNDIDO REIS XAVIER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3926 MARIA JOSÉ COSTA MARINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3927 MARIA JOSÉ DA SILVA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3928 MARIA JOSÉ DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3929 MARIA JOSÉ FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3930 MARIA JOSÉ MATEUS GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Bairro Teixeirão - Porto velho
3931 MARIA JOSE PRESTES CHAGAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3932 MARIA JOYCE PRAXEDES MACIEL CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3933 MARIA JULIA FERREIRA ROQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3934 MARIA JÚLIA NETA DA SILVA FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3935 MARIA JULIANA DIAS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
3936 MARIA LENEUMA OLIVEIRA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3937 MARIA LENISSA MAGALHÃES BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3938 MARIA LEONILDES DA COSTA CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3939 MARIA LETÍCIA AGUIAR DE OLIVEIRA PANT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3940 MARIA LIBIA SOUZA DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3941 MARIA LIDIANE BARRETO DE ABREU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3942 MARIA LILIANE MATOS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3943 MARIA LISABEL DE SOUSA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

3944 MARIA LÍVIA DE SOUZA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3945 MARIA LUCIA DE JESUS SANTOS BRAGA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3946 MARIA LÚCIA DE LIMA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3947 MARIA LUCIA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3948 MARIA LUCIA NOGUEIRA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3949 MARIA LÚCIA RODRIGUES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3950 MARIA LÚCIA RUFINO SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3951 MARIA LÚCIA SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3952 MARIA LUCIA SOUZA DE HOLANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3953 MARIA LUCIANA ALVES LACERDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3954 MARIA LUCIANE SENA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari –
Agrovila Localidade de Jamari

3955 MARIA LUCIENE PICANÇO DE SOUSA SAIGN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3956 MARIA LUIZA ALVES MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3957 MARIA LUIZA DA SILVA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3958 MARIA LUIZA DE FRANÇA NETA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3959 MARIA LUIZA FRANCO FERRAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3960 MARIA LUIZA NASCIMENTO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3961 MARIA LUIZA PEREIRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3962 MARIA LUIZA VIANA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO



3963 MARIA MADALENA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3964 MARIA MADALENA DA SILVA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3965 MARIA MAGNOLIA RIBEIRO BORGES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3966 MARIA MARGARETE DA SILVA E SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

3967 MARIA MARTA LOPES MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3968 MARIA MARTA MENESES AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3969 MARIA MAZZARELLO CARVALHO BARROS D AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3970 MARIA MAZZARELLO VILLAR DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3971 MARIA MENDES DE OLIVEIRA FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3972 MARIA MENEZES DA SILVA FILHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3973 MARIA MERCEDES NUNES SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3974 MARIA MONTEIRO NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
3975 MARIA MOREIRA DA CRUZ NETA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3976 MARIA NATALINA DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
3977 MARIA NETUNIA RODRIGUES COUTINHO SO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3978 MARIA NEUDE ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3979 MARIA NEURA DA SILVA MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3980 MARIA NILDE MOREIRA AGUIAR CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3981 MARIA NILSSA RODOLFO DE FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3982 MARIA NIZIA BRITO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
3983 MARIA NORMA PEREIRA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3984 MARIA OLINDA CHAGAS REIS DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
3985 MARIA OLINDA CHAGAS REIS DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3986 MARIA OLIVIA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3987 MARIA QUEILA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3988 MARIA RAIMUNDA ALVES DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3989 MARIA RAIMUNDA DOS SANTOS PIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3990 MARIA RAIMUNDA MARTINS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3991 MARIA RAIMUNDA PANTOJA COUTINHO FER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3992 MARIA RAQUEL DA SILVA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3993 MARIA REGIANE DOS SANTOS LACERDA LIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
3994 MARIA REGINA PESSOA DE MOURA GABRIE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3995 MARIA REJANE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
3996 MARIA RITA MARTINS BELEZA SANTOS PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
3997

MARIA ROSA MACIEL SENA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

3998 MARIA ROSETE SOARES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
3999 MARIA ROSILENE SODRÉ DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4000 MARIA ROSINETE PEREIRA LEITE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
4001 MARIA ROSINETE SILVA TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4002 MARIA ROSINETE SILVA TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4003 MARIA ROSIVANE GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4004 MARIA ROZIANE POSO MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
4005 MARIA SALVELINA FERREIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4006 MARIA SANDRA ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4007 MARIA SANTANA FÉLIX DINIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4008 MARIA SARA FROTA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
4009 MARIA SARA MENDES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
4010 MARIA SILVANIA SANTOS DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4011 MARIA SILVIA DE SOUZA BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4012 MARIA SILVIA DE SOUZA BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4013 MARIA SOCORRO EUFRÁZIO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4014 MARIA SOCORRO RODRIGUES PORTO SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4015 MARIA SOLANGE DE MEDEIROS TENHARIN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4016 MARIA SOLANGE FERREIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4017 MARIA SUELY COITINHO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4018 MARIA TAIS DE SOUZA MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4019 MARIA TALISSA NEVES GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4020 MARIA TAYNÁ BEZERRA DE SOUZA MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4021 MARIA TEREZA PINTO DE SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4022 MARIA VALDENEIDE DOS REIS LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4023 MARIA VANDA MACIEL ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4024 MARIA VANDERLEIA FURTADO DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4025 MARIA VANEIZA PEREIRA DANTAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4026 MARIA VANETE CARVALHO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4027 MARIA VANUSA CASTRO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4028 MARIA VERONICA RODRIGUES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Zona leste
4029 MARIA VITORIA CATACA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4030 MARIA VITÓRIA GOMES DE SOUZA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4031 MARIA VITÓRIA ROCHA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4032 MARIA WALSIMEIRE DE MIRANDA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4033 MARIA YASMIN ARAÚJO DE BRITO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4034 MARIA ZENILDA OLIVEIRA VIEGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4035 MARIA ZITA ARAÚJO NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4036 MARIA ZUILA HOLANDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4037 MARIAH JOHNSON SARMENTO MAIA MACHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4038 MARIANA ALMEIDA PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
4039

MARIANA BARROS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo
Madeira

4040 MARIANA CRISTINA RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4041 MARIANA DOS ANJOS MARTINELLI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4042 MARIANA LIMA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4043 MARIANA PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4044 MARIANA PIRES DOURADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



4045 MARIANA RAIMUNDA DA SILVA PIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade
BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio

4046 MARIANA SILVA MATIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4047 MARIANA VITÓRIA SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4048 MARIANGELA OLIVEIRA AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4049 MARICELIA DA SILVA ROCHA ROSSEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4050 MARICÉLIA LIMA DE OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4051 MARICELIO MATIAS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4052 MARICELMA DUARTE PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4053 MARICLEIDE PENEDO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4054 MARIELE DUARTE CORDEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
4055 MARILÂGENA RAMOS CORRÊA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4056 MARILDA ARAÚJO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4057 MARILDA BAROBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4058 MARILÉIA MENEZES DA SILVA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4059 MARILEIA RIBEIRO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4060 MARILENE CASTEL CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4061 MARILENE COSTA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4062 MARILENE DA SILVA MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4063 MARILENE DE BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4064 MARILENE LEITE DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Castro Alves - Localidade: Comunidade

Santa Catarina – Baixo Madeira
4065 MARILENE MACHADO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4066 MARILENE MARTINS DA FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4067 MARILENE PEREIRA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
4068 MARILENE PEREIRA DO ESPIRITO SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4069 MARILENE SANTOS DE OLIVEIRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4070 MARILIA DESIREE DOS SANTOS BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4071 MARÍLIA FRAGA RIBEIRO CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4072 MARÍLIA MAIRA BRILHANTE FERNANDES RI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4073 MARÍLIA SOUSA DA CONCEIÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
4074 MARILIA VIEIRA DA SILVA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4075 MARINA FRANCO BARRETO DE ALMEIDA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4076 MARINA INGLEDE DA SILVA CODIGNOLE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4077 MARINALDO FARIAS RAMOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4078 MARINALVA CRESPO BARROSO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4079 MARINALVA QUIRINO RONCAGLIA DA PAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4080 MARINALVA ROSA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4081 MARINALVA ROSA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4082 MARINEI GUALDINO MACEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4083 MARINEIDE DA SILVA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4084 MARINEIDE GOMES VILACORTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4085 MARINEIDE SOUZA DOS SANTOS LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4086 MARINEIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4087 MARINES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
4088 MARINEZ ROCHA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4089 MARINEZ VALERIANO MESSIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4090 MARIO JORGE DOS SANTOS DE JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4091 MARIS MAZZARELLO VILLAR DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4092 MARISA DE MELO FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4093 MARISA GARCIA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4094 MARISÂNGELA ROSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4095 MARISSAMA BATISTA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4096 MARISTELA DIAS DOMINGOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4097 MARISTELA GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4098 MARIUZA BRAGA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4099 MARIVALDA NUNES GOMES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4100 MARIVALDO SILVA E SILVA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4101 MARIVANIA GOMES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
4102 MARIZES TOSCANO BARRETO DE MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4103 MARIZETE SILVA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4104 MARLA OLIVEIRA GUEDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4105 MARLEI GOMES DE CERQUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
4106

MARLI DO CARMO MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

4107 MARLI DOS SANTOS FRANCISCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci-
Paraná

4108 MARLI LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4109 MARLI VIEIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4110 MARLON GABRIEL FERNANDES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

4111 MARLON SANTOS DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4112 MARLUCE LOPES DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4113 MARLUCE SOUZA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4114 MARLY ALVES RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4115 MARLY FERREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4116 MAROLINE CRISTINA SILVA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4117 MARTA ALMEIDA MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4118 MARTA ANDRÉA SILVA MATIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4119 MARTA BESERRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4120 MARTA DE OLIVEIRA RODRIGUES GUILHER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



4121 MARTA LOPES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:
Distrito de Jaci-Paraná

4122 MARTA MARIA DE ALMEIDA CORRÊA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4123 MARTA NETO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4124 MARTA PEDROSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4125 MARTA PERES DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
4126 MARTA SALES CARDOSO GALVÃO DOS SAN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4127 MARTA SERRATH DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4128 MARTISON FREITAS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4129 MARY RAYANE CAVALCANTE QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4130 MARYANNA CUNHA ALEXANDRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4131 MATEUS NILSON ALMEIDA MOTA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4132 MATEUS RABELO FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4133 MATEUS SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

4134 MATHEUS ANTUNES DE SIQUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4135 MATHEUS DE BRUNO OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4136 MATHEUS DE LUCAS RAMOS MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4137 MATHEUS DOS SANTOS GUIMARÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4138 MATHEUS DOS SANTOS ROCHA SENA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4139 MATHEUS EDUARDO RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4140 MATHEUS MARQUES CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4141 MATHEUS MIRANDA BARROSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4142 MATHEUS NASCIMENTO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
4143 MATHEUS SANTANA NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4144 MATHEUS TEIXEIRA LEAL DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4145 MATHEUS URUBATAN DA SILVA GOMES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação Zona leste ou Zona sul Cidade Porto Velho RO
4146 MATHEUS VINICIUS DE ALMEIDA ALENCAR CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4147 MATHIELLO RAURIS DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4148 MAURA REGINA AZEVEDO MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
4149

MAURIANE ALMEIDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Zona Rural - EMEIEF Prof Maria Jacira Feitosa de Carvalho -
Distrito de Nova Califórnia - Porto Velho - RO

4150 MAURICELIA DA SILVA MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4151 MAURICELIA DIAS DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4152 MAURICÉLIA VIEIRA RÊGO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4153 MAURICELIO BATISTA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4154 MAURÍCIA DUARTE DE LIMA PEDROSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4155 MAURÍCIO LIMA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4156 MAXIMO SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4157 MAXIMUS EDUARDO BRASIL CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4158 MAXSUELEN MACIEL DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4159 MAYARA CRISTINA VAZ EGUEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Escola próximo ao bairro novo
 
4160

MAYARA FRESCHA DIAS ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

4161 MAYARA LAUANE SOBRINHO DO NASCIMEN PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4162 MAYARA PEREIRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4163 MAYCON RIBEIRO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4164 MAYRA CRISTINA SILVA DE AZEVÊDO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4165 MAYRA DAYANE ALVES COELHO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4166 MAYRA JÚLIA LIMA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4167 MAYRE MEDEIROS DA SILVA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4168 MAYSA RICKELY SANTANA FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4169 MAZONINA DIAS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4170 MEENE ZAELE COSTA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4171 MEIRE CRISTINA DE MELLO CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4172 MEIRE LIMA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4173 MEIRELANE VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4174 MEIRELENE DE OLIVEIRA GUIMARAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4175 MEIREVANE DA COSTA PEREIRA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4176 MEIRIANE TRINDADE CARNEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4177 MEIRILENE SANTOS DA SILVA LEAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4178 MEL ARAUJO DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4179 MEL ARAÚJO DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4180 MELICIA PINHEIRO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4181 MELISSA RAFAELA FREIRES SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4182 MELK GONÇALVES MERELES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4183 MELKISEDEC SANTOS CHAVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4184 MELQUEZEDEQUE ALVES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4185 MERIANE SANTOS COUTINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4186 MESSIAS DA SILVA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4187 MESSIAS DE SOUZA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4188 MESSIAS PAES CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4189 MICAELE ARAUJO OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4190 MICAELE CRISTINA FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4191 MICAELE MONTEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4192 MICAELE MUNIZ FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4193 MICAELLY PEREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4194 MICELLEN FEITOSA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4195 MICHEL PIMENTEL DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4196 MICHELE BALBINO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO



4197 MICHELE CARNEIRO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

4198 MICHELE COELHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4199 MICHELE CRISTINA BRANDÃO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4200 MICHELE DA COSTA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4201 MICHELE DE CASTRO MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4202 MICHELE DE SOUZA PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4203 MICHELE DOS SANTOS DA CONCEIÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4204 MICHELE ESTEVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4205 MICHELE FERREIRA FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4206 MICHELE MEDEIROS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4207 MICHELE PEREIRA ROQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
 
4208 MICHELE SILVA ARAÚJO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4209 MICHELE SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Juscelino Kubtschek
4210 MICHELE VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4211 MICHELLE PIRES DOURADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4212 MICHELLY ANDRÉA DE JESUS VERAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4213 MIDIAN MASCARENHAS FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

4214 MIKAELA SANTOS MESSIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4215 MIKAELLY BEATRIZ ROCHA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4216 MIKAIO COSTA DE PAIVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4217 MILCA JANAINA ALVES EVANGELISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

4218 MILEIDE AMORIM PASSOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4219 MILEIDE DA SILVA QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4220 MILEIDE MACIEL MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4221 MILEIDE MARQUES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4222 MILEIDE SILVA DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4223 MILENA BEZERRA GARCIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4224 MILENA COUTO FURTADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4225 MILENA DA SILVA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4226 MILENA SERGIO DOS SANTOS TERÇO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4227 MILENA TEIXEIRA DE FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4228 MILENE GERÔNIMO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4229 MILIANE SANTOS MOREIRA MALTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4230 MILLER GABRIEL CASTRO ALBINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4231 MILTON BUENO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF José Rodrigues Localidade: BR 319, Linha

Jatuarana, Km 25
4232 MIQUEIAS DE OLIVEIRA PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4233 MIQUEIAS MARCOS DE OLIVEIRA MALAQUI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4234 MIQUEIAS MARCOS DE OLIVEIRA MALAQUI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4235 MIREIA SOARES BIOLCHINI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
4236

MIRENE LIMA ALVES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

4237 MIRIA AGUIAR DAS NEVES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4238 MIRIAM ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4239 MIRIAM ALVES DO NASCIMENTO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
4240 MIRIAM CHAGAS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4241 MIRIAM DE CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4242 MIRIAM FERREIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
4243 MIRIAM MELO DA SILVA MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4244 MIRIAN ALMEIDA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4245 MIRIAN ALVES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4246 MIRIAN CARVALHO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4247 MIRIAN DA SILVA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4248 MIRIAN DE FRANÇA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4249 MIRIAN DE JESUS MATOS DA SILVA BARBOZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
4250 MIRIAN DOMINGOS DO NASCIMENTO DOS S AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4251 MIRIAN GONZALES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4252 MIRIAN LEITE LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4253 MIRIAN MARCELA CARDOSO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4254 MIRIAN MATIAS DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4255 MIRIAN NUNES COSTA TORRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4256 MIRIAN OLIVEIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4257 MIRIAN PEREIRA SANTANA DE AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4258 MIRIAN RODRIGUES TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4259 MIRIAN SILVA DE SOUZA PAGANINI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
4260

MIRLA DOMINGUES CAITANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

4261 MIRLEIDE DA COSTA FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4262 MIRLIANE SILVA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4263 MIRNA SOARES DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4264 MIRZA TORRES SERRATH AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4265 MISRAINE DOS SANTOS GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4266 MISSIVONE LOPES VASCONCELOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4267 MITIAN VIANA AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



4268 MIZAEL VINICIUS DE ASSIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-
Paraná

 
4269 MIZIA ARAUJO DE SOUZA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4270 MOÁRA LIMA ARAÚJO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4271 MOISÉS FELIX MARINHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4272 MOISÉS LUCAS FREIRE DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4273 MOISES MARINHO SAMPAIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4274 MOIZIVALDO NUNES LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4275 MÔNICA ALVES DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4276 MÔNICA APARECIDA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4277 MÔNICA BARBA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4278 MÔNICA DE ARAÚJO SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4279 MONICA DE SOUZA REGES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4280 MÔNICA DOS SANTOS FEITOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4281 MÔNICA GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4282 MÔNICA LUANA FEITOSA PEIXOTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4283 MÔNICA MAGALHAES DE MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
4284 MÔNICA MARIA PEREIRA FAUSTINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4285 MÔNICA PINHEIRO MOREIRA AQUILE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4286 MÔNICA PRICILA SOUZA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4287 MÔNICA SILVA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4288 MONICA SIMAO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4289 MONICA SOARES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4290 MONIQUE BRENDA RÊGO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4291 MONIQUE NATIELI RAINHOLZ TRISTÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4292 MONIQUE TAIANA PINHEIRO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4293 MONIZE DOS SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4294 MYCHAEL KELLYTT ANANIAS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4295 MYLENA GABRIELE ROCHA BEDIN AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4296 MYLLENI BESERRA COELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4297 MYLLER BORGES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4298 NAARA DE SOUZA FILHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4299 NAARA GABRIELA DE LIMA ARAGÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4300 NÁDILA ALINE SOARES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4301 NADSON CARRIL DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4302 NAELY MENDES RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4303 NÁGELA ROCHA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4304 NÁGIA FERREIRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4305 NAGILA NAIARA NASCIMENTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4306 NAGILA NAIARA NASCIMENTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4307 NÁGILA NAIARA NASCIMENTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4308 NÁGILA PATRÍCIA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
4309 NAHELIA DARC DO ROSÁRIO QUEIROZ VERG AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4310 NAIANE LIMA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4311 NAIARA ALVES PERES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

4312 NAIARA CARINE FERREIRA QUISPE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4313 NAIARA CAROLINE NOGUEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
4314 NAIARA DE SOUZA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4315 NAIARA DO VALE GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4316 NAIARA MARQUES NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4317 NAIARA PEREIRA DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4318 NAIARA RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4319 NAILA DIAS CALDAS ESTEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4320 NAILCINA BARBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4321 NAIMARA TEREZA SILVA GASTON PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4322 NAINI SABOIA LEIGUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4323 NAIR ARAUJO MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4324 NAIR SOFIA SILVA GASTON AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

4325 NAIRA RIBEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4326 NAJARA NERY DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4327 NAJARA SALLES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4328 NALANDA ESTEFANE GOMES PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4329 NALIENY DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

 
4330 NANWER BATISTA DUARTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito

de União bandeirantes
4331 NAOMY GOMES FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4332 NARA ALVES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4333 NARA TATIANA DE JESUS RODRIGUES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4334 NARIA NÚBIA DA SILVA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4335 NARIANE DE JESUS RODRIGUES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



4336 NARLA SILVA BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4337 NATALI SENA VALENTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4338 NATÁLIA APARECIDA DE SOUZA MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
4339 NATALIA BELO DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4340 NATÁLIA MARCELINA TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4341 NATALIA MARTINS SILVA DE LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4342 NATALIA MERENCIO DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4343 NATÁLIA NUNES FÉLIX PEDRAZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4344 NATALIA PINHEIRO ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4345 NATALIA QUETLEN GONCALVES MASCAREN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4346 NATÁLIA SANTOS VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4347 NATALICIA MARIA AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4348 NATALYA LOBATO CONCEIÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4349 NATAN BATISTA DE ALENCAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4350 NATAN RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4351 NATANAEL PORTELA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4352 NATANAELEN DE SOUSA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4353 NATANE DA SILVA MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4354 NATASHA BATISTA MOTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4355 NATASHA GOMES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
4356 NATASHA PEREIRA DA COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4357 NATASHA REBEKA DO NASCIMENTO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4358 NATASHA WALTHMAM SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4359 NATAYANA DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4360 NATECY SILVA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4361 NATHALI MACIEL NOBRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4362 NATHALIA ALEANE BISPO MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4363 NATHALIA DE MOURA VERAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4364 NATHALIA DE OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4365 NATHALIA ISABELA ARAUJO GUIMARAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4366 NATHALIA IVE ARAUJO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4367 NATHALIA SILVA CHEN AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4368 NATHALY ADRIANE MOLINO MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4369 NATHALY ARAÚJO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4370 NATIELE NEVES LAGOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4371 NATIELE NEVES LAGOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4372 NATIELE VALE MIRANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4373 NATIELI CRISTIANE DA SILVA BATISTA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4374 NATIELI DO CARMO DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4375 NATIELY DO PILAR DAMACENO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4376 NATTALY DOS SANTOS ERVIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4377 NAUCIDIA SOARES NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4378 NAYARA HENRIQUE ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4379 NAYARAH FERREIRA MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4380 NAZARÉ RAMOS DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4381 NAZARÉ SOARES XIMENES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4382 NAZARENO DE ARAÚJO MARTINS JÚNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4383 NEI JUAREZ ALVES SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4384 NEIA MARIA ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4385 NEIDE DE JESUS ABREU RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4386 NEIDE DE OLIVEIRA GAMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
4387 NEIDE MERCADO ARZO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
4388 NEIDE RAYANE PROCOPIO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4389 NEIDE SANTOS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4390 NEIDEMAKEUPP@GMAIL.COM AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4391 NEIDIMAR MOTA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4392 NEIDSON G MAURO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4393 NEILA LIMA DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
4394 NEILA MARIA ROSA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
4395 NEIRYS REJANNY MATOS CUNHA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4396 NEIVA PINHEIRO MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4397 NELANDIA BATISTA DO NASCIMENTO FLOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4398 NELMA DA SILVA PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4399 NELMA TEIXEIRA DE MOURA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4400 NELY VIANA DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4401 NEMIAS DA SILVA BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
4402 NEREIZA MARIA ALVES DE SOUZA NASCIME AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4403 NEREU DINIZ CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4404 NEUCILENE GUIMARÃES SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
4405 NEUMA BEZERRA ANDRÉ DE OLIVEIRA. PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
4406 NEURISVANIA RODRIGUES ASSIS FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4407 NEUZIENE SILVA REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4408 NEUZILENE VIANA PENHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4409 NICHOLLAS OSCAR SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



4410 NICOLAS EDUARDO CASTRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4411 NICOLE DA SILVA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4412 NICOLE DA SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4413 NICOLE DOS SANTOS GUIMARÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4414 NICOLE DOS SANTOS MALTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4415 NICOLE FRANÇA BIDÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4416 NICOLE ROCHA FARIAS PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4417 NICOLE VITORIA SATURNINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4418 NIDOVAL BARROSO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4419 NILCE CHAVES DE SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4420 NILCEIA APARECIDA BERNARD ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4421 NILCELÉA GONÇALVES VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4422 NILDA OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
4423 NILDA SOUZA CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4424 NILMA ALMEIDA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4425 NILVAN FERREIRA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4426 NILZA DE MORAIS GABRIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
4427 NILZA SOARES DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4428 NILZETE PEREIRA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4429 NIQUEIAS DE OLIVEIRA COSTA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4430 NIRLANE TAVARES DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4431 NISDIA CLEILA INES DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4432 NISLAINE CAROLINE CUNHA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4433 NISLAINE CAROLINE CUNHA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4434 NIUDETE PEDRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
4435 NIUMA MONTEIRO GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4436 NOÉ RIDSON MARUPA NABOR CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4437 NOELMA GLAUC RIBEIRO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4438 NOELY DA SILVA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4439 NOEME LIMA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4440 NOEMI DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4441 NOÊMIA CRISTINA DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4442 NOEMIA EUGENIO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4443 NORMA MARIA PORTUGAL DAVY CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4444 NOZA MARIA LOPES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4445 NUBIA LACERDA PARENTE RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari –

Agrovila Localidade de Jamari
4446 NUBIA LAFAETE FERREIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4447 NUBIA LUCAS MAGALHAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4448 NUBIA MARIA DA CONCEIÇÃO DE QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4449 NUBYA DURAN DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4450 NYKALLY DAYANNE ALVES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4451 OANA VITÓRIA DOS SANTOS CUNHA FIALHO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4452 OCILÉA BEZERRA SERRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4453 OCILEIA SOARES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4454 OCIVALDA CARVALHO LEAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4455 OCTAVIO PEREIRA RODRIGUES DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4456 ODILA SOMERA DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4457 ODISSÉIA CORREIA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
4458 OLEAN ZACARIAS MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4459 OLEGÀRIA COSTA MACEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4460 OLINDA CINARA DE LIMA BARROS GUIMAR CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4461 OLINDA DA COSTA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4462 OLIRIA ESTEVAO CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
 
4463 OLIVIA FAUSTINO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
4464 ORLANDINO SANTANA DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4465 ORLANDO COSTA SOBREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4466 OSANA SOUZA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4467 OSIANE PANTOJA DE AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4468 OSMAEL CARDOSO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4469 OSMAN LOPES DE SOUSA CARNEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4470 OSMANEIDE FERREIRA LAMARÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4471 OSMAR DA COSTA BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,
Km 22 – Estrada da Penal

4472 OSMAR VINÍCIUS DE SOUZA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4473 OSMARINA ALVES COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4474 OTÁVIO JÚNIOR ROCHA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4475 OTONIEL GUIMARÃES GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4476 OZANA DA SILVA BRAZ TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
4477

OZEIAS BELARMINO NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

4478 OZENILDA DE LIRA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4479 OZENIR TOMAZ DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
4480 OZIMAR ALVES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4481 PABLO EDUARDO DA SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4482 PABLO JORDAN DA SILVA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4483 PABLO SOUSA PALHETA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4484 PALOMA APARECIDA SALES LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



4485 PÂMELA BARBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade
Distrito de Nova Mutum

4486 PÂMELA CALHEIROS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4487 PAMELA CRISTINA FONSECA CHOQUERES SO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4488 PAMELA CRISTINA SILVA MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4489 PÂMELA JACIRA RODRIGUES VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4490 PAMELA MONIQUE GONZALES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação MEU PEQUENO JHONES
4491 PAMELA OLIVEIRA MONTEIRO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4492 PÂMELA RAISSA LOPES MIRANDA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4493 PAMELA STEFANIE SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4494 PÂMELA VIANA DO OURO CARVALHO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4495 PAOLA VICHINHESKI AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4496 PATRICIA BARROSO ARAGÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4497 PATRICIA COSTA DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4498 PATRICIA DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4499 PATRÍCIA DANIELE ALVES BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4500 PATRICIA DE PAIVA SOBRINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4501 PATRICIA FELICIO BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4502 PATRÍCIA FERREIRA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
4503 PATRÍCIA GONÇALVES PEREIRA CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4504 PATRÍCIA GRACIANA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4505 PATRICIA KEROLAINE DA COSTA GOMES AL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4506 PATRICIA MACÊDO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4507 PATRÍCIA MARIA PACH AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4508 PATRICIA MÔNICA DE ASSUNÇÃO LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4509 PATRICIA NEVES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4510 PATRICIA NOGUEIRA BATISTA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4511 PATRÍCIA PINHEIRO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4512 PATRICIA RODRIGUES BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4513 PATRÍCIA RODRIGUES BRASILEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4514 PATRÍCIA RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
4515

PATRÍCIA RODRIGUES DE MATTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

4516 PATRÍCIA SILVA OLIVEIRA CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: BR 319,Vila DNIT.
4517 PATRÍCIA SOUZA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4518 PATRICIA VICTOR DA SILVA SOUZA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4519 PATRICIANE MIRANDA BARROSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4520 PATRICK MATHEUS DE OLIVEIRA SOLLIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4521 PATRICK RAYAN LACERDA MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4522 PATRICK RAYAN LACERDA MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4523 PAULA ADRIANA OLIVEIRA DINIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4524 PAULA AMANDA LORRANE DE FARIAS LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
4525 PAULA CRISTIANE CETAURO SANTANA PAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4526 PAULA CRISTINA CASTRO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-
Paraná

4527 PAULA CRISTINA MOREIRA MALTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4528 PAULA DOS SANTOS MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4529 PAULA DOS SANTOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari –

Agrovila Localidade de Jamari
4530 PAULA FERNANDA DAS NEVES GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4531 PAULA JOSEDIMA PEREIRA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4532 PAULA MICHELE BARBOSA GERVASIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4533 PAULA QUELE PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4534 PAULA RAFHAELA BARBA FREIRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4535 PAULA RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4536 PAULA THAYS DOS SANTOS ARAÚJO ARAGÃ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4537 PAULINE GOMES MANOEL PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4538 PAULO AMARO SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4539 PAULO CÉSAR DA SILVA GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4540 PAULO HENRIQUE BORGES LEVY PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4541 PAULO HENRIQUE DA SILVA OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4542 PAULO HENRIQUE MENDES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4543 PAULO ROBERTO CORDEIRO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:
Vila do DNIT - Porto da Balsa

4544 PAULO ROBERTO FERNANDES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4545 PAULO SÉRGIO MOURA DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4546 PEDRO ALVES DE PAULO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4547 PEDRO ARTUR INACIO PASSOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4548 PEDRO ARTUR INÁCIO PASSOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4549 PEDRO CORREA DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4550 PEDRO DOS SANTOS TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4551 PEDRO EDUARDO ROCHA MANSANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4552 PEDRO FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4553 PEDRO GUEDES CASTRO MAIA DE SOUSA CA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4554 PEDRO HENRIQUE LIMA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA



4555 PEDRO HENRIQUE PIOVANI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4556 PEDRO MARQUES DE MOURA JÚNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4557 PEDRO RODRIGUES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4558 PEDRO SIMPLICIO DA MOTA NETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4559 PEDRO VICTOR BRANDAO SANTIAGO SERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4560 PENHA ANTÔNIA TACIANA NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4561 PERCILIANA CRUZ SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4562 PÉTERSON BENAION SANCHES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4563 PETERSON PEREIRA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4564 PETRÔNIO FERREIRA LIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4565 POLIANA CRISTINA DOS SANTOS BELFORT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4566 POLIANA PALHARIM BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
4567 POLIANA PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4568 POLIANA PRINSLEI IMPERATORI ABEN -ATH AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4569 POLIANE OLIVEIRA FEITOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4570 POLIANNA SILVEIRA LIMOEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4571 POLYANNA ARAÚJO GOÉS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4572 POTIRA DA SILVA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4573 PRICILA CEGADE DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4574 PRICILA DA SILVA FERREIRA FREITAS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Porto velho (Ro)
4575 PRISCIENE SILVA MENDONÇA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4576 PRISCILA BRAGA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4577 PRISCILA DA COSTA MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4578 PRISCILA DA SILVA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4579 PRISCILA FÉLIX DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4580 PRISCILA FRANCO ALECRIM PONTES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4581 PRISCILA GOMES DE LIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4582 PRISCILA LUCIANA MIRANDA PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4583 PRISCILA RAIANE DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4584 PRISCILA SILVEIRA FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4585 PRISCILA SOARES CALDEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4586 PRISCILA SOARES CALDEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
4587 PRISCILA THAÍS TAVARES GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista
Alegre do Abunã

4588 PRISCILANE MONTEIRO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4589 PRISCILEY SILVA DA ROCHA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4590 PRISCILIA DAUREA DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4591 PRISCILIANA SILVA BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4592 QUECIA DE SOUSA VIEIRA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4593 QUEDMA OTACIANA GOMES BOTELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
4594

QUEILA FERNANDES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

4595 QUEILA PEREIRA FELIX SENA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4596 QUEILA REGINA GUARIN DE MOURA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4597 QUEITE DA SILVA MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4598 QUEITIANE COSTA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4599 QUEITILANE SHARLANE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4600 QUEITILANE SHARLANE OLIVEIRA DO COUT AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4601 QUELE CARVALHO BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4602 QUELE CRISTINA NOYA SOARES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4603 QUELE DE JESUS FELIX AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
4604 QUELE SILVA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4605 QUELI APARECIDA DUARTE RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4606 QUELI FRANÇA DA SILVA LEAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
4607 QUELIANI DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4608 QUELIENE RODRIGUES ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4609 QUELMA LOPES DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4610 QUEREN APUQUE FERREIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4611 QUEREN HAPUQUE ANDRADE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4612 QUEULE DELLABONA SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista
Alegre do Abunã

4613 QUISSILAYNE NEVES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4614 RACIANE DE CARVALHO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
4615 RAELY DE OLIVEIRA HOLANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4616 RAFAEL BARBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4617 RAFAEL BRITO SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF José Rodrigues Localidade: BR 319, Linha

Jatuarana, Km 25
4618 RAFAEL CRISTOFER AZEVEDO FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4619 RAFAEL DE OLIVEIRA SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4620 RAFAEL DOS SANTOS PAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4621 RAFAEL FERREIRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4622 RAFAEL MARTINS BASTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



4623 RAFAEL PUPP AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4624 RAFAEL SANGINEZ ZEBALOS LOURENÇO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4625 RAFAEL XAVIER DE ASSIS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
joaquim vincete rondon

4626 RAFAELA ALMEIDA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4627 RAFAELA BARBOSA VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4628 RAFAELA CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4629 RAFAELA CLÁUDIA PEDRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4630 RAFAELA DA SILVA ALBINO BRAZAO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4631 RAFAELA DA SILVA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade

BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio
4632 RAFAELA DA SILVA NOGUEIRA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4633 RAFAELA DA SILVA QUEIROZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4634 RAFAELA DE MENEZES SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4635 RAFAELA FARIAS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4636 RAFAELA FERNANDES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4637 RAFAELA GOMES DE ASSIS MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4638 RAFAELA GOMES MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
4639 RAFAELA KETLEN CAVALCANTE COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4640 RAFAELA MONTEIRO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4641 RAFAELA MORAES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
4642 RAFAELLA MACEDO DE JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4643 RAFAELY DE SOUZA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4644 RAFFAELA SUAREZ LEAO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4645 RAI DOUGLAS BARBOSA MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4646 RAI ESTARLEI ALEXANDRE DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

 
4647 RAIAN CARLOS SOUSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4648 RAIANE ALVES VELASQUE HURTADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4649 RAIANE CARVALHO MARINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4650 RAIANE DO NASCIMENTO PINHEIRO SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4651 RAIANE PATRÍCIO MESQUITA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4652 RAIANE SOUZA PORTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4653 RAIANNE DE SOUZA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4654 RAIANY PRISCILA SOUZA PANTOJA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4655 RAIARA SIQUEIRA MATOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4656 RAICE DE JESUS SENA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4657 RAIELE BOTELHO DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4658 RAIFANE MATEUS DE SOUZA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4659 RAILANE DA SILVA MOURÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4660 RAILANE SOUSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4661 RAILDO PASCOAL COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4662 RAILENE BRAGA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4663 RAIMARA LIMA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4664 RAIMUNDA BRAGA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
4665 RAIMUNDA DO NASCIMENTO CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4666 RAIMUNDA FERREIRA GUIMARÃES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4667 RAIMUNDA FLORINDO MACHADO SAMPAIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4668 RAIMUNDA GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4669 RAIMUNDA MACIEL SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4670 RAIMUNDA MARIA DE SOUSA FEITOSA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4671 RAIMUNDA MIRANDA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4672 RAIMUNDA NASCIMENTO CARLOS LOEBLEI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
4673 RAIMUNDA NASCIMENTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
4674 RAIMUNDA NATALINA DÔCE PANTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4675 RAIMUNDA NONATA DE CASTRO MACIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4676 RAIMUNDA NONATA MARQUES DE OLIVEIR CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4677 RAIMUNDA RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4678 RAIMUNDA RODRIGUES REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4679 RAIMUNDA ROSALINA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4680 RAIMUNDA ROSAS RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4681 RAIMUNDA ROSEANE MONTEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4682 RAIMUNDA TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4683 RAIMUNDO CLEUDO PASSOS DO NASCIMEN AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4684 RAIMUNDO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

4685 RAIMUNDO DA SILVA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4686 RAIMUNDO NASCIMENTO DE AVIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4687 RAIMUNDO NONATO BRAGA DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4688 RAIMUNDO NONATO SOARES JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4689 RAIMUNDO PEREIRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4690 RAIMUNDO RABELO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4691 RAINAN NEVES GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4692 RAINAN NEVES GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4693 RAINARA MARTINS NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4694 RAISA DA SILVA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4695 RAISA DA SILVA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
4696 RAISA DE ALMEIDA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4697 RAISIANE REIS DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO



4698 RAÍSSA ARAÚJO DO NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4699 RAISSA DE ABREU SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4700 RAÍSSA DE ABREU SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4701 RAISSA DE OLIVEIRA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
4702 RAISSA FERREIRA BARBOSA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4703 RAISSA MAIARA DINIZ DA SILVA NASCIMEN CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4704 RAISSA TAYNARA DE LIMA TABOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4705 RAISSA VALÉRIA FERREIRA DE ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4706 RALINE REZES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4707 RANIA DALVA DOS REIS NORONHA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4708 RANIERE SOUSA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4709 RAPHAEL MARTINS DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4710 RAPHAELLE THAÍS LIMA DE SENA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4711 RAQUEL ANDRADE RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4712 RAQUEL ANDRESSA MARTINS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4713 RAQUEL COSTA MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4714 RAQUEL DA SILVA OLIVEIRA TEIXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4715 RAQUEL DA SILVA SANTANA DE BRITO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4716 RAQUEL DE ARAÚJO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4717 RAQUEL DE LIMA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4718 RAQUEL DE MELO VASQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
4719 RAQUEL FERREIRA BELFORT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4720 RAQUEL MIRANDA DE FREITAS LOUBAK AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
4721 RAQUEL MORAIS NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
4722 RAQUEL NASCIMENTO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4723 RAQUEL PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4724 RAQUEL PINHEIRO MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4725 RAQUEL RAMOS DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4726 RAQUEL SOUZA ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
4727 RAQUEL TANIRES BRAZ VENTURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4728 RAQUEL XAVIER DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4729 RAQUELES NASCIMENTO MARTINS ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
4730 RASANE DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4731 RAYAN GABRIEL ANJOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4732 RAYANA VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4733 RAYANE MASENA GARCIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4734 RAYANE PINHEIRO LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4735 RAYANEALVESMORAIS18@GMAIL.COM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4736 RAYANNE RODRIGUES GOMES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4737 RAYELE THAFYLA MARQUES DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4738 RAYKA BIANCA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4739 RAYLANE VIDAL DA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4740 RAYMER SODRÉ COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4741 RAYNIRA CAROLINA MARTINS AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4742 RAYSA SAYONARA DE SOUSA MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4743 RAYSSA FERNANDA RAMOS RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4744 RAYSSA LIMA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4745 REBECA ALINE ALMEIDA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4746 REBECA CARVALHO ROSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4747 REBECA DIENNIFER SANTANA SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4748 REBECA GOMES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4749 REBECA GONÇALVES DE SOUSA MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4750 REBECA JOICE DE OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil
Localidade: Vila do DNIT - Porto da Balsa

4751 REBECA LINA DE SOUZA FEIJÓ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
4752

REBECA RUTH DA SILVA MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo Madeira

4753 REBECA SOARES MUNIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4754 REBECA STHEPHANIE BARBOSA SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4755 REBHECCA DE VASCONCELLOS ROSALLES M AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4756 REGEANE DA SILVA NASCIMENTO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4757 REGIANE ARAUJO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4758 REGIANE CAROLINA SANTANA FAGUNDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4759 REGIANE CHAVES CORREA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4760 REGIANE COSTA PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
4761 REGIANE DOS SANTOS MEDEIROS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4762 REGIANE DOS SANTOS VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de

Jaci-Paraná
4763 REGIANE RUTY DIAS BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4764 REGIANE SILVA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4765 REGIANE SOUZA DO NORTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4766 REGILENE OLIVEIRA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4767 REGILISSE DA MOTA FRANCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade

Vista Alegre do Abunã
4768 RÊGIMA PORTELA DA FROTA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4769 REGINA CELIA DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4770 REGINA DA SILVA PANTOJA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4771 REGINA DE ALMEIDA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF José Rodrigues Localidade: BR 319,
Linha Jatuarana, Km 25



4772 REGINA DE ALMEIDA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF José Rodrigues Localidade: BR 319,
Linha Jatuarana, Km 25

4773 REGINA LUCIA BARBOSA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4774 REGINA SANTANA DE JESUS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4775 REGINA SILVA MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4776 REGINA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação EMEIEF Rio Pardo ( Marco Azul I) Localidade: Ramal do

Saracura – Estrada de Buritis – Sentido Ariquemes
4777 REGINALDO DA SILVA SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4778 REINALDO AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4779 REINALDO PRESTES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4780 REJANE ALVES DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4781 REJANE ANDRADE DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4782 REJANE AVELINO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4783 REJANE CRISTINA MACÊDO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4784 REJANE DE SOUZA SA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente

para Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
4785 REJANE SILVA DA PAIXÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4786 RENAN BARBOSA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4787 RENAN DEYMON BRAZ AUGUSTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4788 RENAN DOS SANTOS MUGRABI AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4789 RENAN FERNANDES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4790 RENATA ALVES DO NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4791 RENATA CARVALHO FROIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4792 RENATA DE OLIVEIRA AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
4793 RENATA JOSEFA DOS SANTOS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4794 RENATA KAMILA MARTINS DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4795 RENATA MONTEIRO DA SILVA MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4796 RENATA OLIVEIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4797 RENATA ROCHA CAMPELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade
BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio

4798 RENATO ANANIAS ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4799 RENATO ARAUJO MACEDO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade
BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio

4800 RENATO FERNANDES NETO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4801 RENATO HENRIQUE DA SILVA MIRANDA SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4802 RENATO HENRIQUE MARTINS MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

4803 RENATO IURI DE OLIVEIRA ABREU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4804 RENATO NASCIMENTO SILVA ANASTACIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4805 REURIA DA SILVA MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4806 REZANGELA DE MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4807 REZENDE FERNANDES DA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4808 RHANSLHEY LIBERATO GABRIEL FRANCISC AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4809 RHAYANE LUANA DOS SANTOS RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4810 RHODGINE JOSEPH CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4811 RIAM ARAÚJO DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4812 RIAN SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4813 RICARDO BARBOSA SENA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4814 RICARDO BRITO DO NASCIMENTO FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4815 RICARDO COSTA VIEIRA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4816 RICARDO DE OLIVEIRA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
4817

RICARDO DE SOUZA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

4818 RICARDO LIMA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4819 RICARDO MAIA DA SILVA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4820 RICARDO PINHEIRO GORAYEB JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4821 RICARDO RAILAN DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4822 RICARDO RODRIGUES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4823 RICARDO RODRIGUES UGATTI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
4824

RICARDO TRINDADE NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

4825 RICARDO VALENTE SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4826 RICHARD CLAYTON AUGUSTO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4827 RICHARD DOS SANTOS SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4828 RICHARD HUDSON DA SILVA DURGO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4829 RICHARD LUIDY FIGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

4830 RICHARDSON FRANCISCO MEDEIRO MOREIR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4831 RICHARDSON MONTEIRO DE ABREU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4832 RICHARDSON PEDRO ASSUNÇÃO ROSAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
4833 RIDERSON WENDEL FONSECA NOBRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4834 RIDSON MARQUES VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4835 RIKELME TOMAS SANTOS DOS PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4836 RIKSON DIVINO DA SILVA DANTAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
4837 RILDO LUIZ ALBUQUERQUE DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4838 RIQUELME JÚNIOR NORONHA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4839 RISOMAR SOUZA FERNANDES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



4840 RITA AUGUSTA DA SILVA CHAGAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

 
4841 RITA DE CÁSSIA ÁVILA FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4842 RITA DE CASSIA RODRIGUES MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4843 RIVALDO JUNIOR SILVA FURTADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4844 RIVANDEIDE NASCIMENTO DE OLIVEIRA GU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,
Km 22 – Estrada da Penal

4845 ROAMA OLIVEIRA FLORES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4846 ROANI SOUZA E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4847 ROBERLANE MENDES SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4848 ROBERMARA MICHELE SHOCKNESS DE SOU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4849 ROBERTA DA SILVA LACERDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4850 ROBERTA FERNANDES DINIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4851 ROBERTA FERREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4852 ROBERTA GOMES DE MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
4853 ROBERTA GUEDES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4854 ROBERTA MACHADO BRILHANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4855 ROBERTO ARAUJO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4856 ROBERTO CAVALCANTE PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4857 ROBERTO DIEGO FERNANDES TAVARES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4858 ROBERTO GONCALVES LEITE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4859 ROBERTO LUIZ RODRIGUES FRANCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema

4860 ROBERTO RICARDO CONCEIÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4861 ROBERTO SAMPAIO GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4862 ROBERTO TAMO PALACHAY AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4863 ROBERTO TAMO PALACHAY AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4864 ROBERTO VERAS LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4865 ROBSON AIROM DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4866 ROBSON DE JESUS OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
4867 ROBSON FIGUEIREDO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4868 ROCILENE MACEDO FURTADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4869 RODRIGO ALVES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4870 RODRIGO ANDREW SOUSA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4871 RODRIGO DOS ANJOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4872 RODRIGO FAIAL DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4873 RODRIGO GOMES MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4874 RODRIGO LEMOS GONÇALVES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4875 RODRIGO MUNIZ MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4876 RODRIGO OLIVEIRA PANTOJA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
4877 RODRIGO RODRIGUES DE ALCANTARA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4878 RODRIGO SALES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4879 RODRIGO SANTOS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4880 RODRIGO SILVA GOMES PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4881 RODRIGO ZAMORA CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4882 ROGER DE JESUS XAVIER ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4883 ROGER NEY FARIAS DE AZEVEDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4884 ROGER ZAPATA LOPEZ JUNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4885 ROGÉRIA COSTA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4886 ROGERIA MARQUES MAENDANHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
4887 ROGERIO GOMES SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4888 ROGERS DE OLIVEIRA CORRÊA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4889 ROMÁRIO ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4890 RÔMULO DE OLIVEIRA SAMPAIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4891 RONALD CRISTOPHER COSTA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4892 RONÁLIA DE SOUZA MOREIRA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4893 RONAN SILVA MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4894 RÔNDISSON MEDEIROS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4895 RONEIDE CAVALCANTE RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4896 RONNYA DHAYANE MARTINS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4897 ROSA MARCAL DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Porto velho
4898 ROSA ANDREIA RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4899 ROSA LEILIANE RAMOS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4900 ROSA MACHADO TEIXEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4901 ROSA MARA BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4902 ROSA MARIA FERREIRA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4903 ROSA MARIA FIGUEIREDO FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Emeei nova república , emei areal da floresta
4904 ROSA MARIA GOMES FLORES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
4905 ROSA MARIA GONZALES DA FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4906 ROSA MARIA NUNES DA SILVA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4907 ROSA TEREZINHA FERREIRA GUIMARÂES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4908 ROSALBA CORRÊA DE JESUS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
4909 ROSÁLIA DE JESUS LOBATO MARTINS MORA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4910 ROSANA BRAGA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



4911 ROSANA CAVALCANTE RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4912 ROSANA CRUZ DAS CHAGAS PIMENTEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4913 ROSANA DOS SANTOS VASCONCELOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4914 ROSANE CARLA FERREIRA MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
4915

ROSANE DA SILVA LOPES NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

4916 ROSANE NEVES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4917 ROSANE NEVES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4918 ROSANE RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4919 ROSANGELA BRAGA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4920 ROSANGELA BRITO ALECRIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4921 ROSANGELA CAETANO DE AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4922 ROSÂNGELA CRUZ TEIXEIRA. AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4923 ROSANGELA DA SILVA MACHADO BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4924 ROSÂNGELA DE OLIVEIRA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4925 ROSANGELA DE SOUZA RUFINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4926 ROSANGELA DOS SANTOS MARINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4927 ROSANGELA EVANGELISTA BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4928 ROSANGELA MARIA DE SOUZA FELICIDADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4929 ROSANGELA MARIA MAIA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4930 ROSANGELA MIRANDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
4931 ROSANGELA NEGAÓ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4932 ROSÂNGELA SALES DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4933 ROSÂNGELA TELES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4934 ROSARINA FERREIRA DE MAGALHÃES BENT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4935 ROSE DOS ANJOS MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4936 ROSE KELLY VIEIRA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4937 ROSEANA LEITE DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4938 ROSEANE DA SILVA FERRAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4939 ROSEANE DA SILVA MOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4940 ROSEANE JANAINA SILVA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4941 ROSEANE LOPES GOMES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4942 ROSEANE LOPES GOS DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4943 ROSECLEIDE RIBEIRO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4944 ROSELAINE DOS SANTOS VIEIRA BUZATI CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Semed

4945 ROSELANE DA SILVA MOPES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4946 ROSELEI MARIA HORN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4947 ROSELI BEZERRA SOARES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4948 ROSELY DA CRUZ ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4949 ROSELY MESQUITA BRANDÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4950 ROSEMAR CÁSSIA SILVA DE ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4951 ROSEMAR SOUZA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4952 ROSEMARY MARIA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4953 ROSEMEIRE BRAGA DA SILVA FREIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4954 ROSEMEIRE DE FÁTIMA DOS SANTOS SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4955 ROSEMEIRE MENDES FERREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4956 ROSEMERI RIBEIRO PONTES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4957 ROSEMIR TENORIO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4958 ROSENEIDE CORDEIRO DE SOUSA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
4959 ROSENEIDE SILVA DA CRUZ NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4960 ROSENI ALVES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

4961 ROSENIL PEREIRA DOS SANTOS PRADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

4962 ROSENILDA VAZ BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4963 ROSENILSON FREIRE DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4964 ROSENIRA BARBOSA FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4965 ROSERAM MOURA BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4966 ROSIANE CRUZ DE SOUZA. AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4967 ROSIANE DUARTE MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4968 ROSIANE RAMOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
4969 ROSICARLA BRITO XEBALOS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4970 ROSICLEIA MARQUES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4971 ROSICLEIDE ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação EMEF PROFESSOR MANOEL GRANGEIRO.
 
4972 ROSICLEIDE DE FREITAS BATISTA MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
4973 ROSICLEIDE PEREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4974 ROSICLEIDE SOUZA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
4975 ROSIENE SILVESTRE MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4976 ROSIGILA SOUZA DA SILVA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4977 ROSILANE BOLANIOS DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4978 ROSILDA CAVALCANTE ALBINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4979 ROSILDA CAVALCANTE ALBINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4980 ROSILEIDE FERREIRA LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4981 ROSILENE APARECIDA SIEPAMANN AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

4982 ROSILENE DA SILVA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4983 ROSILENE DE SOUSA NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4984 ROSILENE FERREIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4985 ROSILENE FERREIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4986 ROSILENE LOPES GOMES FERREIRA BANDEI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



4987 ROSILENE SANTOS DE SENA CARMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

4988 ROSIMAR FERREIRA DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4989 ROSIMAR GONCALVES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4990 ROSIMARY PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4991 ROSIMEIRE ANDRADE FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Rio Verde Localidade: Rio Jamari – Agrovila

Localidade de Jamari
4992 ROSIMEIRE FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4993 ROSIMEIRE GONÇALVES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
4994 ROSIMEIRE PINHEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
4995 ROSIMERY CORDEIRO PASSOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
4996 ROSINALDO BEZERRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4997 ROSINALDO DO LAGO VILARIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
4998 ROSINEI DE OLIVEIRA SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
4999 ROSINEI MORAES COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5000 ROSINEIDE ANDRADE DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5001 ROSINEIDE BOTELHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

5002 ROSINEIDE COSTA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5003 ROSINEIDE NUNES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5004 ROSINETE DA SILVA MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5005 ROSIVALDO MOTA VALENTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5006 ROSIVANIA PRESTES FERREIRA DE OLIVEIRA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
5007 ROSSIANE TEREZINHA ROBERTA ROCHA CA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5008 ROSSICLEIA FERNANDES MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5009 ROZALIR SILVA DO CARMO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5010 ROZANGELA ALVES PEDROSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5011 ROZEANE RABELO DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
5012

ROZI SOARES RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

5013 ROZIANE DÁVILA LOPES DE OLIVEIRA DUAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5014 ROZILANE LEMOS BORGES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5015 ROZILANE LEMOS BORGES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5016 ROZILDA DE OLIVEIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5017 ROZILDA LEMOS DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5018 ROZILENI SILVA CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5019 ROZIMEIRE GONÇALVES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
5020 RUAM MARQUES MARCIANO SOUZA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5021 RUAN BRITO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
5022 RUAN DA SILVA PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5023 RUAN RODRIGUES DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5024 RUAN SOUZA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5025 RUBENS SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5026 RUBSON DA SILVA RUDRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5027 RUDMA RODRIGUES BARROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5028 RUDSON SOUZA SEMÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

5029 RUHT ECKERT AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5030 RUTE DA SILVA ATHIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5031 RUTE DE ASSIS NÓBREGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5032 RUTE DELFINO DE MORAES DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
5033 RUTH DA SILVA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5034 RUTH DOS SANTOS SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5035 RUTH DOS SANTOS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5036 RUTH NUÑEZ SAENZ BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
5037 RUTH ZACARIAS DE MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5038 RUZIANA GLORIA TRINDADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5039 RUZIVANIA MARTINS DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5040 RYAN COSTA SHRERDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5041 RYAN LUCAS BOAVENTURA DE SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5042 SABRINA AMARAL REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5043 SABRINA BARBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Colégio São Luiz
5044 SABRINA BEZERRA MACHADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5045 SABRINA DE ARRUDA SANTOS BORGES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5046 SABRINA DOS SANTOS MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5047 SABRINA DOS SANTOS PAGUNG AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
5048 SABRINA FERNANDES FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5049 SABRINA FERREIRA DA SILVA MENEZES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5050 SABRINA FREIRE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5051 SABRINA ISABELA DA SILVA FERNANDES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5052 SABRINA LOUISE FERRAZ POMPEU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5053 SABRINA MARTINS DA SILVA DUARTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5054 SABRINA NEVES MARTINS DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5055 SÁIMON DERMANI TOMÉ DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5056 SAINTHERESE MASSOLAS DORESTHAN CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5057 SAIONARA ALVES DE ALENCAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5058 SALETE LAZZARETTI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5059 SALOMÃO ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5060 SAMANTA LIMA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5061 SAMANTHA MICHIE MATSUNO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5062 SAMANTHA SOUZA VILLAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



5063 SAMARA APARECIDA COLARES COMBRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5064 SAMARA ARAÚJO DOS SANTOS CORRÊA DE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5065 SAMARA CAVALCANTE HERCULANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5066 SAMARA DA SILVA RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5067 SAMARA MARTINS DE SOUZA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5068 SAMARA OLIVEIRA DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5069 SAMARA SILVA RIBEIRO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5070 SAMAYRA RAMOS DA SILVA BISPO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5071 SÂMEA FIGUEIREDO ALENCAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5072 SÂMELA SILVA MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5073 SAMIA BATISTA MENDONÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5074 SÂMIA BORGES MORAES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5075 SÂMIA DOS SANTOS FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5076 SAMIA JOSE ASBECK SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5077 SAMIA NASCIMENTO FIGUEIREDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
5078 SAMIA NASCIMENTO FIGUEREDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
5079 SÂMIA NUNES VEIGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5080 SÂMIA SILVA DE SOUZA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5081 SAMILA CRISTINA SANTOS ALVOREDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5082 SAMILA MARINHO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5083 SAMILA MENDONCA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5084 SAMILA NATANE COSTA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5085 SAMILLY FEITOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5086 SAMIR DE SOUZA CASTRO MACÊDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5087 SAMIRA LIRIEL RELVAS SANTANA FLORES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5088 SAMIRIS SOARES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:
Distrito de Jaci-Paraná

5089 SAMONIR MANASFI DE MEDEIROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5090 SAMUEL CRISTE PIMENTEL MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5091 SAMUEL FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5092 SAMUEL MEDEIROS TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5093 SAMUEL MENDONÇA E SIÇVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5094 SAMUEL SILVA NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5095 SANDRA CAROLINA PRIMO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5096 SANDRA CORREA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza EMEIEF Rio Pardo ( Marco Azul I) Localidade: Ramal do Saracura –

Estrada de Buritis – Sentido Ariquemes
5097 SANDRA DA SILVA ASSUNÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5098 SANDRA DA SILVA BELUCO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5099 SANDRA DE SOUZA ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5100 SANDRA DOS SANTOS PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

5101 SANDRA DOS SANTOS SIQUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
5102

SANDRA FRANCISCA RODRIGUES ROSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

5103 SANDRA GEANE PEREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

 
5104 SANDRA MARIA ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5105 SANDRA MARIA SILVA ARAUJO SOBREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5106 SANDRA MARIA SOUZA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5107 SANDRA MELO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5108 SANDRA MIGUEL DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5109 SANDRA MOURA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5110 SANDRA NASCIMENTO DE JESUS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade

BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio
5111 SANDRA PEREIRA DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5112 SANDRA REGINA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5113 SANDRA REGINA MEDEIROS DO NASCIMENT AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5114 SANDRA REGINA PEREIRA DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5115 SANDRA REGINA REIS TRINDADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5116 SANDRA RODRIGUES DE SOUZA PINHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
5117 SANDRA RODRIGUES MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5118 SANDRA SANTOS DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5119 SANDRA SILVA SOUZA DA NOBREGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5120 SANDRA SILVA SOUZA DA NÓBREGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5121 SANDRA SILVA SOUZA DA NÓBREGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5122 SANDRA TAVARES DE BRITO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5123 SANDRA UCHOUA DINIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5124 SANDREIA XAVIER DE LIRA DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
5125 SANDRIELE JALES HIGINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema

5126 SANDRO DE JESUS PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5127 SANDRO LIMA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5128 SANDRO RODRIGUES DE SOUZA MUNHOZ CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5129 SANDY DOS SANTOS GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5130 SANDY DRAINE PAULINO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5131 SANLAIDE MONTENEGRO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5132 SANTINA REZ AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



5133 SARA ARAÚJO SOBREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5134 SARA BEATRIZ ALVES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5135 SARA BEATRIZ BARRETO TEIXEIRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5136 SARA CRISTINA DE OLIVEIRA DA CRUZ MAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5137 SARA DA SILVA BRAZ CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5138 SARA DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
5139 SARA DE SOUZA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5140 SARA DE SOUZA GOMES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5141 SARA DO NASCIMENTO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5142 SARA DOS SANTOS PEREIRA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5143 SARA DOS SANTOS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5144 SARA EMILLY DOS SANTOS AZEVEDO DOS A AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

5145 SARA LOURDES CAMPOS CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5146 SARA MARIA GALVÃO ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5147 SARA NERYS DE ANDRADE GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5148 SARA PACHECO LIMA BOGOEVICH AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5149 SARA PEREIRA COSTA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5150 SARA PEREIRA NUNED AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5151 SARA REGINA CONRADO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5152 SARA RODRIGUES FEITOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5153 SARA SANTOS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5154 SARA SERAFIM DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5155 SARA SOARES GARCIA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5156 SARA THIRSA QUEIROZ RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5157 SARAH FEITOSA DE ABREU HONORATO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5158 SARAH REGINA RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5159 SARAH SAAVEDRA DE MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5160 SARANE RIBEIRO DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5161 SÁVIO RUBENS ALMEIDA MONTEIRO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5162 SAYMON FELIPE GALVÃO BARROS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5163 SAYONARA FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5164 SAYURI SILVA CAETANO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5165 SEBASTAIAO SILVA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5166 SEBASTIANA ALDECY PALHETA DE MENEZE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
 
5167 SEBASTIANA CARVALHO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
5168 SEBASTIANA PAULINO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5169 SEBASTIANA SÁ DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5170 SEBASTIANA TEIXEIRA RODRIGUES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5171 SEBASTIÃO BRUNO ALVES DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5172 SEBASTIÃO SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5173 SECELANIA DE JESUS NEVES CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5174 SELENÉR SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5175 SELMA LABORDA DE ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5176 SELMA LIMA ABADIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5177 SELMA MARQUES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5178 SELMA SANTANA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5179 SÉRGIO DOS SANTOS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
5180 SÉRGIO JÚNIOR PEREIRA PERES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5181 SERGIO RAFAEL SOARES PASTORINI AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5182 SERGIO REIA RIBEIRO FOLHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5183 SERGIO REIS RIBEIRO FOLHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5184 SERUGUE LIMA DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5185 SHAUANE DE JESUS FERREIRA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5186 SHAYANNE DOS SANTOS FERNANDES CAVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5187 SHEILA CRISTINA ALMEIDA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
5188 SHEILA CRISTINA ALVES DE QUEIROZ DOS S CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5189 SHEILA DE ALMEIDA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5190 SHEILA DOS SANTOS REGO GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5191 SHEILA JOSÉ DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
5192 SHEILA MARIA DA SILVA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5193 SHEILA MARIA PINHEIRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5194 SHEILA MARIA RODRIGUES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5195 SHEILLA CRISTINA PASSOS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5196 SHEIRLANE CETAURO DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5197 SHELI PASSOS VEIGA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5198 SHELTON DANTAS DE AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5199 SHERLENE COSTA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
5200 SHEYLA MARIA NASCIMENTO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5201 SHEYLA SAIURY RODRIGUES CORDEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5202 SHIRLEI CRISTINA ZAMARCHI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5203 SHIRLEI RIBEIRO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA



5204 SHIRLI BOTELHO MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5205 SHIRLIANE FONTINELE DE BRITO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5206 SHIRLIS BOTELHO MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5207 SIBELY GOMES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5208 SIDARTA BOAVENTURA MOREIRA GUEDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5209 SIDELANDE PEREIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5210 SIDINEI AVELINO FEITOZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5211 SIDINEYA FERREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5212 SIDNARA LAURINDO SOARES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
5213 SIDNEY ALVES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5214 SIDRIELEN RUIZ DA SILVA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5215 SILAS RUIZ LEITE CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5216 SILENE BRITO OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

5217 SILEUDA MONTEIRO DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5218 SILMA LEITE SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5219 SILMARA VIANA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
5220 SILNARA RUIZ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5221 SILOÉ SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Magistério ( 9 anos de experiência na alfabetização e primeira série)

5222 SILVANA FABI DE LIMA PANTOJA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5223 SILVANA FERREIRA NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5224 SILVANA MIRANDA DIÓGENES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5225 SILVANA NETO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5226 SILVANA RAIMUNDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5227 SILVANA RIBEIRO DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5228 SILVANDIRA SANTOS BOTELHO SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5229 SILVANETE DUTRA SOUSA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5230 SILVANIA BARATELA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5231 SILVÃNIA DA SILVA RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5232 SILVANIA MARIA OLIVEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5233 SILVETE LOPES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
5234 SÍLVIA DA SILVA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
5235 SILVIA JHENNIFER FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito

de União bandeirantes
5236 SILVIA LETÍCIA FERNANDES GARCIA SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
5237 SILVIEEN OLIVEIRA CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
5238 SILVIEEN OLIVEIRA CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
5239 SILVIO GABRIEL PEREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5240 SILVIO MOTA DE OLIVEIRA E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5241 SILVIO ROBERTO DUARTE PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5242 SILZA TEIXEIRA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5243 SIMARA MENEZES DE FREITAS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5244 SIMONE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5245 SIMONE ARAUJO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5246 SIMONE BRITO XAVIER NOGUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5247 SIMONE CARVALHO SANGI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5248 SIMONE DA SILVA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5249 SIMONE DE SOUZA MACIEL8 AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5250 SIMONE DE SOUZA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5251 SIMÔNE FERREIRA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
5252 SIMONE FERREIRA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5253 SIMONE GALVÃO DOS REIS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5254 SIMONE GOMES DA SILVA LINHARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5255 SIMONE LIMA FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5256 SIMONE MACEDO BRASIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5257 SIMONE MILHOMEM SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos -
Localidade BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio

5258 SIMONE ONOFRE DE SOUZA OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5259 SIMONE RODRIGUES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5260 SIMONE SORAIYA ALVES SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5261 SIMONE SOUZA SILVA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
5262 SIMONI SOARES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5263 SINARA ANDREIA CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5264 SINARA ANDREIA DE CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5265 SIRDINEIA PEREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5266 SIRLEI OLIVEIRA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de

Extrema
5267 SIRLIA RUIZ DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5268 SMYRNA ALVES GADELHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5269 SOCORRO VALERIA AMORIM PESSOA DOS S AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5270 SOFIA CRISTINE LIMA CLEMENTE PEREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5271 SOFIA SOUZA DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5272 SOFYA LORENA DE OLIVEIRA PARDO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5273 SOLANA BOGADO QUINTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5274 SOLANGE APARECIDA DE ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5275 SOLANGE CHAVES DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5276 SOLANGE DE CASTRO PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



5277 SOLANGE DE SOUZA BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5278 SOLANGE RODRIGUES DE PAULO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de
Jaci-Paraná

5279 SOLANGE SILVA BRUM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5280 SOLANGEMORAISM@GMAIL.COM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5281 SONARA SOARES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5282 SONIA CRISTINA FERREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5283 SÔNIA DOS SANTOS FERREIRA NICÁCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de
Jaci-Paraná

 
5284

SÔNIA FERNANDES CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

5285 SÔNIA MARIA MENEZES MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5286 SÔNIA MARIA PEREIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5287 SÔNIA PEREIRA DE HOLANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5288 SONIA SALES GALVAO FERRAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5289 SÔNIA SOUZA SABINO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5290 SONIELE DA SILVA PANTOJA SODRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5291 SOPHIA DE CASTRO MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5292 SOPHIA EVELYN DE OLIVEIRA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5293 SORAIA MENEZES SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5294 SORAIA SANTOS TENÓRIO TEMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
 
5295 STEFANE KAIRE FERREIRA GALVÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5296 STEFANE SOUZA PANTOJA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5297 STEFANI NUNES DA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5298 STEFANY CRISTINA DA SILVA BORGES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5299 STEFANY GABRIELLE ANACLETO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
5300

STEFFANE SANTOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo Madeira

5301 STEFFANI DE SOUZA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5302 STEFFANY AUXILIADORA CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5303 STÉFFANY PAULI ARAÚJO MENDONÇA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5304 STHALUANA RODRIGUES COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5305 STHEFANE MAGNO DA CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5306 STHEFANY CAMILLE RODRIGUES CORTEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5307 SUELEN CALIXTO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5308 SUELEN CARACARA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5309 SUELEN DA SILVA RODRIGUES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5310 SUELEN DE JESUS FÉLIX LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
5311 SUELEN DE OLIVEIRA LEMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5312 SUELEN LEMOS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5313 SUELEN OLIVEIRA DE CARVALHO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5314 SUELEN SANTOS PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5315 SUELEN SIQUEIRA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5316 SUELEN TAIANE BEZERRA DURAN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5317 SUELEN VALE DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5318 SUELENE SILVERIO DIONÍSIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5319 SUELI DIAS ALVES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5320 SUELI EDUARDO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5321 SUELI GUIMARÃES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5322 SUELI ORO MON DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5323 SUELI PEREIRA DE FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5324 SUELLEN CRISTE DA SILVA PIMENTEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5325 SUELLEN CRISTINA ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5326 SUELTON CESAR PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5327 SUELY BELÉM LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5328 SUELY DA CONCEIÇÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5329 SUELY FAUSTINO PINHEIRO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5330 SUELY PEREIRA RODRIGUES AGUIAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5331 SUIANE DA COSTA MACIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5332 SUMAIA SOUZA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5333 SUMARA MATOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5334 SUMAYA FERREIRA CARDOSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5335 SUNAMITA MACIEL SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5336 SURAIA MARIA FARIAS OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5337 SUSANA EVANGELISTA PAIVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5338 SUSANA MIRANDA DIÓGENES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5339 SUZANA CHIOVETTE MARQUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5340 SUZANA CRISTINA MARTINS DE PAULO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5341 SUZANA DA SILVA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5342 SUZANA DOS SANTOS CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
5343

SUZANA SEVALHO DA FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo
Madeira

5344 SUZANE DA SILVA DIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5345 SUZANE SILVA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5346 SUZANY PAULA PASSOS DE ANDRADE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5347 SUZIANE LOPES CEOLIN ARAGÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



5348 SUZIMEIRE BATISTA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5349 SYLLAS NERES DE SOUZA MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5350 TABIRA DO AMAZONAS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade:

Vila do DNIT - Porto da Balsa
5351 TÁBITA NATÁLIA NUNES LOBATO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5352 TAFNES SABRINA BARBOSA AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5353 TAHIT CASTRO TORRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5354 TAIANA MENESES ARAÚJO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5355 TAIANE BRAGADO DO CARMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5356 TAIANE GOMES FERNANDES MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5357 TAIANE GONÇALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5358 TAIANE PEREIRA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
5359 TAILANA NAIARA GUERREIRO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
5360 TAILANE FERREIRA FELIX AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5361 TAINÁ CÂNDIDA DE JESUS TELES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5362 TAINA PATRÍCIA OLIVEIRA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5363 TAINÁ PEIXOTO RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5364 TAINARA ALVES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5365 TAINARA ARAÚJO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
5366 TAINARA BANDEIRA DA SILVA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5367 TAINARA DE SOUZA DIAS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5368 TAINARA DE SOUZA SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5369 TAINARA DE SOUZA SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5370 TAINARA DOS SANTOS LESSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5371 TAINARA DOS SANTOS MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5372 TAINARA DUTRA DA SILVA SHOCKNESS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
5373 TAINARA RODRIGUES MORATO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
5374 TAINARA RODRIGUES MORATO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
5375 TAINÁRIA ALMEIDA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5376 TAIS CARINE TIBURCIO SIMONI CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5377 TAIS CRISTINA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5378 TAÍS CRISTINA DOS SANTOS CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5379 TAIS DA SILVA MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5380 TAÍS DAIANE ROCHA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5381 TAÍS DIACZUK AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5382 TAIS GASPAR PINHEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5383 TAIS TEREZINHA DE LIMA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
5384 TAISSA DE SOUZA BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
 
5385

TAIZA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

5386 TALIA GOMES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente
para Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das
Graças, Porto Velho - RO

5387 TALIANE CRISTINA RODRIGUES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5388 TALINE MARIA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5389 TALISSA DA SILVA LIMA VASQUEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5390 TALISSA DA SILVA LIMA VASQUEZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5391 TALISSA LIMA MODESTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5392 TALISSA RODRIGUES DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5393 TALITA COELHO DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5394 TALITA DE ALMEIDA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5395 TALOANA GONÇALVES DA CUNHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
5396 TAMARA HORTIZ FILHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5397 TAMIRES ANDRESSA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5398 TAMIRES DOS SANTOS SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5399 TAMIRES RODRIGUES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade

BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio
5400 TAMIRES SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5401 TAMIRES TEREZA SANTOS DE PAULA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5402 TAMIRES VIANA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5403 TAMIRIS PAULA ANTUNES RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5404 TAMIRIS ROCHA CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5405 TAMIRIS TALIANE ROCHA DE MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5406 TAMIRYS INGRID RODRIGUES MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5407 TANIA BARROS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5408 TÂNIA LEÃO SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
 
5409

TANIA MARIA ALECIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

5410 TÂNIA MARIA LIMA VALE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5411 TANIA MARIA SANTOS MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5412 TÂNIA VASCONCELOS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
5413 TARCILA LOPES RABELO FREIRE CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5414 TARIK DA SILVA MOTA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5415 TÁSSIO ARAUJO SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5416 TÁSSIO DIAS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



5417 TATIANA AMORIM DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5418 TATIANA CAMPOS NEVES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5419 TATIANA COSTA GUEDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
5420 TATIANA FAINI DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ernandes Coutinho Localidade: BR 364,

Linha Caracol, Km 67-Sentido Acre
5421 TATIANA LEÃO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5422 TATIANA RECH AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5423 TATIANA RODRIGUES DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5424 TATIANA RODRIGUES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5425 TATIANA SILVA ALBUQUERQUE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5426 TATIANA SILVA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5427 TATIANE ALVES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista
Alegre do Abunã

5428 TATIANE BRASIL BATISTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5429 TATIANE DO VALE SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5430 TATIANE GOMES DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5431 TATIANE MEDEIROS DE SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5432 TATIANE MENDES MOTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5433 TATIANE NUNES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5434 TATIANE PIMENTA LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5435 TATIANE PORDEUS BARBOZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5436 TATIANE SALES MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5437 TATIANE SILVA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5438 TATIANE SOARES SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5439 TATIANE SOUZA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
5440

TATIANE SOUZA DOS SANTOS SARMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Professora Maria Angélica
Queiroz de Oliveira Localidade: Nova Aliança – Baixo Madeira

5441 TATIANNE REGINA MOREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de
União bandeirantes

5442 TATIELE DILETA TAVARES MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5443 TATIELE RAIANE MEDEIRO DE MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5444 TATYANA FREITAS SOUZA DO CARMO PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5445 TAUANE VITORIA DA SILVA E SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5446 TAYAMA NASCIMENTO BAINN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5447 TAYNARA MONTENEGRO XAVIER AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
5448

TAYNARA RODRIGUES DE MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

5449 TCHEILE VANIA BORK DE CARVALHO DE OL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5450 TELMA FERREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5451 TELMA FERREIRA DE FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5452 TELMA FERREIRA PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

5453 TELMA GUIMARÃES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5454 TELMA MACEDO OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5455 TELMA MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5456 TELMA MARIA MOTA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5457 TELMA SUELY SANTOS CARVALHO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5458 TEREZA CRISTINA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5459 TEREZINHA BARBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5460 TEREZINHA DE JESUS AGUIAR VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5461 TEREZINHA DE JESUS DE SOUZA BARBA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5462 TEREZINHA DE JESUS FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5463 TEREZINHA DE JESUS SANTOS DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5464 TEREZINHA DO NASCIMENTO IZEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5465 TEREZINHA MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5466 TEREZINHA NUNES BRAGA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5467 TEXLANDIA LIMA DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5468 THAIANE DA SILVA LEMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5469 THAIENE BENTES DOURADO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
5470 THAINÁ CRISTINA SIQUEIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5471 THAINÁ MARQUES MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5472 THAINARA VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5473 THAÍRES DA SILVA E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
5474 THAIS BRUNA DA SILVA PRUDENCIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5475 THAIS CABRAL EVANGELISTA DO NASCIMEN AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5476 THAIS CRISTINA BORGES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5477 THAIS CRISTINA DA SILVA JUSTINIANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5478 THAIS DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Castro Alves - Localidade: Comunidade

Santa Catarina – Baixo Madeira
5479 THAÍS DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Castro Alves - Localidade: Comunidade

Santa Catarina – Baixo Madeira
5480 THAIS DE JESUS PAES SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5481 THAIS DE OLIVEIRA BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
5482 THAIS DOS REIS SANTANA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
5483 THAIS LACERDA RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5484 THAÍS MICHELE OLIVEIRA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5485 THAIS RODRIGUES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5486 THAIS SOARES CABRAL SOUZA PAVAO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5487 THAIS SOARES DA PAIXÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5488 THAÍS SOUZA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA



5489 THAIS TORRES PRATA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5490 THAISSA SILVA MACIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5491 THAIUANA CARLA DE PAULA ROSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito de

União bandeirantes
5492 THALIA DA CRUZ CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5493 THALIA DA SILVA JUSTINIANO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5494 THALIA SIMÕES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5495 THALISON MEDRAILON SILVA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5496 THALISSON ADRIANO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5497 THALISSON SOUZA MOTA GABRIEL AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5498 THALITA MARIA FÉLIX AMORIM AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5499 THALITA MORAES HOTONG DA PAIXÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5500 THALITA SILVA DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5501 THAMIRES AURIENE SANTOS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5502 THAMIRES FREITAS DIOGO TAVARES DUART AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5503 THAMMY NUNES DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,

Km 22 – Estrada da Penal
5504 THAYANNE AURELIANO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5505 THAYNARA DOS SANTOS LOPES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5506 THAYRINE BEATRIZ EVARISTO LEITE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5507 THIAGO ALEXANDRE ANDRADE DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5508 THIAGO AUGUSTO RODRIGUES MOURA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5509 THIAGO BOTELHO DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5510 THIAGO COSTA PEGO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
5511 THIAGO DE ARAÚJO SALAZAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5512 THIAGO DOS SANTOS FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5513 THIAGO DUARTE DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5514 THIAGO FARIAS MENDONÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5515 THIAGO HENRIQUE BRANDAO DE OLIVEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5516 THIAGO HENRIQUE CAMPOS ALMEIDA BRAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5517 THIAGO MONTEIRO DA SILVA GIL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5518 THIAGO MOREIRA GOMES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5519 THIAGO ROCHA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5520 THIAGO RODRIGUES DALL' ACQUA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5521 THIAGO TALLES PINHEIRO SOBREIRA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5522 THIELY EVINY DE CASTRO ALMEIDA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5523 THIERLAINE DOS SANTOS NERY AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5524 THIERS MEDEIROS DE CASTR CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5525 THYCIANA CARDOSO VALENTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5526 TIAGO ALVES DA CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5527 TIAGO FARIAS FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5528 TIAGO MACHADO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5529 TIAGO NEVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5530 TIAGO REGIS COSTA DANTAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5531 TIAGO SALES DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5532 TIAGO SANTOS MATOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5533 TIFANY LAIS CARVALHO LIMA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5534 TIFANY TAINA FERNANDES LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5535 TITA ISIS MONTEIRO LEÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5536 TONNY SMAYLON GOMES DE CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5537 TONNY VALE RENDA JÚNIOR AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5538 TUANNY DOS SANTOS GURJÃO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5539 TUANNY DOS SANTOS GURJÃO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5540 TUYLLA TCHEYPP SKROCH AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto
Velho - RO

5541 TYSON KAY NASCIMENTO ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5542 UALISSON FEITOSA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças, Porto

Velho - RO
5543 UANDERSON JESUS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
5544

UDIMILA DORNELAS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (sede) Localidade:
Distrito de Rio Pardo, BR 364, Linha Caracol, Km 90, Flona Bom
Futuro

 
5545 UELITON DA SILVA FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5546 UENDEL DA COSTA CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5547 UENDEL FELIPE LIMA VAZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5548 UENDER LIRA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5549 UILIAN DE CASTRO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
5550 UÍLIAN GUERRA BIDIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5551 UILIANE RODRIGUES DA SILVA BRANDÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5552 UILIAS LACERDA DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5553 UILLIAN NASCIMENTO COLETA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5554 UZIEL DA SILVA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5555 VAALDERI ARAÚJO FEITOSA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5556 VAINER BARBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5557 VALCEMIR DA SILVA LIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5558 VALCICLEIA NUNES MAIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5559 VALCIRENE NOGUEIRA DA SILVA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Distrito de extrema



5560 VALDEJANE VITALINO FEITOSA HITZSCHKY CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5561 VALDELI ALVES DE PAULA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5562 VALDEMIR BRAGA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5563 VALDEMIR DOS SANTOS SODRÉ CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF José Rodrigues Localidade: BR 319, Linha

Jatuarana, Km 25
5564 VALDENICE NUNES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5565 VALDENIRA DA SILVA CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5566 VALDENISE OLIVEIRA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5567 VALDERI DA FAMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5568 VALDERICE DA SILVA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5569 VALDICLEIA BONNY SANTOS CRUZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5570 VALDILENE GOMES DE SOUZA ROSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5571 VALDILENE SILVA DE SOUZA CIRQUEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5572 VALDINEI CAMPOS DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5573 VALDINEIA LOPES DA SILVA BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
5574 VALDIR DA SILVA NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5575 VALDIR RODRIGO DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação EMEIEF Rio Pardo ( Marco Azul I) Localidade: Ramal do Saracura

– Estrada de Buritis – Sentido Ariquemes
5576 VALDIRA TOSCANO FEIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5577 VALDIRENE FELIPE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5578 VALDIRENE MODESTO MAGNO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5579 VALDOMIRO ALVES MOREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIF 13 de Maio Localidade:Distrito de Extrema
5580 VALERIA BARBOSA DE SOUZA REGIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5581 VALÉRIA CAVALCANTE LINHARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5582 VALERIA DO REGO NOBRE MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5583 VALÉRIA GIL DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5584 VALERIA GRANT DA SILVA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5585 VALÉRIA MELGAR SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5586 VALERIA RAMOS CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5587 VALERIO COSTA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5588 VALLERY FRANCIELE RODRIGUES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5589 VALNEI FELICIO DA SILVA MORAIS JUNIOR CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5590 VALNEI FELÍCIO DA SILVA MORAIS JÚNIOR CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5591 VALQUILAINA FARIA DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5592 VALQUÍRIA ARAÚJO FEITOSA BRAGA DA SIL CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
5593 VALQUIRIA DA SILVA SAMPAIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5594 VALQUÍRIA LEITE MENDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5595 VALQUIRIA SOARES DE LIMA ARAUJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

SEMED

5596 VAMALINE IZIDORO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade
Distrito de Nova Mutum

5597 VANDA MARIA SOUZA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5598 VANDA RODRIGUES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5599 VANDELIUCE DE MELO PINHEIRO SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5600 VANDERCLEIA ALVES DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5601 VANDERLANE DE LIMA LEITÃO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5602 VANDERLEIA BRASIL SARMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5603 VANDERLEIA DA ROCHA TORALES NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5604 VANDERLEIA FIRMINO SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5605 VANDERLEIA SILVA CABRAL CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5606 VANDERLEIA VARGAS SALES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5607 VANDERLÉIA VIEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5608 VANDERLYCE SILVA BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5609 VANDERSON COSTA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5610 VANDERSON DOS SANTOS FEIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

5611 VANDILENE SORIANO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
5612 VANDREIANA FLORIANA MAIA DE PAIVA SC CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5613 VANEIA LIMA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5614 VANEILTON OVIEDO DOS SANTOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5615 VANESSA ALINI SOKACHESKY AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5616 VANESSA ALMEIDA PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5617 VANESSA AZEVEDO BORGES BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5618 VANESSA BENTO DE LIMA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5619 VANESSA BITENCOURT FERNANDES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5620 VANESSA BRAGA DE MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5621 VANESSA CRISTINA DE OLIVEIRA MONTEIR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5622 VANESSA CRISTINA PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Antônio Augusto Vasconcelos - Localidade

BR 364, Km 18- Vila Nova do Teotônio
5623 VANESSA DA CUNHA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5624 VANESSA DA SILVA CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

5625 VANESSA DE SOUZA URQUIZA FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5626 VANESSA DONIZETE DO NASCIMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5627 VANESSA DOS SANTOS LEMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5628 VANESSA EDINELCE ALVES MATOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5629 VANESSA EDINILCE ALVES MATOS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5630 VANESSA ESTELA DOS SANTOS FERREIRA PA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5631 VANESSA GOMES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Maria Casaroto Abati - Localidade Vista

Alegre do Abunã
5632 VANESSA KARINE PAIVA GOMES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5633 VANESSA LARISSA FIRMINO FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



5634 VANESSA LOPES CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5635 VANESSA MATOS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5636 VANESSA MICHELI QUEIROZ DUVALE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:
Distrito de Jaci-Paraná

5637 VANESSA OLIVEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5638 VANESSA PEREIRA HONORATO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEIEF Rio Pardo (Minas Novas)
5639 VANESSA PEREIRA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5640 VANESSA PRISCILA DE AMORIM MONTEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5641 VANESSA RODRIGUES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila
do DNIT - Porto da Balsa

5642 VANESSA SANTOS RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5643 VANESSA SANTOS SILVA VIRIATO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5644 VANESSA SOUZA VIANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5645 VANESSA YARA FERNANDES DO NASCIMEN AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5646 VANESSA ZEBALOS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5647 VANEZA LIMA DAS CHAGAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5648 VANGELA SILVA DO NASCIMENTO RODRIGU AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5649 VANGLESSA QUEIROZ DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5650 VÂNIA ALMEIDA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5651 VANIA BONES CATHARINA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5652 VANIA DA SILVA ROCHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5653 VANIA DE OLIVEIRA GALDINO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5654 VÂNIA FERREIRA DAS NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5655 VANIA FERREIRA GALVÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5656 VANIA IZEL CORREA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5657 VÂNIA LOPES FLORES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5658 VÂNIA MARIA SILVA COLARES FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5659 VÂNIA MATIAS DE SOUSA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5660 VÂNIA SOUSA LINS CARVALHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5661 VANIELE BORGES NEVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5662 VANIELE RAIANE PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5663 VANILZA CUSTODIO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5664 VANUSA DA SILVA BOUSSE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
5665 VANUSA LIMOEIRO DE ABREU CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5666 VANUSA NUNES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5667 VANUZA EVANGELISTA DE FIGUEIREDO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5668 VELICIA OLIVEIRA DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5669 VERA LUCIA CARVALHO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5670 VERA LÚCIA DA SILVA PINTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5671 VERA LÚCIA MAURÍCIO DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5672 VERA LUCIA MOURA DA PENHA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5673 VERA LUCIA SOARES CORREA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5674 VERA PAIVA DA SILVEIRA ESPÍRITO SANTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5675 VERÔNICA SOARES MARQUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5676 VICENTE ALBERTO MONTEIRO SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Cora Coralina Distrito de Jaci- Paraná
5677 VICTOR ASAFE SANTOS MEIRELES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

 
5678 VICTOR EMANOEL DE ALMEIDA PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5679 VICTOR EMANUEL OREJANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5680 VICTOR HENRIQUE ALVES DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5681 VICTOR HUGO COSTA SILVA DA FROTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5682 VICTOR JARA SOUZA CALASANS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5683 VICTOR RODRIGUES TUPPAN AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5684 VICTOR SOUZA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5685 VICTOR WINICIUS DE ARAUJO RIBAS CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5686 VICTORIA BÁRBARA SIPAUBA SANTOS OLIV PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5687 VICTORIA NAIANY FEITOSA COLARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5688 VICTÓRIA PARADA BARROSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5689 VICTORIA SOUSA DE FREITAS SANTOS DA SI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5690 VILANI REINALDO TAVARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5691 VILCILEMAR VITORIO E SILVA VARGAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5692 VILCIMAR VITORIO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5693 VILMA DE SOUZA DO NORTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5694 VILMA OLIVEIRA DA CRUZ SOUZA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5695 VINÍCIUS BONFIM PIRES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5696 VINÍCIUS COSTA RODRIGUES CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5697 VINICIUS LAWRENCE TRINDADE DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5698 VINICIUS LOPES BRASIL PCD - Pessoas Com Defic Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5699 VINÍCIUS MARTINS SANTOS DA SILVIA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5700 VINICIUS SILVA BATISTA AMUTARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5701 VINICIUS SOARES NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5702 VINICIUS YAGO COSTA CAETANO DOS REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5703 VITOR CHARLES AFONSO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5704 VITOR DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA



5705 VITOR EMANUEL LOPES DE CASTRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

5706 VITOR HUGO LIMA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5707 VITOR HUGO PIRES LAMARÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5708 VITORIA ALVES OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5709 VITORIA CASTRO DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5710 VITÓRIA CECÍLIA DE CASTRO FREITAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5711 VITORIA CRISTHINE FREITAS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5712 VITÓRIA CRISTINA NOGUEIRA DE ALENCAR AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5713 VITORIA DA SILVA E SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
5714 VITÓRIA DANIELY GUIMARÃES DE ABREU L AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso

Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10
5715 VITÓRIA FABÍOLA PIRES DE FREITAS DIAS CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5716 VITÓRIA HELLEN DOS SANTOS DA FONSECA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5717 VITORIA MARIA DA ROCHA RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5718 VITORIA NUNES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5719 VITORIA VASCONCELOS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5720 VIVIAN ALMEIDA MORAES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5721 VÍVIAN DA SILVA SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,
Km 22 – Estrada da Penal

5722 VIVIANE DE SOUZA FARIAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5723 VIVIANE FERNANDES DOS SANTOS SENA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5724 VIVIANE LIMA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEI ABC do Jaci Localidade: Distrito de Jaci-

Paraná
5725 VIVIANE MARIA DOS SANTOS SEVERO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5726 VIVIANE PASSOS DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5727 VIVIANE SHEILA DOS SANTOS MENDONÇA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5728 VIVIANE VIEIRA ARAÚJO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5729 WAGNER DO NASCIMENTO LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5730 WAGNER LEITE COELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5731 WALDECY SARAIVA FEITOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5732 WALDEMARINO LOPES GALVÃO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5733 WALDENICE NEVES CAMPOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5734 WALDIRENE PINHEIRO DUARTE HOLANDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5735 WALDOMIRO JUNIOR JORGE CAVALCANTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5736 WALERIA SODRE COELHO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5737 WALISON SOARES DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5738 WALISSON PATRICK NUNES MOREIRA DA SI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Santa Júlia Localidade: BR 364,

Entroncamento, Taguara, Vila da Penha.
5739 WALNEY LOPES DA CONCEIÇÃO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5740 WALQUIRIA FORTUNATO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5741 WALQUIRIA MIRANDA MARTINS MORAIS CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5742 WANDA GUIMARÃES PIZA ALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5743 WANDERCLEIDE DE FREITAS RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
5744 WANDERLETH FERREIRA DA SILVA LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5745 WANDERSON LIMA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5746 WANDERSON LIMA SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5747 WANESSA TEIXEIRA DA SILVA CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
5748 WANUZIA FERREIRA MAIA DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Nossa Senhora de Nazaré - Localidade

Distrito de Nova Mutum
5749 WARNER ANTONIO PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza escol na zona sula
5750 WELANNY TAMINY DE SOUZA ORTIZ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5751 WELINGTON ARAUJO SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Ermelindo Monteiro Brasil Localidade: Vila

do DNIT - Porto da Balsa
5752 WELINGTON PAULO PEREIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5753 WELLINGTA DA COSTA ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5754 WELLINGTON FILIPE SANTOS DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5755 WELLINGTON HENRIQUE DOS SANTOS AMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5756 WELLINTON SIQUEIRA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5757 WELLISSON PASSOS DE SOUSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO
5758 WELLITON DIEGO CORDEIRO DE SANTANA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5759 WEMERSON ALVES DO NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5760 WENDSON MATHEUS GOMES DE SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5761 WENDY GABRIELY PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5762 WENDY JOHNSON BENTES GONÇALVES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5763 WENDY RAISSA AMORIM TATAGIBA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5764 WERVENSON DANTAS RIBEIRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5765 WESLEI RIBEIRO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5766 WESLEY BONFIM BARBOSA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5767 WESLEYSLAY DE SOUZA MENDES CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5768 WESLON BRITO REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5769 WESLONE BRITO REIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5770 WHALE LAADE ALMEIDA MONTENEGRO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5771 WILIANE APARECIDA VIAMONTE AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5772 WILIANE DA SILVA MORAIS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5773 WILIDER ADRIAN DA COSTA AGUIAR CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5774 WILLIAM ALVES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,

Porto Velho - RO



 
5775

WILLIAM MAGNO SALES RAMOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Padre Francisco José Pucci -
Localidade Comunidade São José da Praia – Baixo Madeira

5776 WILLIAN BOTELHO SARMENTO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF União Localidade: Linha 28 de Novembro,
Km 22 – Estrada da Penal

5777 WILLIAN ROCHA DO NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5778 WILLIAN ROCHA DO NASCIMENTO CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5779 WILLYANDRE SOARES DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5780 WILSON PASSOS TERXEIRA CN - Cotas Negros Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5781 WIRNA LIMA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA RURAL - EMEF Maria Jacira Feitosa de Carvalho -

Localidade: Nova Califórnia
5782 WITANGELA ROCHA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5783 WIVIANE SALVATIERRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5784 WOLLACE OLINTO ALVES PEREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5785 WYLTER MONTEIRO SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5786 YAM MATEUS MARQUES DA MOTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5787 YAN DAMACENO MELO AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5788 YARA CRISTINE BARROS DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5789 YARA MELO DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA RURAL - EMEF Bohemundo Alvares Afonso
Localidade:Estrada dos Periquitos, km 10

5790 YASMIM BARBOSA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5791 YASMIM GABRIELI ZAIA DA COSTA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5792 YASMIM MACÊDO BESERRA SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5793 YASMIM REGINA MELO DO CARMO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5794 YASMIN CAVALCANTE TRINDADE SÁ AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5795 YASMIN DA COSTA FRANÇA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5796 YASMIN DE MENEZES SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:
Distrito de Jaci-Paraná

5797 YASMIN FERNANDA SILVA DE OLIVEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5798 YASMIN SARMENTO DOS SANTOS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5799 YASMIN VITÓRIA ALMEIDA MARTINS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
 
5800 YGOR DE OLIVEIRA NUNES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5801 YORRANA INACIO RODRIGUES AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5802 YSLEIDE ROSENA ROSAS AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Joaquim Vicente Rondon - Localidade:

Distrito de Jaci-Paraná
5803 YULE GABRIELLE BARROS DE NEGREIROS AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5804 YURI ROBERTO BARROS DE SANTANA AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para
Sede SEMED)

ZONA URBANA

5805 ZAKELY CELINA COSTA DA COSTA CARVAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5806 ZANDER GLEICO EVENCIO DO AMARAL AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5807 ZANDONAIDE NOBRE VIEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEF Castro Alves - Localidade: Comunidade

Santa Catarina – Baixo Madeira
5808 ZANEIDE DOMICIANO DUTRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA RURAL - EMEIEF 03 de Dezembro - Localidade Distrito

de União bandeirantes
5809 ZAQUEU DO ROSÁRIO DE ALMEIDA CN - Cotas Negros Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
Sede SEMED - R. Elias Gorayeb, 1514 - Nossa Sra. das Graças,
Porto Velho - RO

5810 ZARLI APONTE BECKMAN AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5811 ZENI ORTIZ DOS SANTOS SOUZA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5812 ZENILDA ALMEIDA DA SILVA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5813 ZEUMA MARIA CARNEIRO ANDRE AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5814 ZILAIR DE JESUS MORAES SOARES AC - Ampla Concorrência Auxiliar Administrativo (somente para

Sede SEMED)
ZONA URBANA

5815 ZILDA MARIA DA COSTA PACHECO AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5816 ZILMA DINIZ TEXEIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Alimentação ZONA URBANA
5817 ZILMA NASCIMENTO BEZERRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5818 ZIMAR RIBEIRO DE ALMEIDA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5819 ZULEIDE REIS DE LIMA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5820 ZULMIRA BIGNATI AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
5821 ZUMAEL DA SILVA MONTEIRO FERREIRA AC - Ampla Concorrência Auxiliar de Limpeza ZONA URBANA
 
LEONARDO PEREIRA LEOCÁDIO
Secretário Municipal de Educação – SEMED 
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